КЛАССНЫЙ ЖУРНАЛ

для 5-11 (12) классов для организаций среднего образования

Актюбинская область

Мартукский район

Коммунальное государственное учреждение "Шевченковская общеобразовательная основная школа" государственного учреждения "Отдел образования Мартукского района Управления образования Актюбинской области"

8 А Класс

2023-2024 учебный год

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 1-ую четверть

Дни			_		_	
Часы занятий	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
1 Урок 08:00 - 08:45	Классный час	Химия	Английский язык	Русский язык	Русская литература	
2 Урок 08:50 - 09:35	Английский язык	Казахский язык и литература	Русский язык	Физика	Английский язык	
3 Урок 09:40 - 10:25	Физика	География	Биология	Геометрия	Химия	
4 Урок 10:40 - 11:25	История Казахстана	Геометрия	География	Биология	История Казахстана	
5 Урок 11:30 - 12:15	Алгебра	Физическая культура	Алгебра	Русская литература	Алгебра	
6 Урок 12:20 - 13:05	Всемирная история	Информатика	Физическая культура	Казахский язык и литература	Казахский язык и литература	
7 Урок 13:10 - 13:55	Казахский язык и литература	Русская литература	Глобальные компетенции	Физическая культура		
8 Урок 14:00 - 14:45	Художественный труд (Подгруппа Мальчики) Художественный труд (Подгруппа Девочки)					

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 2-ую четверть

Дни	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий	Попедельник	Бторияк	Среди	іствері	Пиница	Cyoooia
1 Урок 08:00 - 08:45	Классный час	Химия	Английский язык	Русский язык	Казахский язык и литература	
2 Урок 08:50 - 09:35	Физика	Казахский язык и литература	Русский язык	Физика	Английский язык	
3 Урок 09:40 - 10:25	Английский язык	Биология	Биология	Геометрия	Химия	
4 Урок 10:40 - 11:25	История Казахстана	География	География	Информатика	Русская литература	
5 Урок 11:30 - 12:15	Алгебра	Геометрия	Алгебра	Русская литература	Алгебра	
6 Урок 12:20 - 13:05	Всемирная история	Физическая культура	Физическая культура	Казахский язык и литература	Глобальные компетенции	
7 Урок 13:10 - 13:55	Казахский язык и литература	Русская литература		Физическая культура	История Казахстана	
8 Урок 14:00 - 14:45	Художественный труд (Подгруппа Мальчики) Художественный труд (Подгруппа Девочки)					

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 3-ью четверть

Дни	_	D	6			C-55
Часы занятий	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
1 Урок 08:00 - 08:45	Казахский язык и литература	Химия	Английский язык	Русский язык	Классный час	
2 Урок 08:50 - 09:35	Английский язык	Казахский язык и литература	Русский язык	Физика	Физика	
3 Урок 09:40 - 10:25	Химия	Биология	Биология	Геометрия	Английский язык	
4 Урок 10:40 - 11:25	История Казахстана	География	География	Казахский язык и литература	История Казахстана	
5 Урок 11:30 - 12:15	Алгебра	Геометрия	Алгебра	Информатика	Алгебра	
6 Урок 12:20 - 13:05		Русская литература	Физическая культура	Русская литература	Всемирная история	
7 Урок 13:10 - 13:55		Физическая культура	Русская литература	Физическая культура	Казахский язык и литература	
8 Урок 14:00 - 14:45					Художественный труд (Подгруппа Мальчики) Художественный труд (Подгруппа Девочки)	

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 4-ую четверть

Дни	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий	Попедельник	Вториих	Среди	Петвері	Пиници	Cyoooia
1 Урок 08:00 - 08:45	Казахский язык и литература	Химия	Английский язык	Русский язык	Классный час	
2 Урок 08:50 - 09:35	Английский язык	Казахский язык и литература	Русский язык	Физика	Физика	
3 Урок 09:40 - 10:25	Химия	Биология	Биология	Геометрия	Английский язык	
4 Урок 10:40 - 11:25	История Казахстана	География	География	Казахский язык и литература	История Казахстана	
5 Урок 11:30 - 12:15	Алгебра	Геометрия	Алгебра	Информатика	Алгебра	
6 Урок 12:20 - 13:05	Глобальные компетенции	Русская литература	Физическая культура	Русская литература	Всемирная история	
7 Урок 13:10 - 13:55		Физическая культура	Русская литература	Физическая культура	Казахский язык и литература	
8 Урок 14:00 - 14:45					Художественный труд (Подгруппа Мальчики) Художественный труд (Подгруппа Девочки)	

Оглавление

		Стр
1	Классный час	4
2	Казахский язык и литература	6
3	Русский язык	10
4	Русская литература	14
5	Английский язык	18
6	Алгебра	22
7	Геометрия	26
8	Информатика	30
9	География	32
10	Биология	36
11	химих	40
12	Физика	44
13	История Казахстана	48
14	Всемирная история	52
15	Художественный труд	54
16	Физическая культура	58
17	Глобальные компетенции	62
18	Общие сведения об обучающихся	64
	Сведения о количестве дней и уроков, пропущеных обучающимися	65
20	Сводная ведомость учета успеваемости и посещаемости обучающихся	67
21	Учет общественно полезного труда и общесвенных поручений	69
22	Сведения о кружках (секциях, клубах) и факультативах	70
23	Сведения о сдаче Президентских тестов физической подготовленности	70
24	Показатели физической подготовленности обучающихся	71
25	Заменания по вечению классного журнала	72

Классный час

		I									_			()	la	٠٠	П	ЫИ	7	a	_																	
	МЕСЯЦ	COL	нтяб	ก็ก⊾			OKI	гябр	\L		шО	ябры			пои	кабр	n.																					
N∘	ЧИСЛО	CCI		Т			OKI	ЛОР			1107	TOPL	, 		дег	laor																				T		Τ
	Фамилия и имя обучающегося	1	4	11	18	25	2	9	16	23	6	13	20	27	4	11	25																					
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ				у																															T		Т
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ																																			T		T
3	КАЛИЕВА ДАНА																																			T		T
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА										у	у																								+		T
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ					v	у				,	,																								T		\top
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ				у	y	,								у																					\dagger		\vdash
7					у										у																					+		\vdash
8																																			-	+		
9																																				+		╁
10																																				+		\vdash
11																										+								-	-	+		+
12			-	-	-		-		H		_	_	_	_		_	_			-	\dashv	\dashv	-	-	\dashv	+	+	+	-	H	-	\dashv	+	+	+	+	-	\vdash
13			\vdash	-	\vdash	-	-	_	\vdash												-	\dashv	-	-	\dashv	+	+	+	-	Н	-	\dashv	+	+	+	+	-	\vdash
_					1	1					_			_								-			\dashv	+	+	+	-	\vdash		\dashv	-	+	+	+	-	\vdash
14				_	-		_	_											-	_	\dashv	\dashv			\dashv	+	+	+	-			\dashv	-	+	+	+	-	\vdash
15			_	_	-		_				_	_		_		_	_		-	_	\dashv	\dashv			\dashv	+	+	+	-	H		\dashv	-	+	+	+	-	\vdash
16			<u> </u>	_	-		_														_	_			\dashv		\perp	-	1	Н		_	4	\downarrow	\perp	+	-	₩
17																												-								\downarrow		₩
18																																				4		<u> </u>
19																																				1		<u> </u>
20																																				╄		igspace
21																																				\downarrow		<u> </u>
22																																						
23																																						
24																																						
25																																						
26																																						
27																																						
28																																				T		
29																																						
30																																				T		
31																									1	T	\top	T				7	1	T	T	T	Ī	T
32																									1	T								1		†		T
33																					\neg	1			1	\top	\dagger	T				\exists	1	\top	\dagger	T	T	\top
34																									1	1						1		\top		\dagger		T
35																					\exists	\dashv			\dashv	\dagger	\dagger	\dagger		\vdash		\exists	1	\dagger	\dagger	\dagger	1	T
36			\vdash	H	H		H														\dashv	\dashv			\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	L			\dashv	1	\dagger	\dagger	\dagger	t	T
37			\vdash	H	H		H														\dashv	\dashv			\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	L			\dashv	1	\dagger	\dagger	\dagger	t	T
38																									\dashv	+	\dagger	+				\dashv		\dashv		\dagger		+
39			\vdash	-	-		-						-							-	\dashv	\dashv			\dashv	+	+	+	-	H		\dashv	+	+	+	+	-	+
40			\vdash	-	\vdash	-	-	-	\vdash		_			_						_	\dashv	\dashv	-	-	\dashv	+	+	+	\vdash	H	-	-	+	+	+	+	\vdash	\vdash
41				-	-	1	-		\vdash			-	_			-	-								\dashv	+	+	+	1	\vdash		\dashv	+	+	+	+	1	+
_				-	1	1	-													-			-	-	\dashv	+	+	+		H	-	\dashv	+	+	+	+	-	\vdash
42			\vdash	-	\vdash		-	_	\vdash												-	\dashv	-	-	\dashv	+	+	+	-	Н	-	\dashv	+	+	+	+	-	\vdash
43			\vdash	-	-		-	_	\vdash												_				\dashv	+	+	+	-	Н		_	4	+	+	+	-	₩
45			<u> </u>		-	-																-			\dashv	+	+	+	-	\sqcup		\dashv	-	+	+	+	-	₩
_																																				丄		<u></u>
4																																						

Измухамбетова Диана Гайсиновна

				1		-		17.0
Eann: CC) 22 02222		за 1 полугоді					
СОР 1) за раздель СОР 2	СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	Σ	1ма	Оценка за полугодие
COP I				'	%+0	KOO %	% Сумма	енка
	Мак	симальные	оаллы		⊕	0,	%	Q 5
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
								-
								-
								-
	<u> </u>		<u> </u>					<u> </u>

a i ai	исиновна	
Число, месяц		Домашнее задание
01.09	Школа-территория добра	
04.09	В языке богатство народа	
11.09	Зачем и клад, коль в семье лад	не задано
18.09	Учение мудрости Кожа Ахмета Яссауи	Не задано
25.09	Прославление национального наследия, казахский язык	Не задано
02.10	Уважай старость	не задано
09.10	Учитель-сердце школы	не задано
16.10	Вредные привычки и их влияние на здоровье	не задано
23.10	День республики PK	не задано
06.11	Коррупции нет	не задано
13.11	15 ноября -День национальной валюты	не задается
20.11	«Честь - отцу, уважение - матери»	
27.11	«Детство без наилия и жестокости»	Не задается
04.12	История и язык имеют корни	не задается
11.12	16декабря -День Независимости Республики Казахстан	Не задается
25.12	«Ты знаешь свои права?»	не задается
	Количество уроков: 16	

Классный час

_	<u> </u>	1			1					1		_ '	()	ı		111	ol VI	u	_														
	МЕСЯЦ	aur	зары		фев	nan	IL.	ма	рт	20	рел			маі	4																		
N∘	число	7111	зарь		φει	эрал		IVIC	T	uii	Г			Mai																			Т
	Фамилия и имя обучающегося	12	19	26	2	9	16	23 1	15	5 5	12	19	26	3	10	17	24																
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ							у																									
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ							у					у																				
3	КАЛИЕВА ДАНА																																
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА												у																				
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ							у					ĺ																				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	у	у					,																						Ť			T
7		,	,																														
8																																	
9																														t			
10							1																									\top	+
11	1																													+			+
12									1																					+			+
13					H		\dashv	+	1	+									-			-		+	+			H			+	+	+
14							_		<u> </u>	+		1					H							+	+					+	+	+	+
15					\vdash	\dashv	\dashv	+	-	+	-	-	\vdash		-			_	\dashv			\dashv	-	+	+	+	<u> </u>		-	+	+	+	+
16																																	+-
17										-																							+-
18							_		-	-																				+		-	-
19										-																				+	-	-	+
20									<u> </u>	-															-							+	+
21									<u> </u>	-															-							+	+
22							_		-	-																				+		-	-
23									<u> </u>	-															-							+	+
24																																	+
25																																	╁
26							_			+																						+	+
27										+															-					+		+	+
28									<u> </u>	-															-							+	+
29										-																							+-
30							_		-	-																				+		-	-
									<u> </u>	-															-							+	+
31																														+	-	-	+
32									-	-																							+-
34							_		-	-															-						-	-	-
35							_		-	-															-						-	-	-
										-																				+		+	-
36							_		-	-															-						-	-	-
37									-																					+			+
									-																					_			+
39									-	-	-								_	-		_	-	\downarrow	-		<u> </u>			1	\perp	-	-
40							_		<u> </u>	-	_								_			_	_	\perp	_		<u> </u>			_	_	_	
41							_	_	-	1	-									-				\perp	\downarrow		<u> </u>			1	\perp	-	-
42							_		_	-	-	1											-	\perp	\downarrow					4	_	_	
43							_																		\perp		<u> </u>						1
44					Щ																			\perp	$oldsymbol{\perp}$		<u> </u>	Щ					1
45																																	
5																																	

Измухамбетова Диана Гайсиновна

				را۱۱رالا				17.0
				за 2 полугоді			ı	
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	-	a la	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% + %	KOO %	Ϋ́М	Ж
	Мак	симальные	баллы		0	%	% Сумма)це 10лу
								O L
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
					-			-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								_
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
			<u></u>					-
-		-						-
			l	<u> </u>	1	l .	1	

<u> </u>	Синовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
12.01	«Национальная игра-сокровище нации»	не задается
19.01	«О добропорядочности»	НЕ задается
26.01	«Безопасный интернет»	не задается
02.02	«Великие люди казахского народа»	не задается
09.02	«Афганистан-живая память»	не задано
16.02	"Ты и Закон»	Не задано
23.02	«Обеспечение информационной безопасности и цифровой грамотности детей. Предупреждение о кибербуллинг».	Не задано
01.03	"Все начинается, Мама, с тебя/Вас" /«Развитие этических ценностей»	Не задано
15.03	«Наурыз мейрамы»	не задано
05.04	«Большое космическое путешествие»	не задано
12.04	«Цените свое слово»	не задано
19.04	«Основа эффективного и здорового питания»	не задано
26.04	«Солидарность, единство, согласие - важнейшее богатство страны»	Не задано
03.05	«7 мая -День Защитника»	не задано
10.05	«Подвиг народа живет в веках»	не задано
17.05	"Ключ твоей судьбы в твоих руках"	не задано
24.05	«Человек, который постоянно учится, - успешный человек»	не задано
	Количество уроков: 17	

Казахский язык и литература

	<u> </u>								,	<u> </u>	-	ν.		171	/1	<u> </u>	Ν	, v	<i>,</i>	<i>V</i> I		P	<i>a</i> 1	<i>y</i> r	<i>,</i>														
	МЕСЯЦ	CEL	тяб	ins														OKT	ябр	ь.																			
N∘	число			PB														OKI	ЛОР																			Т	\Box
	Фамилия и имя		_	_		11	10	1.4	15	10	10	21	22	25	26	20	20	_	٦	_			10	10	12	1.0	17	10	20	22	24	27							
1	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ	6		7	0	11	12	14	13							20												7										+	+
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ									у	у	у		7	6	_				6	6	6		5	6					5	6	6						+	+
	КАЛИЕВА ДАНА	8		10				_		9		у	у		7	9	10		7	8	8	7	8	7	8	7	7	8	7	7	8							+	+
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8	9		10		9		9	9		9	1		7		10		7	8	8	7	8	7	8	7	7	8	7	7	8							+	+
_	ЛОГИНОВ ОЛЕГ			10			10	9	10	10		9			7		10		7	7	8	7	8	7	8	7	7	8	7	7	8							+	+
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	7	6		7					У	У	У	У	У	У	У	У	6	6	6	6	6	6	6	6	5	6	6	5	6	6						\dashv	+
7	СОКОЛОВ АРСЕНИИ	6	7	7			7		5	У	У	У	У		6		7	6	6	6	6	7	6	6	6		5	6	6	5	6	6						\dashv	-
8																																						+	+
_																																						+	
9																																						\dashv	
10																																						\dashv	-
11																																						+	+
12																																						\dashv	_
13										_	_	_	_	1	_	1	_															1			\vdash		-	+	+
14			_					\vdash			-		_	-	-	-	_	_				_										_			\vdash	\dashv	-	+	+
_																																						+	+
16																																						+	+
17																																						+	+
18																																						+	+
_																																						\dashv	
20																																						\dashv	+
21																																						+	+
23																																						\dashv	
24																																						+	+
25																																						+	+
26																																						+	+
27																																						+	+
28																																						+	+
29																																						+	
30																																						+	
31													_	-		-		_														-				-	1	+	+
32													-																							-	+	+	+
33					H						_		<u> </u>		_		1															1					-	+	+
34													_	-		-		_														-				-	1	+	+
35													_	-		-		_														-			\vdash	_	1	+	+
36								\vdash		_		_							-							-										\dashv	1	+	+
37																																						+	+
38																																						+	+
39													_	-		-		_														-				-	1	+	+
40								H		_	-	_		-	-	-	-															-		H	\vdash	-	\dashv	+	+
41													_	-		-		_														-				-	1	+	+
42								\vdash		_		_																								\dashv	1	+	+
43								\vdash		_		_																								\dashv	1	+	+
44					H						_		<u> </u>		_		_															1					-	+	+
45													_																								-	+	+
6		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			I			<u> </u>	1	<u> </u>	<u> </u>	1	1	1	1	<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>			l						1	<u> </u>					L	

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

						выр	3300	ek Ke
				1 за 1 четверт	ъ		ı	ı
СОР 1) за раздель СОР 2	і учебной пі СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	70	% Сумма	Оценка за четверть
	l .	симальные			% +	% CO4	Ş	денк этве
7	7	Симальные	Оаллы	30	⊕	-	%	Q 2
5	5			15	31%	25%	56%	3
6	7			24	40.5%	40%	81%	4
6	7			25	40.5%	41.5%	82%	4
7	7			26	42%	43.5%	86%	5
4	4			14	30%	23.5%	54%	3
5	5			15	31%	25%	56%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
					<u>. </u>	<u> </u>	<u>. </u>	

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Білім. Ғылым. Инновация	
05.09	Білім. Ғылым. Инновация	
07.09	Электронды кітапхананы пайдаланамын	
08.09	Электронды кітапхананы пайдаланамын	
11.09	Жоба жұмысын орындадым	
12.09	Жоба жұмысын орындадым Бастапқы бақылау жұмысы	
14.09	Т.Сұлтанбеков . «Ғажайып планета»	жана создер
15.09	Т.Сұлтанбеков . «Ғажайып планета»	
18.09	Ғажайып планета – жанды планета	
19.09	Fажайып планета – жанды планета	
21.09	«Рухани жаңғыру» - тарих пен болашақтың алтын көпірі	Жаңа сөздер
22.09	«Рухани жаңғыру» - тарих пен болашақтың алтын көпірі	Жаңа сөздер
25.09	«Рухани жаңғыру» - тарих пен болашақтың алтын көпірі	4-тапсырма
26.09	Нәтиже сабақ.	
28.09	Мен не үйрендім.БЖБ	7-тапсырма
29.09	Досыма сыйлық таңдаймын	4-тапсырма
02.10	Сауда жасаймын	Шағын шығарма жазу
03.10	Ойшыл, суреткер ақын	шағын шығарма жазу
05.10	Базарға, қарап тұрсам , әркім барар	қосымша ақпарат
06.10	Базарға барамын	8 тапсырма
09.10	Ақшаны үнемдеп ұстайсың ба?	6 тапсырма
10.10	Нәтиже сабақ	Қайталау
12.10	Мен не үйрендім?	
13.10	Жаһандық энергеникалық дағдарыс	9 тапсырма
16.10	Болашақ энергиясы	9 тапсырма 61 бет
17.10	Қазақстан-мұнай мекені	қосымша ақпарат
19.10	Қазақстан-мұнай мекені	қосымша ақпарат
20.10	Ш.Айтматов «Кассандра таңбасы»	Кассандра туралы оқу
23.10	Ш.Айтматов «Кассандра таңбасы»	8 тапсырма
24.10	Нәтиже сабақ БЖБ	
27.10	Мен не үйрендім?	қайталау
	Количество уроков: 32	

Казахский язык и литература

_		1							- 1 \	u.	Ju	^(IVV	1111	Я	36	III	<i>V</i> I		νı	. C	P	u i	<u>y </u>	Ju														
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		ябрі	ь	1	1		1			ı	1	1	ı	ı		дек	абр	Ъ			ı	ı		ı	ı					ı	- 1			1	1	ı		
Nº	число																																						
	Фамилия и имя обучающегося	6	7	9	10	13	3 14	16	5 17	20	21	23	24	27	28	30	1	4	5	7	8	11	12	14	15	19	21	22	25	28									
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	6		5	6	10	8 (6			6	5	6		7	6	6	7	6	6	6	6	7	6	6	6										
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	8	у	у	8	8	10	10	ı	8			7	8	8		8	10	8	7	7	7	8	7	7	7	8	7	7									
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	8	10	8	8	8	10	10	ı	у			7	8	8	8	8	10	8	7	7	7	8	7	8	7	8	7	7									
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		8	у	у	у	у	у	у		8			7	8	8	8	8	10	8	7	7	7	8	7	8	7	8	7	7									
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	у	у	у	у	у	у	у	у		6			6	6		7	7	у	6	6		6	6	6	7		6	6	6									
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	6	7	6	6	10	8 (6			6	6	6			7	6	6		6	7	6	6			6	6									
7																																							
8																																							
9																																							\perp
10																																							_
11																																							
12																																							
13																																							
14																																							_
15																																							_
16							_		-		_																										_		_
17							_		-		_																										_		_
18																																							+
19																																				-			
20																																							
21							-		-		-																										_		+
22							-		-		-																										_		+
23						-																																	+-
25																																				-	-		+
26																																							+
27																																				+			+
28							-		-																												+		+
29							+		+																												+		+
30																																							+
31																																							+
32				L		L																															\dagger		+
33						L			1																							1					\dagger		+
34							1																									1	\dashv	\dashv		1	\dagger		
35						T																															\dagger	T	
36							T		1																								1	1		T	\top	İ	
37																																							
38																																					T		
39																																							
40																																					\top	İ	
41													L																										
42																																							
43							Ī																																
44					Ĺ							Ĺ																											
45																																							
7																																	 						

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

Расчет оценки за 2 четверть Баллы СО за разделы учебной пограммы СОР 1 СОР 2 СОР 3 СОР 4 Балл СО за четверть Деневарть <
СОР 1 СОР 2 СОР 3 СОР 4 четверть 80 </td
5 15 31.5% 25% 57% 3 7 22 39% 36.5% 76% 4 7 21 40% 35% 75% 4 9 23 39% 38.5% 78% 4 5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3 - - - - -
5 15 31.5% 25% 57% 3 7 22 39% 36.5% 76% 4 7 21 40% 35% 75% 4 9 23 39% 38.5% 78% 4 5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3 - - - - -
5 15 31.5% 25% 57% 3 7 22 39% 36.5% 76% 4 7 21 40% 35% 75% 4 9 23 39% 38.5% 78% 4 5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3 - - - - - <
7 22 39% 36.5% 76% 4 7 21 40% 35% 75% 4 9 23 39% 38.5% 78% 4 5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
7 21 40% 35% 75% 4 9 23 39% 38.5% 78% 4 5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3 - - - -
9 23 39% 38.5% 78% 4 5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3
5 13 31% 21.5% 53% 3 5 14 32% 23.5% 56% 3 - - - -
5 14 32% 23.5% 56% 3 - - <

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.11	«Жерұйық» фильмі – ортақ тағдыр белгісі	4 тапсырма
07.11	«Жерұйық» фильмі – ортақ тағдыр белгісі	жерұйық туралы қарау
09.11	Қазақстан- достық пен татулық мекені	80 бет 8 тапсырма
10.11	Қазақстан- достық пен татулық мекені	сөздерді жаттау
13.11	Төлеген Айбергенов - лирик ақын	5 тапсырма 82 бет
14.11	Төлеген Айбергенов - лирик ақын	сөздерді жаттау
16.11	«Сендер – менің бақытымның бұлағы	5 тапсырма
17.11	«Сендер – менің бақытымның бұлағы	12 тапсырма
20.11	«Бір тойым бар»	
21.11	«Бір тойым бар»	өлеңді мәнерлеп оқу
23.11	Нәтиже сабақ. Мен не үйрендім?	
24.11	Нәтиже сабақ. Мен не үйрендім? БЖБ	
27.11	Кәсіп – бақыттың шырағы	Қосымша ақпарат
28.11	Еңбек – ырыстың бұлағы	101 бет 5 тапсырма
30.11	Еңбек ер атандырады	мақал мәтел жазу
01.12	Саятшылық	сөздерді жатату
04.12	Ораз-құсбегі	110 бет 7 тапсырма
05.12	Қайырымды Ораз	111 бет 1 тапсырма
07.12	Қайырымды Ораз	жаңа сөздерді жаттау
08.12	Нәтиже сабақ. Мен не үйрендім?	қайталау
11.12	Нәтиже сабақ. Мен не үйрендім?	Қайталау
12.12	Су бар жерде дәулет бар	5 тапсырма
14.12	Су бар жерде дәулет бар	10 тапсырма
15.12	Әбдіжәміл Нұрпейісов – халық жазушысы/ Әбдіжәміл Нұрпейісов – халық жазушысы	8 тапсырма
19.12	Ә.Нұрпейісов «Қан мен тер» романы (үзінді).	қан мен тер романың оқу
21.12	Ә.Нұрпейісов «Қан мен тер» романы (үзінді).	Қан мен тер романды оқу
22.12	Нәтиже сабақ	қайталау
25.12	Мен не үйрендім? БЖБ	
28.12	Қайталау сабақ	қайталау
	Количество уроков: 30	

Казахский язык и литература

_									1 / (uJ	u	Λ.		111	Я	36	ır	νı	71	νı		۲	<u> </u>	Уŀ	Ju							-									_
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		зарь	, 	1					l	1	1	ı			феі	зрал	1Ь						1	1								мар	т						1	
N₂	Фамилия и имя обучающегося	8	a	11	12	15	16	18	19	22	23	25	26	20	30	1	2	5	6	8	g	12	13	15	16	19	20	22	23	26	27	29	1	4	5	7	11	12	14	15	19
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	,	5	5	5	5	5	13	5	7		4	5	5	5	7		5	J	,	5		5	10	5		5		5	4	5			5	7	5	5			
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	ь	_						-			_						6	5	,												5	у	5							5
_	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	8	8	7	6	6	7	6	8	7	7	7	9	7	8		_	8		10		8	_	7	8	7	_	8	7		у		7	9	7	7	7		7
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		7	8	8	7	6	6	7	6	8	7	7	7	9	7	8		7	8		10	8	8	7	7	8	7	7	8	7	7	8			9	7	7	7	7	7
_	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	7	7		10		6	7	7	6	8	7	7	8	9	_	8		7	8		10		8	8	7	8	7	7	10		7			7	9	8	7	7		7
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		6	7	6	5	5	5		5	7	5	4	5	7	5	7		у	у	у	у	У	у	У	6	7	5		5	5		у	5	5	6	5	5	4		У
7	CONCENSION CENTRAL	6	6	7	6	5	У	У		5	7	5	4	5	6	5	7	6	5			5	5	5		5	6	5		5	5			5	5	6	5	5	4	5	5
8																																							\dashv		
9																																							\dashv		
10																																							\dashv		
11																																							\dashv		
12																																							_		
13																																							_		
14																																							_		_
15																											_		_												
16																																									
17																																							\dashv		
18																																							\dashv		
19																																							\exists		
20																																									
21																																									
22																																									—
23																																									
24																																									—
25																																									
26																																							_		
27																																									
28																																									—
29																																									
30																																									
31																																									
32																																							T		_
33																																							\exists		_
34																																							T		
35																																							\exists		_
36																																									
37																																									_
38																																									_
39																																									
40																																							T		_
41																																							T		_
42																																									
43																																									
44																																							\exists		
45																																							\exists		
8		-	1				1	1		-				1	-								1																	!	_

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

						R DIL	3406	ek Ke
				1 за 3 четверт Г	ъ	I		
) за раздель			Балл СО за четверть	(AC		۸a	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	вер
		симальные	баллы		0Φ)	%	%	Оце
7	9			30				
3	4			17	26%	28.5%	55%	3
5	8			24	37.5%	40%	78%	4
5	8			25	37%	41.5%	79%	4
5	9			25	39%	41.5%	81%	4
3	5			14	27%	23.5%	51%	3
3	5			15	26.5%	25%	52%	3
3	3			13	20.5%	2370	J270	
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	«Алашорда» көсемдері	8 бет 7 тапсырма
09.01	Ахмет Байтұрсынұлы – ұлт ұстазы	8 тапсырма
11.01	Махамбет Өтемісұлы	16 бет 9 тапсырма
12.01	Тәкен Әлімқұлов – шебер жазушы	12 тапсырма
15.01	Тәкен Әлімқұ лов – шебер жазушы	сөздерді жаттау
16.01	«Қараой»	6 тапсырма
18.01	«Қараой»	Қарайой туралы оқу
19.01	Нәтиже сабақ	қайталау
22.01	Мен не үйрендім? БЖБ	
23.01	Ұлым – аспандағы жұлдызым	5 тапсырма
25.01	Ұлым - аспандағы жұлдызым	мақал-мәтел жазу
26.01	Қызым - жағадағы құндызым	10 МАҚАЛ-МӘТЕЛ
29.01	Қызым - жағадағы құндызым	ереже жаттау
30.01	Халық ауыз әдебиеті	4 тапсырма
01.02	Халық ауыз әдебиеті	ереже жаттау
02.02	Лиро-эпостық жырлар	1 тапсырма
05.02	Лиро-эпостық жырлар	8 тапсырма
06.02	«Қозы Көрпеш - Баян сұлу» жыры (үзінді).	Қозы Көрпеш туралы оқу
08.02	«Қозы Көрпеш - Баян сұлу» жыры (үзінді).	Қозы Көрпеш-Баян сұлу жырын оқу
09.02	Қозы Көрпеш – Баян сұлу – махаббаттың символы	6 тапсырма
12.02	Қозы Көрпеш – Баян сұлу – махаббаттың символы	44 бет 2 тапсырма
13.02	Нәтиже сабақ	қайталау
15.02	Мен не үйрендім?	Қайталау
16.02	Табиғаттаға биоалуантүрлілік	1 тапсырма
19.02	Табиғаттаға биоалуантүрлілік	жаңа сөздерді жаттау
20.02	«Қызыл кітапқа» енген жануар	5 тапсырма
22.02	«Қызыл кітапқа» енген жануар	Қосымша ақпарат
23.02	М.Әуезов «Көксерек» (үзінді)	
26.02	М.Әуезов «Көксерек» (үзінді)	көксерек оқу
27.02	М.Әуезов «Көксерек» (үзінді)	8 тапсырма
29.02	М.Әуезов «Көксерек» (үзінді)	Көксерек оқу
01.03	Нәтиже сабақ	Қайталау
04.03	Мен не үйрендім? БЖБ2	Қайталау
05.03	Наурыз- түркі халықтарының дәстүрлі мейрамы	Өлеңді мәнерлеп оқу
07.03	Наурыз- түркі халықтарының дәстүрлі мейрамы	7 тапсырма
11.03	Әлем халықтарының наурызды тойлау дәстүрлері	8 тапсырма
12.03	Наурыз қай күні кірсе	Наурыз туралы жазу
14.03	Наурыз қай күні кірсе	шағын шығарма жазу
15.03	Қазақы наурызнама	7 тапсырма
19.03	Мен не үйрендім?	қайталау
	Количество уроков: 41	

Казахский язык и литература

_		1							1 \	us	, u ,	\ <u>C</u>	Ι\ν	11/1		36	7110	VI	71	νı	10	P	u i	Уŀ	Ju						_							
	МЕСЯЦ		эелі	Ь																маі	й																	
N₂	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	1	2	4	5	8	9	11	12	15	16	18	19	22	23	25	26	29	30	2	3	6	10	13	14	16	17	20	21	23	24							
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	5		4		5	5	5	5	6	6	6	5	6	6	5	6	5	7	5		5	5	5	5	5	5	5	5	5	5							T
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	у	у	у			у	у		8	8	8	8	7	у	7	8	8	8	7	7	7	7	8	7	7	8	7	8							
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7	8			у	у	7	7	8	8	8	8	7	7	7	8	8	8	7	7	7	7	8	7	7	7	7	8							
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	у	у				8	7	7	8	8	8	9	7	у	7	8	8	8	8	8	7	7	8	7	8	8	7	8							
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	5	5		5		5	5	6	6	6	6	6	6	5	6	5	7	5		5	5	5	5	5	4	5	5	5	5							
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		5	5	5		1	5	5	5		6	5	6	5	5	6	5	7	5	6	5	6	5	5	5		5	5	5	5							\top
7																																						\top
8																																						\top
9																																						\top
10																																						+
11																																						\top
12																																						+
13																																						+
14																																						+
15																																			t			+
16																																						+
17																																				\dagger		+
18																																				\dagger		+
19																																				\dagger		+
20																																			t			+
21																																						+
22																																						+
23																																						+
24																																						+
25																																						+
26																																						\top
27																																						\top
28																																						\top
29																																						\top
30																																						\top
31								1	1																									\exists		\dagger	\dagger	+
32								1	T																									7		\top		
33																																				\dagger		+
34																																			1	\dagger	T	\top
35								1	T																									7		\top		
36							T																													\dagger	İ	1
37																																				\top	İ	
38																																						\top
39								1	1																									\exists		\dagger	\dagger	+
40								1	1																									\exists		\dagger	\dagger	+
41																																			1	1		\top
42																																			1	\dagger	T	\top
43								1	T																									7		\top		
44							T		T																										1	\top	t	\top
45																																		1	+	\dagger	\top	+
9	1	-	1	1	1	1	1		<u> </u>		1		1	1	Ī		1						-	1					1	1			 	1		1		—

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

Part					Lþi	vieku	אום ם	3306	SN IV
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 September Septembe			Pa	счет оценки	1 за 4 четверт	ъ		1	
26.5% 3 37.5% 4 38.5% 4 38.5% 3 26.5%					Балл СО за четверть	0P)	ĭ	Ма	а за)Ть
26.5% 3 37.5% 4 38.5% 4 38.5% 3 26.5%	COPI				<u>'</u>	%+C	00	CyM	енк твер
37.5% 4 38.5% 4 38.5% 3 26.5% 3 26.5% 3		Мак	симальные	баллы		θ)	%	%	Оце
37% 4 38.5% 4 26.5% 3 26.5% 3 3 3 26.5% 3 3 3 26.5% 3 3 3 26.5% 3 3 3 26.5% 3 3 3 3 26.5% 3 3 3 3 26.5% 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3						26.5%			3
38.5%						37.5%			4
26.5% 3						37%			4
						38.5%			4
						26.5%			3
						26.5%			3
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	Ел болашағы жастардың қолында	4 тапсырма
02.04	Ел болашағы жастардың қолында	10 тапсырма 90 бет
04.04	«Мәңгілік ел идеясы» - болашағымыздың бастауы	92 бет 6 тапсырма
05.04	«Мәңгілік ел идеясы» - болашағымыздың бастауы	8 тапсырма
08.04	Менің тілім - мәңгілік тіл	Тіл туралы мақал мәтелдерді жазу
09.04	Менің тілім - мәңгілік тіл	қосымша ақпарат
11.04	Н.Ә.Назарбаев «Қазақстан жолы» (үзінді).	98 бет 4 тапсырма
12.04	Н.Ә.Назарбаев «Қазақстан жолы» (үзінді).	100 бет 9 тапсырма
15.04	Жұлдыздарға жол салған Қазақстан	102 БЕТ 4 ТАПСЫРМА
16.04	Жұлдыздарға жол салған Қазақстан	Қосымша ақпарат
18.04	Нәтиже сабақ	Қайталау
19.04	Мен не үйрендім? БЖБ	қайталау
22.04	Айтыс-қазақтың төл өнері	қосымша ақпарат
23.04	Айтыстың түрлері	113 бет 10 тапсырма
25.04	Қазіргі кездегі айтыс	116 бет 8 тапсырма
26.04	Ринат Заитов пен Аманғазы Кәріпжанов айтысы	5 тапсырма
29.04	Қазақтың тіліне ғашық болдым	5 тапсырма
30.04	Қазақтың тіліне ғашық болдым	10 тапсырма
02.05	Нәтиже сабақ	Қайталау
03.05	Мен не үйрендім? БЖБ	қайталау
06.05	Байқоңыр – ғарыш айлағы/Байқоңыр – ғарыш айлағы	8 тапсырма
10.05	Қазақ ғарышкері/Қазақ ғарышкері	8 тапсырма
13.05	Ғарышты игерген ел	135 бет 9 тапсырма
14.05	Нұртөре Жүсіп	5 тапсырма
16.05	Нұртөре Жүсіп	138 бет 4 тапсырма
17.05	Қыран қазақ» (деректі әңгіме)	140 бет 4 тапсырма
20.05	Қыран қазақ» (деректі әңгіме)	142 бет 5 тапсырма
21.05	ТЖБ	Өткенді қайталау
23.05	Нәтиже сабақ	Қайталау
24.05	Қорытынды сабақ	қайталау
	Количество уроков: 30	

Русский язык

														ı y	C	٠r	VIV	l >	131	יזוכ	`																
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	нтяб	брь				1		ок	тябі	рь																		1 1							
N₂																																					
	Фамилия и имя обучающегося	6	7	13	14	20	21	27	7 28	4	5	11	12	18	26																						
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ		6			б	б		6	6	6	6	5	5																							
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ		8			б	б	8	8	8	8	8	7	7																							
3	КАЛИЕВА ДАНА		8	8	10	7		7		8	8	7	7	7																							
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		8	9	10	7	б	9	8	10	9	10	9	9																							
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ		5		5	б	б	б	6	6	5	5	5	5																							
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		5	6	7	б	б	7	,		6	5	5	5																							L
7																																					
8																																					
9																																					
10																																			L		<u> </u>
11																																			L		
12																																			L		
13							<u> </u>				_																		<u> </u>	Щ					1		⊥_
14												<u> </u>													\downarrow	_		1		Ц			_	\perp	\downarrow		<u> </u>
15																																			<u> </u>		<u> </u>
16																																			_		L.
17																																			_		L.
18																																			<u> </u>		<u> </u>
19																												-						-	\downarrow		▙
20																																			╄		₩.
21										-	-																-	-	-			_			╄		₩.
22										-	-																-	-	-			_			╄		₩.
23											-																-					_		-	+		\vdash
										-																						-			╀		\vdash
25 26										-	<u> </u>																-	+				_		+	╄		\vdash
27										-																									╁		\vdash
28										-																									╁		\vdash
29																									1	-		+					-	+	+-		\vdash
30																																			+		\vdash
31										\vdash																		+	 			+		+	╁		\vdash
32									+	-															\dashv	+	+	+	1	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+		+
33									+	-															\dashv	+	+	+	1	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+		+
34							\vdash		+								\vdash						\dashv		\dashv	\dashv	\dagger	+	T	H	\dashv	-	\dashv	+	t		\vdash
35									+		1														1	\dashv	\parallel	T	\vdash		\dashv	\dashv	\dashv	\dagger	\dagger		\vdash
36									+																\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	1		\dashv	\dashv	\dashv	\dagger	T		T
37																																			T		T
38																																			T		T
39																							1		\dashv	+		1	1			1	+	\dagger	T		T
40																																-			\dagger		\vdash
41							T		\dagger														\exists		\exists	T	\top	1	T	H	\exists	\exists	T	\dagger	T		\vdash
42																									1			1						T	T		\Box
43										T															1	T						1	T	1	1		T
44									\dagger																7	\dagger	\top	1				\exists	\dagger	\dagger	T		\Box
45																									1	1						1	1	\dagger	T		T
1					•		1	1		-		1		1	1	1				!		!	1	 							 1					1	

				джан				
				і за 1 четверт	ъ			ī
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	5	s S	33a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	%+C	h00 %	% Сумма	энка гвер
		симальные	баллы	20	(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за четверть
10	9			30		22.50/	620/	
6	6			20	29%	33.5%	63%	3
9	7			22	39.5%	36.5%	76%	4
7	7			23	38%	38.5%	77%	4
10	9			27	45.5%	45%	91%	5
5	5			15	26%	25%	51%	3
6	5			13	29%	21.5%	51%	3
								-
•								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
-								_
-								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	İ	<u>I</u>	<u>I</u>		l			<u>. </u>

C	і сер	жантовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	06.09	1 Семейные ценности. Стили речи. Публицистический стиль. 8.1.1.понимать содержание текста, определяя открытую	
	07.09	Семейные ценности. Омонимичные самостоятельные части речи и предлоги.	ВЫУЧИТЬ ПРАВИЛО СТР5
_	13.09	Родители и дети: права и обязанности. Омонимичные самостоятельные части речи и союзы.	стр 16 упражнение 20
_	14.09	Права родителей и детей. Знаки препинания при обособленных обстоятельствах. Обособленные	упр 24 стр 18
1	20.09	Права родителей и детей. Знаки препинания при обособленных обстоятельствах. Обособленные	упр 35А
1	21.09	Семейные обязанности детей. Согласованные и несогласованные определения	выучить правило
1	27.09	Семейные обязанности детей. Согласованные и несогласованные определения	выучить правило
1	28.09	Семья: права и обязанности. Обобщение по теме «Синтаксис и пунктуация раздела 1)	
1	04.10	Семейные обязанности детей. Знаки препинания при обособленных несогласованных определениях.	Повторить все правила
1	05.10	Семейные обязанности. Знаки препинания при обособленных несогласованных определениях. COP 1	
	11.10	О спорт, ты - мир. Знаки препинания при обособленных обстоятельствах.	
1	12.10	О спорт, ты - мир! Знаки препинания при обособленных обстоятельствах.	Стр 51 упр 74
	18.10	Развлечения в нашей жизни. Знаки препинания при обособленных определениях. COP 2	
1	26.10	Развлечения в нашей. Знаки препинания при обособленных определениях./ Повторение изученного за 1 четверть.	
		Количество уроков: 15	

Русский язык

_		, -								_				ı y	-	- IV	<i> </i>	1 >	131	יזוכ	`																	
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		ябрі	Ь					1	де	каб	рь		1		1														1 1								_
N₂	Фамилия и имя обучающегося																																					
_	ооучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ	8						29	30							28										+												+
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	6			1	_			6				6											-	-								-				₩
		б	б	8		1		1	8	8		7		7											+	_	-		-						+			₩.
	КАЛИЕВА ДАНА	8	7	8		+	б		7	7	10			7	+	9									4	_	_		-						_		-	<u> </u>
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	б	б	б				9	8	10	8	8	9	10	10										_											_	<u> </u>
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	б	б	6	у	7	5		6	6	5	6		6	6	6										_			<u> </u>								_	<u> </u>
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	7	6	7	5	7	5		6	6	6	6		6	6	6																						<u> </u>
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						
14																																		Ī				
15																																		Ī				
16																																		Ī				
17																																						
18																																			Ť			\vdash
19																																						\top
20																																						\top
21																																						T
22																																			t			
23																																			t			\vdash
24																																			t			+
25							T																			1	\dagger	t									T	\vdash
26							-																			-		+									1	\vdash
27																																						\vdash
28																																						\vdash
29																										-									÷			+
30																										-		+							÷			\vdash
31						1	+	1										H			-				\dashv	\dashv	+	+	1	H		\dashv		+	+	+	+	+
32						1	+	1										H			\dashv				\dashv	\dashv	+	+	1	H		\dashv		+	+	+	+	+
33				-			+	-					1		1					-	\dashv				\dashv	\dashv	+	+	-	\vdash		\dashv	+	\dashv	+	+	-	+
34		\vdash	-	-	-	-	+	\vdash	-			-	\vdash		\vdash	-	\vdash				\dashv	-	-	-	\dashv	\dashv	+	+	-	H	-	\dashv	+	+	+	+	+	\vdash
35		\vdash	-	-	-	-	+	\vdash	-			-	\vdash		\vdash	-	\vdash				\dashv	-	-	-	\dashv	\dashv	+	+	-	H	-	\dashv	+	+	+	+	+	\vdash
36				_	1		1	-				<u> </u>	1		1					_					\dashv	-	+	-	-	\vdash		-		-		-	+	+
37																										-												\vdash
							-																		-	-		-						-	+			+
38							-																			-		-	-						+			_
39 40				<u> </u>		-	1	-					-		-					-	_				\perp	-	+	+	-	Н		_		-	+	+	+	₩
				<u> </u>		-	1	-					-		-					-		-	-	-	\dashv	-	+	+	-	Н	-	_	-	+	+	+	+	₩
41				<u> </u>		-	1	-					-		-					-					\dashv	+	+	+	-	Н		_	-	+	+	+	+	₩
42			<u> </u>	<u> </u>	-		\bot	-	_			_	1		-	_					_				4	\perp	+	+	-	\sqcup		_	4	-	+	+	\vdash	₩
43							1	-					-								_				4	_	\perp	1	-				-	_	_	\bot	1	<u> </u>
44		<u> </u>					1	<u> </u>				_					<u> </u>				_				_	_	\perp	1	<u> </u>	Ц		_	4	_	_	_	1	<u> </u>
45																																						
1	1																																					

				джин			<i>-</i>	710110
				1 за 2 четверт	Ъ			ı
Баллы СС) за раздель		рограммы	Балл СО за	(A)	-	la 1	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	h00 %	% Сумма	тка зер ⁻
		симальные	баллы		00	%	%	Оцеі четі
13	10			30))
7	6			18	30.5%	30%	61%	3
10	8			23	39%	38.5%	78%	4
10	8			23	38.5%	38.5%	77%	4
12	9			25	45%	41.5%	87%	5
6	4			17	28%	28.5%	57%	3
7	6			14	30%	23.5%	54%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
		<u> </u>		<u> </u>				-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
_								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-

жантовна	
Темы	Домашнее задание
Что такое профессия. Цитата. Знаки препинания при цитировании.	Стр 70 упр 106В
Что такое профессия. Цитата.Знаки препинания при цитировании.	Упр111 , стр 54 учить правило
Типы профессии. Профессиональные слова.	Стр 78 упр 118 А
Типы профессии. Профессиональные слова.	Стр 85 упр 131
Типы профессии. Профессиональные слова.	Стр 89 упр 140 А
Выбор профессии. Использование терминов и профессионализмом в тексте.	Стр 92 упр 145
Выбор профессии. Использование терминов и профессионализмов в тексте. COP 3.	Не задано!
Космос - это мы! Знаки препинания при уточняющих обстоятельствах.	Стр 99 учить правило, стр 100 упр 155A, уп p156A
Космос - это мы! Знаки препинания при уточняющих обстоятельствах.	Повторить правило.
Космос - это мы! Знаки препинания при уточняющих обстоятельствах.	Стр 106-107 уч прав, стр 112 упр 175А
Бесконечное пространство Космоса. Неологизмы.	Повторить правило, упр 187А
Бесконечное пространство Космоса. Неологизмы. Сор 4	Не задано
Изучение Космоса. Знаки препинания при уточняющих дополнениях.	Повторить изученные правила
Изучение Космоса. Знаки препинания при уточняющих дополнениях.	Подготовиться к Соч
Изучение Космоса. Знаки препинания при уточняющих дополнениях.	Не задано
Количество уроков: 16	
	Темы Что такое профессия. Цитата. Знаки препинания при цитировании. Что такое профессия. Цитата. Знаки препинания при цитировании. Что такое профессия. Цитата. Знаки препинания при цитировании. Типы профессии. Профессиональные слова. Типы профессии. Профессиональные слова. Типы профессии. Профессиональные слова. Выбор профессии. Использование терминов и профессионализмом в тексте. СОР 3. Космос - это мы! Знаки препинания при уточняющих обстоятельствах. Космос - это мы! Знаки препинания при уточняющих обстоятельствах. Космос - это мы! Знаки препинания при уточняющих обстоятельствах. Бесконечное пространство Космоса. Неологизмы. Сор 4 Изучение Космоса. Знаки препинания при уточняющих дополнениях. Изучение Космоса. Знаки препинания при уточняющих дополнениях. Изучение Космоса. Знаки препинания при уточняющих дополнениях.

Русский язык

_		1						-						y		٠١٠	<i>V</i> I <i>V</i>		131	ווכ	`	1																
	МЕСЯЦ		зарь	,				(þei	вра.	ль							ма	рт												_							
Nº	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	10	11	17	18	24	25	31	1	7	8	14	15	21	22	28	29	6	7	14	20																	
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	7		5	7	6			7	6	6	5	6	5	6	8	6		7	5																T		
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	10		7	9	9	8				8	7		7	8	9	8	7	8	7	7																	
3	КАЛИЕВА ДАНА	9		7	9	8	8		10	8	8	7	8	7	7	8	8	7	7	7	7																	
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	10		8	9	10	9		10	9	8	7	8	7	9	9	8	8	8	8	8																	
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	7	5	6	6	5		7	б	б	б	б	5	6	8	6	6	7	5	5																	
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	7	7	б	б	6	5		7	6	6	5	6	5	6	8	6		7	5																		\perp
7																																						
8																																						┸
9																																						┸
10																																				_		\perp
11																																				\downarrow		\perp
12																																				4		
13																																				\downarrow		_
14																																				_		\bot
15								Н																												+		+
16																												_	_							\downarrow		+
17																													-	-						+		+
18																																				+		+
20																																				+		+
21																																				_		+
22																																				+		+
23																																				+		+
24								H																					t							+		+
25																																				\top		T
26																																				\top		T
27																																						
28																																						
29																																						
30																																						
31																																						
32								Ш																												\perp		\perp
33								Ш																												\perp		\perp
34								Ц																				\downarrow	1	_						\downarrow		\perp
35																												_		-	_					\downarrow		4
36																																				_		\bot
37																												_	_							\downarrow		+
38																																				_		\bot
39 40		_				_		\sqcup				_		<u> </u>	_	<u> </u>	<u> </u>	_		_		<u> </u>		_				\downarrow	+	+	+		<u> </u>	\vdash	4	\downarrow		+
							-	\vdash				_							-	_			-					+	+	+	+	-	-	\vdash	+	+		+
41								$\vdash \vdash$				_								_								+		+	+		-		+	+		+
42								${oldsymbol{ert}}$															-				-	+	+	+	+	+	-	\vdash	+	+	+	+
43						-		H	-					-		-	<u> </u>	-				-						+	+	+	+				-	+	+	+
45								\vdash				_								_			-					+	+	+	-					+	-	+
$\frac{1}{1}$		1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	1	ш			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	1	1		1	1	l		1	<u> </u>	1	<u> </u>	Ш						1	1			丄		

				дман		CITC	, bu L	710110
				1 за 3 четверт				
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	ĭ	Ма	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		%+C	h00 %	% Сумма	твер
9	Мак 9	симальные	баллы	30	ě	6	%	Оц
5	4			14	30%	23.5%	54%	3
7	7			24	40%	40%	80%	4
7	7			21	39%	35%	74%	4
8	9			27	43%	45%	88%	5
5	4			13	29.5%	21.5%	51%	3
5	4			15	30%	25%	55%	3
								-
-								-
								_
								_
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
		-	-					

i cep	жантовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
10.01	Мир животных. Вводные словосочетания и предложения.	стр 125 упр 196
11.01	Мир животных. Вводные словосочетания и предложения.	стр 128 упр 201
17.01	Удивительные факты о животных. Знаки препинания при вводных конструкциях.	стр 133 упр 208
18.01	Удивительные факты о животных. Знаки препинания при вводных конструкциях.	Стр 135 упр 211В
24.01	Мир растений. Синонимичные самостоятельные части речи и союзы.	Стр 137 упр 216
25.01	Защитим животный мир. Омонимичные самостоятельные части речи и предлоги.	Стр 142 упр 223
31.01	Защитим животный мир. Омонимичные самостоятельные части речи и предлоги.СОР№5	Повторить правило на стр 17
01.02	Вода, ты – сама жизнь! Односоставные предложения. Назывные, определенно- личные предложения.	Стр 155 упр 243А
07.02	Вода, ты – сама жизнь! Односоставные предложения. Назывные, определенно- личные предложения.	Стр 159 уч прав, упр 251 А
08.02	Вода, ты – сама жизнь! Односоставные предложения. Назывные, определенно- личные предложения.	Стр 164 упр 263
14.02	Сохраним воду на земле. Неопределенно- личные предложения. Тавтология. Штампы.	Стр 166 учить правило и выполнить упр 26 7
15.02	Сохраним воду на земле. Неопределенно- личные предложения. Тавтология. Штампы.	Стр167-168 учить правило и выполнить уп р 272
21.02	Еда в жизни человека. Обобщенно-личные предложения. Неполные предложения. Знаки препинания в неполных	Стр 177 просмотреть правило и выполнить упр 287A
22.02	Еда в жизни человека. Обобщенно-личные предложения. Неполные предложения. Знаки препинания в неполных	Стр 182 упр 295А
28.02	Еда в жизни человека. Обобщенно-личные предложения. Неполные предложения. Знаки препинания в неполных	Стр 186 упр 304
29.02	Правильное питание.	Стр 188 упр 310Б, 310 В
06.03	Безличные предложения.	Стр 191 упр 314
07.03	Безличные предложения. COP №6	Не задано!
14.03	Правильное питание. Безличные предложения	Повторить правило
20.03	Правильное питание. Безличные предложения	Не задано
	Количество уроков: 21	

Русский язык

_		_								_				ı y	-	٠ĸ	VIV	l >	131	יזוכ	١															
	МЕСЯЦ		релі	Ь						ма	й	ı																	1 1							
N₂	число																																			
	Фамилия и имя обучающегося	3	4	10	11	17	18	24	1 25	2	4	15	16	22	23																			╧		
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	5	8	6	6	5	6	5	6	6	5	5	8	5																					
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	8	б	10	б	б	7		7	8	7	6	7	9	7																					
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	7	б	б	8	7	7	7	8	7	7	7	8	7																					
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9		10	8	9	7		8	9	9	8	8	9	9																					
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	5	7	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5	5																					
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	5	7	5	5	5	6	6	6	7	6	5	5	6																			L		
7																																				
8																																	╧	L		
9																																	╧	L		
10																																	_			<u> </u>
11																								\downarrow	_		1		Ц				\downarrow	\perp	1	<u> </u>
12																																	\perp	1		
13												<u> </u>													_		1		Щ			_	\downarrow	\downarrow	1	<u> </u>
14																																	_			<u> </u>
15																											-						_	\bot		<u> </u>
16							_				_														_	_	-	_					\perp	4	_	<u> </u>
17							_				_														_	_	-	_					\perp	4	_	<u> </u>
18																											-						_	\bot		<u> </u>
19							-		-		-														-	-	-	-					+	+		<u> </u>
20									-		-														-		-						_	+		₩
21							-																		_	-							+	+	-	₩
22							-																		_	-		-					+	+	-	₩
23									-		-														-								+	+		₩
25									-		-													-	_		-					-	+	+		_
26											-																						+	+		╁
27																									-		+					-	+	-		+
28									+		-		<u> </u>												-	+	+						+	+	-	+
29											\vdash														$^{+}$		+	<u> </u>					+	+	+	
30											1														-								+	+		
31				H					+				T				\vdash				\exists	\dashv		\dashv	\dashv	\dagger	+	T	H	\dashv	1	+	+	+	\dagger	\top
32								1	\dagger			\vdash												1	1		\dagger		H			1	+	\dagger		T
33					T	t				l												1		\dashv	-			1					\dagger	\dagger		T
34									T															7	\top	\top	1	1			1		\dagger	\dagger	1	
35									T															7	\top	\top	1	1			1		\dagger	\dagger	1	
36																								1	1				П	7	1	t	\dagger	\dagger	T	
37																																				
38																																	\top	1		
39																								1	T							İ	\top	1	1	
40																								1	1						ı		\top	\top		
41										Ì						Ĺ																	_			
42																																		Ι		
43																																			Ī	
44										Ĺ																										
45				L					1						Ĺ												l							I		
1	3																																			

				джан		СПС	, ва с	лепе
				за 4 четверт				
) за раздель			Балл СО за четверть	(AC	J	ма	1 3a T b
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	% (ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	вер
	Мак	симальные	баллы		ЭФ)	%	%	Оценка за четверть
					29.5%			3
					38%			4
	<u> </u>	<u></u>			36.5%			4
_					43%			5
					26%			3
					28.5%			3
					23.370			
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
*								-
								-
								-
								-
								-
-								-
-								
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	<u> </u>	I	ii					i

Cep	жантовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
03.04	Музыка в нашей жизни. Омонимичные самостоятельные части речи и союзы.	стр 200 просмотреть правило и выполнить упр 331
04.04	Музыка в нашей жизни. Омонимичные самостоятельные части речи и союзы.	стр 203 упр 339
10.04	Музыка в нашей жизни. Омонимичные самостоятельные части речи и союзы.	Стр 206 просмотреть схему и выполнить уп р 345
11.04	Универсальный язык музыки. Знаки препинания при обособленных приложениях.	Стр 208 упр 348
17.04	Универсальный язык музыки. Знаки препинания при обособленных приложениях.	Стр 214 упр 357а
18.04	Современная музыка. Знаки препинания при обособленных приложениях. Окказионализмы.	Стр 206 упр 343
24.04	Современная музыка. Знаки препинания при обособленных приложениях. Окказионализмы.	Повторить главные и второстепенные член ы предложения
25.04	Современная музыка. Знаки препинания при обособленных приложениях. Окказионализмы. СОР 7	Повторить правило на стр 206
02.05	Научные открытия. Омонимичные самостоятельные и служебные части речи. Термины.	Стр 226 упр 375
04.05	Научные открытия. Омонимичные самостоятельные и служебные части речи. Термины.	Стр 231 упр 385
15.05	Технологии настоящего и будущего. Знаки препинания при обособленных обстоятельствах. Неологизмы. /Технолог	Стр 236 упр 393А
16.05	Технологии настоящего и будущего. Знаки препинания при обособленных обстоятельствах. Неологизмы СОР №8	Повторить пройденный материал
22.05	Суммативное оценивание за 4 четверть.	не задано
23.05	Технологии настоящего и будущего. Знаки препинания при обособленных обстоятельствах. Неологизмы.	не задано
	Количество уроков: 14	

Русская литература

_		1										<u>'</u>	,	CN	u,	1 /	171	16	-μ	u i	у	μι	4		1													
	МЕСЯЦ	CEL	тяб	ว์ทь										ok-	гябр)h																						
N∘	число																																					T
	Фамилия и имя обучающегося	5	7	8	12	14	15	19	9 21	. 22	26	28	29	3	5	6	10	12	13	17	19	20	24	27														
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ			6					б	1				5	5					6		6	6															
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ								б					6	7	7		8		8		9	8															
3	КАЛИЕВА ДАНА		8			10	9		8		5	1	8	6	7	8		8		10		8																
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		9	10					10)	5	9			10			10	10	10		10	9															
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ		6	4	5		5	б	б	б	б	б	б	5	5	5		6	5	5		5	6															
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		6	5	6			б	б	б	4			5	5	5		6	5	5		7	6															
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						\perp
14																																						\perp
15																																						
16																																						\perp
17																																						\perp
18																																						\perp
19																																						
20																																						\perp
21																																						\perp
22																																						┸
23																																						\perp
24																																						
25																																						\bot
26									-	_	_																											\bot
27																																						\bot
28									-																													\bot
29									-																													\bot
30																																						\bot
31		_		_		<u> </u>			+	-	-	<u> </u>			_	_											_	4	\downarrow	+	\perp		-			-	-	+
32				-		<u> </u>			+	-	-	<u> </u>	-														_	\dashv	+	+	+	+	+	1		-	+	+
33				-					-	-	-						_										\dashv	4	+	+	+	-	-			-	\perp	+
34						<u> </u>			-	-	-	<u> </u>										_						4		+	-	-				-	+	+
				-		<u> </u>	-		+	-	<u> </u>	<u> </u>	-									_					_	\dashv	+	+	+	+	+	-	\vdash	+	+	+
36									-	-																		-	-									+
37				<u> </u>		-			+	-	-	-										_						\dashv	+	+	+	+	+			-	+	+
38											-																											+
39 40						<u> </u>	1		+	-	-	<u> </u>	1														-	\dashv	+	+	+	+	+	1		-	+	+
_		_		-	_	<u> </u>	-		+	-	<u> </u>	<u> </u>	-	_	_	_						_						\dashv	+	+	+	+	+	-	\vdash	\dashv	+	+
41		_		_		_			-	-	<u> </u>	_			_	_						_				H		+	-	+	-	+				-	+	+
42		_		-	_	<u> </u>	-		+	-	<u> </u>	<u> </u>	-	_	_	_						_						\dashv	+	+	+	+	+	-	\vdash	\dashv	+	+
43		1							+	-	1				1	1	_				_				_			-	+	+	+	-	+			-	+	+
45						<u> </u>	1		+	-	-	<u> </u>	1														-	\dashv	+	+	+	+	+	1		-	+	+
$\frac{45}{1}$	<u> </u> 1			<u> </u>	<u></u>	<u> </u>				<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		<u></u>								<u> </u>																

				джана		Гепс	рьа L	лепо
				і за 1 четверт	ъ		l	
	за раздель			Балл СО за четверть	(AC	5	Ма	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Тетвертв	% '	h00 %	% Сумма	енка гвер
12	Мак 10	симальные	баллы	30	(ΦO+COP)	%	%	Оцк
					29.5%	200/	60%	
7	6			18		30%		3
9	8			27	39.5%	45%	85%	5
9	8			22	39.5%	36.5%	76%	4
11	10			28	47%	46.5%	94%	5
5	5			15	25.5%	25%	51%	3
5	5			16	26.5%	26.5%	53%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
					l		<u> </u>	<u>. </u>

ССР	жантовна	1
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Введение.	
07.09	Вводный урок. Отражение детства в литературе.	
08.09	В.Г.Распутин. Рассказ «Уроки французского».	пересказ стр 5-8
12.09	Проблематика и идея рассказа В.Распутина «Уроки французского».Входной срез	пересказ стр 8-11
14.09	Композиция и художественное время в рассказе В.Распутина «Уроки французского».	стр 37 ответить на вопросы
15.09	Образ мальчика в рассказе В.Распутина «Уроки французского».	пересказ
19.09	Образ Лидии Михайловны в рассказе В.Распутина «Уроки французского».	пересказ
21.09	«Уроки доброты» в рассказе В.Распутина «Уроки французского».	описать гл. гер.
22.09	«Уроки доброты» в рассказе В.Распутина «Уроки французского».	повторить
26.09	Ч.Т.Айтматов Творчество писателя.	пересказ
28.09	Образ главного героя повести Ч.Айтматова «Первый учитель».	
29.09	Роль учителя Дюйшена в жизни Алтынай. COP 1	
03.10	Взаимодействие мира детей и взрослых (на примере рассказа Ч. Айтматова "Красное яблоко")	Чит в хрестоматии
05.10	Тонкая восприимчивость детской души (на примере рассказа Ч. Айтматова "Красное яблоко")	
06.10	С. Н. Жунусов. Факты биографии писателя.	Пересказ автобиографию
10.10	Образ главного героя повести С. Жунусов "Красное яблоко"	Стр 53-58 чит и пересказ
12.10	Образ главного героя повести С. Жунусов "Красное яблоко"	Стр 64-66
13.10	Заключительный урок по повести С. Жунусов "Красное яблоко"	Чит "Прозрение"
17.10	Личность и творчество В. П. Астафьева	
19.10	Сюжет и композиция рассказа В.П. Астафьева "Фотография, на которой меня нет".	Чит рассказ
20.10	Образ бабушки в рассказе А.П. Астафьева " Фотография, на которой меня нет".	Чит и перес
24.10	Заключительный урок по рассказу "Фотография, на которой меня нет". СОР 2	
27.10	Дети и взрослые в потоке истории./ Образ учителей в рассказе А. П. Астафьева "Фотография, на которой меня нет"	
	Количество уроков: 24	

Русская литература

_		1										<u> </u>		CIN	u,	1 /	171	1	٠,٢	u	у	γc	4													
	МЕСЯЦ	ноя	ябрі	Ь									деі	кабр	ЭЬ																					
N₂	число																																			
	Фамилия и имя обучающегося	7	9	10	14	16	17	21	23	24	28	30	1	5	7	8	12	14	15	19	21	22	28													
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	7	7		7							5		5	5	8	6		7		7	6														
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	8	б	б	8	10					10			7	9	10	8	8	9		9	7	8													
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	8	8	8	10					10		9	7	9	9	8	8	8	8	9	7	8													
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	б	б	б	б	б				10		9	8	9	10	9	8	10	10	10	9	10													
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	б	б	б	б	у							8		5	7	6		7		7	6														
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	7	7	8	7							5		5	5	8	6		7		7	7														
7																																				
8																																				
9																																				
10																																				\perp
11																																				\perp
12																																				
13																																		\perp		\perp
14																																				
15																																		4		
16																																		4		
17																																		4		
18																																		4		
19							_																											4		4
20							_																											4		4
21																																		4		+
22																																		4		+
23																													-			-		4		_
24																																		_		+
25							-																											+		+
26 27							-																						+	-				+	-	+
28							-																											+		+
29							-																											+		+
30																																		+		+
31							-																											+		+
32																																		\pm		+
33																																		\pm		+
34								+					H													+	1	+	\dagger	+	+	+	-	+	†	+
35																																		\pm		+
36																																		\pm		+
37																																		+		+
38																																		+		+
39						t																						\dagger	t	\dagger	T			\dagger	1	+
40																													\dagger					+	1	+
41						T	T																				ı	1	Ť		T			\top	1	\top
42																													T	Ì				T	1	\top
43								l																		1	1	1	T	1	T		l	\forall	1	\top
44						T	T																				ı	1	Ť		T			\top	1	\top
45						T																					ı		t	\dagger	T			\forall	1	\top
1	5	1	1	·	1		-		1	1	1	1		1	·	-	1	-				•				1								 		

				дман		CITC	, Da L	710110
	\			1 за 2 четверт				
) за раздель СОР 2	гучебной пр СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ᆽ	1ма	Оценка за четверть
COP 1				·	%+0	KOO %	% Сумма	енк
9	Мак	симальные	оаллы	30	Ð	0,	%	Оц
5				14	31.5%	23.5%	55%	3
6				19	42%	31.5%	74%	4
6				18	41.5%	30%	72%	4
8				25	46.5%	41.5%	88%	5
4				12	31.5%	20%	52%	3
4				16	32%	26.5%	59%	3
								-
								-
-								_
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								_
								-
-								
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
-								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
-					L			

<u>cep</u>	жантовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
07.11	Тема любви в русской и мировой литературе. Очерк жизни и творчества У. Шекспира.	Чит трагедию
09.11	История создания трагедии "Ромео и Джульетта".	Уч. 8 стр Ромео и Джульетта
10.11	Специфика жанра, особенности сюжета и композиции.	Уч любой отрывок Ромео и Джульетта
14.11	Вечные образы трагедии: образ Ромео.	Пересказ в крации Ромео и Джульетта
16.11	Образ Джульетты.	Кратк перес Ромео и Джульетта
17.11	Своеобразие конфликта трагедии. Образы второстепенных персонажей: Меркуцио, Тибальт, Парис.	Чит Ромео и Джульетта. 4 акт
21.11	Интерпретация трагедии в других жанрах искусства.	
23.11	О. Сулейменов - поэт и ученый. Последнее слово Акына.	
24.11	Последнее слово Акына. Основной мотив произведения. авторская позиция в раскрытии темы. Сор №3	
28.11	 А. С. Пушкин " Капитанская дочка". Жизнь, освещённая любовью. История создания повести "Капитанская дочка" 	Стр 123-133 чит
30.11	А. С. Пушкин "Капитанская дочка". Жизнь, освещённая любовью. История создания повести "Капитанская дочка"	Стр 190-202 чит и пересказ
01.12	Тайна сюжета и композиции.	Гл 4 и 5 чит и пересказывать
05.12	Образы - персонажи повести. Петр Гренев.	Чит 6-7 чит и пересказывать
07.12	Швабрин-антипод Гринева.	Чит 8-12 гл "Капитанская дочка".
08.12	Гринев и Пугачев.	13-14 гл Капитанская дочка чит и пересказ
12.12	Маша Миронова - пленительный образ русской жен.	Стр 138 ответить письменно на вопросы.
14.12	Нравственная проблематика повести.	Ответить на вопросы
15.12	Лирика поэтов 19 века. Тема любви в стихотворениях А. С. Пушкина "Я помню чудное мгновенье", "На холмах Грузии", "	Выучить наизусть любой стих
19.12	Любовная лирика 19 века. Тема любви в стихотворениях А.С. Пушкина " Я помню чудное мгновенье", " На холмах Грузии",	Не задано
21.12	Любовная лирика М. Ю. Лермонтова "Нищий", "Я не достоин, может быть", "Нет, не тебя так пылко я любил".	Выучить наизусть стих из цикла Пушкина, Лермонтова, Тютчева
22.12	Ф. И. Тютчев "О, как убийственно мы любим", "Она сидела на полу","Я встретил вас"	Подготовиться к СОЧ
28.12	А.А. Фет "Шепот, робкое дыхание", "Сияла ночь", " Нет, я не изменил".	Не задано
	Количество уроков: 23	

Русская литература

_												ر .	, C.	-11	u,	. ,	171	16	-Ρ'	<u> </u>	y	P	_			1							1						
	МЕСЯЦ	яне	зары										фе	вра	ль											мар	т												
N∘	число																																					Т	
	Фамилия и имя обучающегося	9	10	11	16	17	18	23	24	25	30	31	1	6	7	8	13	14	15	20	21	22	27	28	29	5	6	7	12	13	19	20							
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	7	6		6			7			9	6		9		6		5		7	6	6		4	6					6	5	5						T	
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	8	8		8		8		10	9	10				8	8						8				9		8	8	7	7							T	
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	8		8			10			10			10	8	8	9	8	8		8	8		9			10		8	8	7	7						T	
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8	9		9		8		10		10				10			9		10	8	9			10			9	9	7	8	9						T	
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	6	6	6		6			7	9	6		б	б	б	б	б	б	7	5	6		4	5	8		7	6	5	у							T	
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	7	7	6		б		10		6	6	6		8	6	6		4		8	5	6		4				7	6	5	5	5						T	
7			-									_		Ť					_			Ť							_			_						\top	\top
8																																						\top	\top
9																																						\dagger	_
10																																						\dagger	_
11																																						\dagger	_
12																																						$^{+}$	+
13																																						\dagger	+
14																																						$^{+}$	+
15																																						+	+
16																																						\dashv	+
17																																						\dashv	+
18																																						+	+
19																																						\dashv	+
20																																						\dashv	+
21																																						\dashv	+
22																																						+	+
23																																						\dashv	+
24																																						\dashv	+
25																																						\dagger	+
26																																						1	+
27																																						1	+
28																																						+	_
29																																						\dagger	+
30																																						\dagger	+
31																																						1	+
32																																				1	1	\dagger	+
33																																		H				\dagger	+
34													H										\vdash											H		1	1	\dagger	+
35																																				1	1	\dagger	+
36							\vdash						H											\vdash													1	\dagger	+
37																																				+	1	\dagger	+
38																																				1	1	\dagger	+
39																								\vdash												1	1	+	+
40																																				_	1	+	+
41																																				_	1	+	+
42																																				1	1	+	+
43																							1													\dashv	+	+	+
44												-																		_				H		\dashv	1	+	+
45													-										1													-	+	+	+
1		1	<u> </u>	1			1	<u> </u>		l	<u> </u>	<u> </u>	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>					<u> </u>	<u> </u>	1	1		İ				<u> </u>	l		<u> </u>			[Ш

		_		джан		CITC	, bu L	ЛСП
				і за 3 четверт				
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	Σ.	Ма	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		%+0	h00 %	% Сумма	енка
10	Мак 10	симальные	оаллы	30	Ð	0,	%	Оц
6	5			13	31%	21.5%	53%	3
7	7			20	41%	33.5%	75%	4
8	7			20	42.5%	33.5%	76%	4
10	9			27	45.5%	45%	91%	5
6	5			13	30.5%	21.5%	52%	3
5	5			13	30%	21.5%	52%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
_								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-

,	ССР	жантовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	09.01	Сатира и юмор в русской литературе.	стр 4-7 чит и пересказ
	10.01	Н.В.Гоголь. «Ревизор» . Н.В.Гоголь. Очерк жизни и творчества.	стр 13 заполнить таблицу
	11.01	История создания, сюжет, композиция комедии «Ревизор».	читать Н.В. Гоголь "Ревизор"
Ī	16.01	Чиновники уездного города: городничий, Ляпкин-Тяпкин.	Читать Ревизор
I	17.01	Чиновники уездного города : Земляника, Хлопов, Шпекин .	ответить на вопросы в книге. стр 27
	18.01	Чиновники уездного города : Бобчинский, Добчинский.	Выполнить задание в рабочей тетради
ĺ	23.01	Хлестаков и хлестаковщина.	Стр 13 заполнить таблицу
	24.01	Женские образы в комедии.	Выполнить работу на рабочих листах
ľ	25.01	«Смех - единственное честное, благородное лицо в комедии»	Стр 17 ответить на вопросы
	30.01	Идейно- художественное своеобразие комедии.	Ответить на вопросы
l	31.01	Мастерство Гоголя - драматурга.	Подготовиться к Сор
l	01.02	«Ревизор» на подмостках театров. COP№5	Не задано
ľ	06.02	Значение комедии «Ревизор».	Стр 34-37 чит и перес
ĺ	07.02	А.П.Чехов .А.П.Чехов – русский писатель и драматург.	Чит Чехова Пересолил и Дипломат
ĺ	08.02	Рассказы А.П. Чехова . «Пересолил». Тема, жанр, мораль рассказа.	Читать А. П. Чехов " Дипломат"
	13.02	«Дипломат». Трагическое и смешное в рассказе.	Чит стр 39-41 пересказ
ĺ	14.02	«Мальчики». Тема и проблематика рассказа	Стр 44-49 чит и перес
	15.02	Тема социального неравенства и свободы личности в рассказе «Толстый и тонкий».	Стр 54-56 чит и пересказ. выполнить 2 зад ание.
	20.02	«Справка». Картина бюрократической волокиты и взяточничества в рассказе.	Стр 58-60 чит и пересказ
	21.02	«Хамелеон»- сатирическое обобщение автора.	Стр 60-64 чит и пересказ
	22.02	«Смерть чиновника». Истинные и ложные ценности в рассказе.	Читать рассказ Смерть чиновника
	27.02	В.М.Шукшин В.М. Шукшин – писатель, режиссер, актер.	69-72 чит и пересказ
	28.02	Рассказы В.М.Шукшина. «Сельские жители». Конфликт между мечтой и реальностью.	Стр 69-76 чит и пересказ
	29.02	«Чудик». Обычные люди с необычными характерами	Стр 77-84 чит и перес
	05.03	Проблематика рассказа «Космос, шмат сала и нервная система». « Сапожки». Герои рассказа, жанровые особенности.	Стр 86-94 чит и пересказ
	06.03	Проблематика рассказа «Космос, шмат сала и нервная система». « Сапожки». Герои рассказа, жанровые особенности.	Стр 86-94 чит и перес
	07.03	Проблематика рассказа «Космос, шмат сала и нервная система». « Сапожки». Герои рассказа, жанровые особенности.	Стр 86-94 чит и пересказ
	12.03	Рассказ « Мнение». Андрей Ерин - любимый тип Шукшина.	Подготовиться к Сор
	13.03	Художественное своеобразие рассказов В. М. Шукшина. СОР№6.	Подгоовиться к Соч
	19.03	Шукшин и кинематограф.	Стр 132 по цитатам написать название про изведения
	20.03	Шукшин и кинематограф.	Не задано
		Количество уроков: 32	
١.			•

Русская литература

_												,							_		<i>)</i> [_		—
	МЕСЯЦ	201	эель												май																				
N∘	число	un	Jeni	, 											Mar	· 																1	\top		T
742																																			
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	4	9	10	11	16	17	18	23	24	25	30	2	4	14	15	16	21	22	23													
	БЕЛЫЙ МАКСИМ		6	6		9	7		5	5	6	6	6	6			5	8	6	6		5											T		\top
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ		8	б		10			б	7	9		8	7	7	8	7	9	8	9		6											T		1
3	КАЛИЕВА ДАНА					б			7	7	8	9	8	7	8	8	7	9	8	9		7											1		
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		8		10				9	8	9		9	8	9					10		8											1		
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ				5	5	5		5	4	5	6	5	5	6		5	7	5	5		5											T		
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		7	5	6	7	5		6	4	6	6	5	5	6		5	8		5		6											T		
7																																	1		
8																																	1		
9																																	T		
10																																	T		
11																																	T		
12																																	1		
13																																	T	T	T
14																																	T	T	\top
15																																	T	T	T
16																																	T		\top
17																																	T	T	T
18																																	T	T	\top
19																																	1		
20																																	T		T
21																																	T		T
22																																	T		T
23																																	T		\top
24																								Ī							Ī				
25																								Ī							Ī				
26																																			
27																																			Ī
28																																	T		
29																								Ī							Ī				T
30																																			
31																																			
32																																	T		Τ
33																																			
34																												I							
35																											Ι								
36																																			
37																																			
38																																			
39																																			\prod
40																																	Ī		Π
41]		\prod
42																																			Ι
43																									\top								T		Τ
44																															İ		1		T
45																							T	İ	\top	1							\top	T	\top
1	7																										•		•						

				дман		CHC	, Du L	.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
				за 4 четверт	Ъ		l	
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	J	σ	33a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	%+CC	HOO %	% Сумма	вер-
	Мак	симальные	баллы		% (ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за четверть
					30.5%			3
					39.5%			4
		<u></u>	<u> </u>		39.5%			4
					44.5%			5
					26%			3
					28%			3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
				<u> </u>	_	_		_

)	Cep	жантовна	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
ľ	02.04	Мечты и реальность в литературе.	стр 108-110 чит и пересказ
	03.04	М.Ю. Лермонтов. Очерк жизни и творчества.	Стр 111 выучить наизусть (1 часть)
	04.04	Поэма « Мцыри». История создания, сюжет, композиция.	Читать выразительно 1-16 часть "Мцыри"
Ì	09.04	«Мцыри»- романтическая поэма. Образ Мцыри.	стр 123-129 чит выраз
İ	10.04	Александр Грин - русский прозаик и поэт.	стр 135-137 читать
ľ	11.04	«Алые паруса»- романтическая феерия А. Грина о любви, дружбе и вере.	1 гл "Алые паруса" чит и пересказ
İ	16.04	Образы - персонажи повести. Ассоль - романтическая, возвышенная натура.	чит в хрестоматии 2 гл "Алые паруса"
ľ	17.04	Артур Грей- яркий романтический герой.	Чит Рассвет "Алые паруса"
İ	18.04	Образ Лонгрена в повести. СОР№7	Читать 4 гл "Алые паруса"
Ì	23.04	Тема мечты в повести.	дочитать в хрестоматии "Алые паруса"
ľ	24.04	Экзюпери- писатель и профессиональный летчик.	Чит стр 188-194
İ	25.04	«Маленький принц». История создания. Сюжет, композиция.	Составить 10 вопросов
Ì	30.04	Жанр произведения.	Чит Маленький принц в хрестоматии
	02.05	Образ маленького принца в сказке./ Образ Лиса как аллегорическое изображение дружбы.	Чит Маленький принц
	04.05	Художественное своеобразие сказки.	Чит в хрестоматии Маленький принц
İ	14.05	М.И.Цветаева « Если душа родилась крылатой» Очерк жизни и творчества М. Цветаевой./ Поэзия М.Цветаевой	читать выразительно
Ī	15.05	Ностальгические мотивы в стихотворении «Тоска по Родине». СОР № 8	Чит в хрестоматии
	16.05	Образ лирической героини в стихотворении « Кто создан из камня. Кто создан из глины».	Повторить пройденный материал
ĺ	21.05	Суммативное оценивание за 4 четверть.	не задано.
Ī	22.05	А. А. Ахматова – русская поэтесса, переводчик, критик и литературовед.	прочитать стихотворение
ĺ	23.05	У самого моря»- автобиографическая поэма А.Ахматовой.	не задано
		Количество уроков: 21	

Английский язык

_			All Mineral Asbir																															
	МЕСЯЦ	сен	сентябрь октябрь																															
Nº	ЧИСЛО																																	
	Фамилия и имя обучающегося	4	6	8	11	13	15	18	20	22	25	27	29	2	4	6	9	11	13	16	18	23	27											
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	5	5	6		б	б	б	6		5	5	5			5	5	5			5											
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	9	8	8	8			8	б	б	8			8	8	8	8		7		10		9											
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	7	7	7	7	7	7	7		7		7	7	7	7	6	7	6	6	7		7											
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	10	1	1	9			10	9		9		9	9	8		9	8	9	8	9		10											
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	5	4	4				б	б	б	б	б	б		5		5	4	4	5		4											T
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	5	4	4	4	5	б	б	б	5			4				4	4	4	4		4											
7																																		
8																																		T
9																																		
10																																		
11																																		
12																																		
13																										ı		Ì					1	T
14																										ı		Ì					1	T
15																												Ī						Ι
16																																		
17																																		
18																																		
19																																		
20																																		
21																																		
22																																		
23																																		
24																																		
25																																		
26																																		
27																																		
28																																		┸
29																																		┸
30																																		┸
31																																		\perp
32																																		\perp
33																																		┸
34																																		┸
35																																		\perp
36																																		\perp
37																																		_
38																																		┸
39								<u> </u>																							_		_	\perp
40								<u> </u>																			\perp		\downarrow	1_	_		\downarrow	\perp
41								_																			\perp		\downarrow		_		\downarrow	\perp
42								<u> </u>																							<u> </u>		_	\perp
43																																		\perp
44								<u> </u>																							_		_	\perp
45																																		
1	Q																																	

Дурняк Алёна Михайловна

					<u>цур</u> н	<u> ІЯК</u> А	<u>лен</u> а	э Ми
		Ъ						
Баллы СС) за раздель	учебной п	рограммы	Балл СО за	<u>(</u>		e	3a -b
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за четверть
		симальные	баллы		ФО.	%	S %	Оцея
10	10			24				
5	5			12	26.5%	25%	52%	3
7	10			18	40.5%	37.5%	78%	4
7	10			17	35%	35.5%	71%	4
8	10			21	45.5%	44%	90%	5
5	5			15	23%	31.5%	55%	3
5	4			11	21.5%	23%	45%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>					

Хаилі	овна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Everyday objects p.8-9	ex 4WB
06.09	The "no impact" family p.10	
08.09	Relative pronouns p.11	ex 3 wb
11.09	Pollution and the environment p.12	ex 5wb
13.09	Pollution and the environment p.12	wb ex 4
15.09	too, too much, too many, enough, not enough p.13 Entering test	cards
18.09	Offering and asking for help p.14	cards
20.09	An environmental problem p.15	ex 3 p14 sb
22.09	My county: Our world p.16	cards
25.09	CLIL Geography: Sustainable development p.17	cards
27.09	Sustainable development p.18 Summative Control work 1	
29.09	Project: A blog p.19	ex 4wb
02.10	The internet p.20	ex 3 wb
04.10	Internet addiction p.22	ex 5 cards
06.10	Present perfect: regular and irregular verbs p.23	
09.10	Cybercrime p.24	cards
11.10	Present perfect: questions p.25	ex 4
13.10	Online shopping p.26	ex 5
16.10	A comment on a website p.27	ex 5wb
18.10	My country: Daily life and shopping p. 28 Summative Control work 2	
23.10	CLIL Technology: The internet - wikis p.29	
27.10	Skills round-up: Welcome - Unit 2 p.31 \The internet - wikis 30	repeat
	Количество уроков: 23	

Английский язык

_		1	AIII JIIIIICKIIII JISBIK													ı —																							
	МЕСЯЦ	ноябрь д												декабрь																									
N∘	число	HUS	норі			T	1		1				дег	Vaul	ЛЬ								 																
, .																																							
	Фамилия и имя обучающегося	6	8	10	13	15	17	20	22	24	27	29	1	4	6	8	11	13	15	20	25	27																	
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	5	4	5					4		5				5	5			5		5	5																	T
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	9	8						7			7		8	7	_	10		7		7	7																T	T
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	8	7					6			6	6		7	8	8	8	7	7	6	6																	+
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	9	6	1		1		Ü			7	8	8	8	Ü		Ü	8	Ĺ	8	8																	+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	4	6	б		1	†		4			5	5	4	4	4	5		4		4	4																T	+
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5							4				,	4		4	,		4																			$^{+}$	+
7		3	4	4	5		4		4			5			4				4		4	4																$^{+}$	+
8																																						+	+
9																																							+
10																																							+
11																												+										+	+
12																																							+
13																																							+
14		_		_		-	-	-		_	_		_	_		_	_				_	_	H			\dashv	+	+	+	-	-		\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
15		_		_		-	-	-		_	_		_	_		_	_				_	_	H			\dashv	+	+	+	-	-		\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
16																										-	-	+	-								-	+	+
17																												-	-	-								+	+
18																																							+
19																																							+
																										-		-							-	-		+	+
20																																							+
21							<u> </u>																															+	+
22																										-		-							-	-		+	+
24																										-		-							-	-		+	+
25																												-	-	-								+	+
26																												-	-	-								+	+
27																										-		-	-						-			+	+
																																							+
28																										-		-							-	-		+	+
																																							+
30																																							+
31							<u> </u>																															+	+
33																										-		-							-	-		+	+
34																																							+
		1			-	-	-						_	_			_				1	_	H			\dashv	-	+	+	-			\vdash		-		+	+	+
35		_					-	1					_								_					\dashv	+	\perp	+	-	1				\dashv	+		+	+
36																												-	-	-								+	+
37																										-		-							-	-		+	+
38		_					-														_					\dashv	-	+	-	-			\vdash	_	4	-	-	+	+
39		1				-	-		<u> </u>					_			_				1	_		-	-	\dashv	-	+	+	-			\vdash		-	+	+	+	+
40		_					-														_					\dashv	-	+	+	-			-	4	4	+	-	+	+
41		_		_			-		<u> </u>	_	_										_					4	4	-	\downarrow	-			\vdash	_	4	-	-	+	+
42		_					-														_					\dashv	-	+	+	-			-	4	4	+	-	+	+
43		1				-	-		<u> </u>							_					1			-	-	4	-	\perp	\perp	-					_	1	-	+	\bot
44							_	1																		4	4	_	\downarrow	-	1				_	_	-	4	\perp
45																																							\perp
1	u																																						

Дурняк Алёна Михайловна

				,	цур⊦	іяк А	лена	а ми
		Pa	счет оценки	1 за 2 четверт	ъ			
Баллы СС) за раздель СОР 2	учебной пр СОР 3	оограммы	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	۲.	има	Оценка за четверть
					%+0	KOO %	% Сумма	енк
9	10	симальные	оаллы	24	⊕	0,	%	Oah
4	6			14	25%	29%	54%	3
8	7			18	39.5%	37.5%	77%	4
5	7			14	35.5%	29%	65%	4
8	8			20	41%	41.5%	83%	4
4	3			12	21.5%	25%	47%	3
4	6			13	23%	27%	50%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
-								-
•								-
-								_
								-
-								-
-								-
								-
-								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-

)	каило	ЈВ На	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	06.11	Television p.32	learn new words, ex 3
	08.11	Reality TV p.34	ex 3wb
	10.11	Past simple p.35	ex 4wb
	13.11	On TV p.36	ex 2 cards
	15.11	Past tenses p.37	cards
	17.11	My news p.38	cards ex3
	20.11	A news article	
	22.11	My country: Entertainment and media p.40	repeat
	24.11	CLIL Technology Television	
	27.11	Television p.41 Summative Control work 1	
	29.11	Television 3 p.42Project: A TV programme p.43	repeat
	01.12	Adjectives: personality p.44	learn new words/ description human
	04.12	Sports superstars p.46	ex 4 wb
	06.12	Present perfect + still, yet, just and already p.47	ex 5 sb
	08.12	Nouns and adjectives: personal qualities p.48	ex 3cards
	11.12	Present perfect and past simple p.49	watch video, ex 4
	13.12	Identifying and describing people p.50	ex 4, cards
	15.12	A biography p.51\My country: Sport, health and exercise p.52	ex 4 sb
	20.12	CLIL Language and literature: Newspapers p.53 Summative Control work 2	
	25.12	Newspapers Correction work	ex 2, sb
	27.12	Skills round-up: Welcome - Unit 4 p.	ex 4, sb
		Количество уроков: 22	
U			

Английский язык

_	МЕСЯЦ январь февр														ועו	VIV	٠r\	VIV	1 /	13	ווט	`			1											
	МЕСЯЦ	ЧИСЛО																							мар	рт										
N₂	число																																			
	Фамилия и имя обучающегося	8	10	12	15	17	19	22	24	26	29	31	2	5	7	9	12	14	16	19	21	23	26	28	1	4	6	11	13	15	20					
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	1M 5 5 5 5 5 6 4 6 ЕНИЯ 7 7 7 7 7 6 8														5	5			5	5	5	5	5	у				5	5	5					
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ						7					7		6	5 7		7	7	7	7		7	7	6	у	7	7	7	7	7	7					
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	6			6	6	7	7	6	7	6	6		7	7	6	7	7	6	6	6	6	6	7		6	6		6	6					
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	8			8	7	8	8	9	9	8	8		9	9	8	8		7	8	7	7	8	8	7	8	8	7	7	8					
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	4			5	4	4	4	3	5	4	4		б	б	б	б	б	4		4	4	4	у	5	5	4		4	4					
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	4		б	б	б	4	4	4	5	4	4	4	4		4	4		4		4	4	4	5	5		4	5	4	4					
7																																				
8																																				
9																																				
10																																				
11																																				
12																																				
13																																				
14																																				
15																																				
16																																				
17																																				
18																																				
19																																				
20																																				
21																																				
22																																				
23																																				
24																																				
25																																				
26																																				
27																																				
28																																				
29																																				
30																																				
31																																				
32																																				
33																																				
34																																				
35																																				
36																																				
37																																				
38																																				
39																																				
40																																				
41																																				
42																																				
43																																				
44																																				
45																																				\perp
2	0		_					_																							_	•			 	·-

Дурняк Алёна Михайловна

					цург	<u> ІЯК</u> А	лен	э Ми
		Pa	счет оценки	1 за 3 четверт	ъ			
Баллы СС СОР 1) за раздель СОР 2	і учебной пі СОР З	рограммы СОР 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	۲.	тма	Оценка за четверть
COP I				,	%+0	h00 %	% Сумма	енк
13	9	симальные	ын	24	€	ο,	%	۵⊔
6	3			12	25%	25%	50%	3
8	7			16	34.5%	33.5%	68%	4
	7							
8				16	32%	33.5%	66%	4
8	8			17	39.5%	35.5%	75%	4
8	3			10	21.5%	21%	43%	3
6	5			11	21.5%	23%	45%	3
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	<u> </u>		ļ		ļ			

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	Books and films: genres p.56	new words, ex 3
10.01	Movie technology p.58	ex 3,sb
12.01	Could, can, will be able to p.59	Ex 5, sb
15.01	Books and films: features p.60	ex 3sb
17.01	Second conditional p.61	ex 3, wb
19.01	Expressing preferences and recommending p.62	ex 3,wb
22.01	A review of a book or a film p.63	read story
24.01	My country: Reading for pleasure p.64 CLIL Language and literature: Word building-nouns p.65	ex3 p64
26.01	Word building-nouns p.65-66	ex 5p65
29.01	Project: A film poster p.67	ex 3wb
31.01	Nouns: art p.68	ex 3,sb
02.02	The lost world p.70	ex 4, sb
05.02	Past passive: affirmative and negative p.71	rule passive voice, ex 4
07.02	Adjectives: describing art p.72	new words, ex4
09.02	Present and past passive p.73	ex 2wb
12.02	Expressing doubt p.74	ex 4sb
14.02	A description of a piece of art p.75	ex 2, cards
16.02	Skills round-up: Welcome - Unit 6 p.76	repeat
19.02	Skills round-up: Welcome - Unit 6 p.76 Summative Control work 1	
21.02	Tamgaly petroglyphs: Rock art p.77-78	ex 3,wb
23.02	CLIL Natural environments: Tropical rainforests p.77	ex 3,cards
26.02	Transport: nouns p.80	ex 5 wb
28.02	Youth travel p.82	ex 4 sb
01.03	Reported speech: tense changes p.83	ex 2, wb
04.03	The future of transport p.84	read
06.03	Reported questions, commands and requests p.85	ex 4 sb
11.03	Apologizing and explaining p.86\A memorable journey p.87	ex 4 sb
13.03	Project: A travel brochure p.90 Summative Control work 2	repeat
15.03	My country: Almaty Metro: Going underground p.88	ex 3 wb
20.03	Adventure stories p.89 Correction work	read
	Количество уроков: 31	

Английский язык

_		1											\	11 /	ועוי	VIV	٠r\	VIV	1 >	13	ווט	_			ı								—			
	МЕСЯЦ	чающегося																																		
N∘																																				
	Фамилия и имя обучающегося	1	3	5	8	10	12	15	17	19	22	24	26	29	3	4	6	10	13	15	17	20	22	24												
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	5	5	4	5	6	5	6	5	5	6	6	6	5	5	5	5	6	5	6	5	5	6	6												
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	б		1				7	8			7	8		7	8	8		7	7	10	8												
3	КАЛИЕВА ДАНА	6	6	7	7	б	б	6	7	6	7	7	7	7	7	7	6	7	7	7	6	6	7	7												
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	8	б	8	8		8	8	8	7			9	9	8	8	10	10	7	8	8	8	9												
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	4	4	4	4	4	5			4	4	4	5	5		5	4	4	4	5	4	5	6	5												
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	4	4	4	4	5		5		4	4	4	5	5	4		4	4	4	6	4	5	6	5												
7																																				
8																																				
9																																				
10																																				
11																																				
12																																				
13																					1		T				İ	1								
14																																				
15																																				
16																																				
17																																				
18																																				
19																																				
20																																				
21																																				
22																																				
23																																				
24																																				
25																																				
26																																				
27																																				
28																																				
29																																				
30																																				
31																										Ц										
32																																				
33																										Ц										
34																																				
35																																				
36																												_					Ш		_	_
37																																				
38																																				
39																										Ц										
40								_																								<u> </u>	Щ			
41								_																		Ц	_	\downarrow	_	\downarrow			Ш		\downarrow	<u> </u>
42								_																								<u> </u>	Щ			
43																																				
44																										Ц										
45																																				
2	1																																			

Дурняк Алёна Михайловна

Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы CO за разделы учебной программя Баллы СО за разделы учебной программя Ба						цург	<u>ілк</u> г	<u> </u>	<u>а ічій</u>
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 September COP 5 September			Pa	счет оценки					
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 September COP 5 September	Баллы СО	за раздель						_	a -
26.5% 3 37.5% 4 4 33.5% 4 4 41% 4 22.5% 3 22.5% 3					четверть	COP	٥٨	мма	ka 3, γρτε
26.5% 3 37.5% 4 4 33.5% 4 4 41% 4 22.5% 3 22.5% 3	00. 1			l		% + 0	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Š	ценк
26.5%		Mak	Симальные	Оаллы		⊕	0.	%	9 4
37.5% 4 33.5% 4 41% 4 22.5% 3 22.5% 3									2
33.5% 4 41% 4 22.5% 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 22.5% 3 3 22.5% 3 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 22.5% 3 3 3 3 22.5% 3 3 3 3 22.5% 3 3 3 3 22.5% 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3									
41% 4 22.5% 3 22.5% 3 3 22.5% 3 3 22.5% 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4						37.5%			4
22.5% 3 3 22.5% 3 3 3 3 3 3 3 3 3						33.5%			4
22.5% 3 3 22.5% 3 3 3 3 3 3 3 3 3									4
						22.5%			3
						22.5%			3
									_
									-
									-
									_
									-
				<u> </u>					
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
			<u></u>	<u> </u>					_
			-						-
									_
									-
									-
									_
									_
									-
									-
									-
									-

хаил	овна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	Action and protest p.92	new words, ex 2
03.04	The food waste scandal p.94	ex 4 sb
05.04	First conditional review p.95	
08.04	Phrasal verbs: a campaign p.96	ex 2, wb
10.04	Be going to and will p.97	ex 3, sb
12.04	Plans and arrangements p.98	
15.04	A formal letter p.99	ex 3 sb
17.04	My country: Food and drink: Record-breaking food p.100	Ex4 p100
19.04	CLIL Science: The future of food p.101	
22.04	Welcome - Unit 8 p.71 Summative Control work	repeat
24.04	Skills round-up: Welcome - Unit 8 p.71 Correction work	repeat
26.04	School life: verbs p.104	read
29.04	Cheating p.106	ex 5 sb
03.05	Have to and don't have to p.107	cards
04.05	Should, must and have to p.109	ex 3, sb
06.05	School life: nouns p.108	ex 2, wb
10.05	Asking for and giving advice p.110	ex 4, sb
13.05	An opinion essay p.111	essay
15.05	My country. The world of work: What is your dream job? p.112	ex 3, sb
17.05	CLIL History: Child labour in Victorian Britain p.113 Summative Control work 2	ex 2, wb
20.05	CLIL History: Child labour in Victorian Britain p.113 Summative Control work 2	read
22.05	SA for the IV term	repeat
24.05	A survey p.116 Correction work Project: A survey p	repeat
	Количество уроков: 23	

Алгебра

_		1														/11		υĻ	, a																		
															гябр	ь																					
N∘	число	-		700										0	,,,,,																						
	_																																				
	Фамилия и имя обучающегося	4	6	8	11	13	15	18	20	22	25	27	29	2	4	6	9	11	13	16	18	20	27														
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6		6	6		7	б	б		6		6		7		6		6		6		7														
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ		8	8		8		7	б	б	9	10		8		8		8		8		9															
3	КАЛИЕВА ДАНА	7		8	7		8	7	7	7		10	8		7		7	8	7		8		7														
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		8		9	9		9	9	8	9	10	8		8		8		9	9		9															
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6		6		6	6		б	б	б	б	б	б		6		6		6	6	6	6														
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6		6		6	б	б	б	5	6		6	6	7	6		6		6		6														
7																																					
8																																					
9																																					T
10																																					+
11																																					+
12																								H		1	\dashv	\dagger	\dagger	H		H	\vdash	\dashv	\dagger	\dagger	+
13																				-	\dashv	\top					-	\dashv	\dashv	+							
14																				1	-	+	+	1			\vdash	\dashv	+	+	+						
15																												1							1		
16																												1							1		
17																												+						-	+	-	+
18																																				-	+
19																												+						-	+	-	+
20																																					+
21																																					+
22																												+						-	+	-	+
23																																				-	+
24																																					+
25																												+						-	+	-	+
26																																					+
27																																					+
28																											-	-						-	-	-	+
29																												+	-					-	+	-	+
30																											_	-							-	_	+
31																											_	-							-	_	+
32																											_	+	-					-	+	-	+
33																											_	_							_	_	+
34																																					+
35																					_	_		\vdash		_	-	+	+	-			\vdash	\dashv	+	+	+
36																										\dashv	-	+	+	-	-	H	\vdash	-	+	-	+
_																																				_	+
37																											-	-							-	-	
38																																					<u> </u>
39 40		_					_																			_	-	\downarrow	\bot	-			\sqcup	-	\downarrow	+	+
		_					_															_				_	_	+	+	-			\vdash	 \dashv	+	-	+
41																									-	_	-	\downarrow	+	-	1		-	\dashv	\downarrow	-	+
42		_					_																			_	-	\downarrow	\bot	-			\vdash	-	\downarrow	+	+
43																						_				_	_	\downarrow	\downarrow	_				_	\downarrow	_	\perp
44																										_	_	\downarrow	\downarrow	-	1			_	\downarrow	-	\perp
45																																					\perp
2	2																																				

				Cur	וטונט	ва Л	идих	АЛЕ
		Pa	счет оценки	і за 1 четверт	ь	1	1	1
Баллы СС) за раздель	і учебной пр	оограммы	Балл СО за	Ē.	_	<u>a</u>	33
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% (ΦΟ+COP)	ьоэ %	% Сумма	Оценка за четверть
	Мак	симальные	баллы		00	%	%	JEP TETE
14				20				ر ن
8				10	31%	25%	56%	3
14				17	42.5%	42.5%	85%	5
14				17	38.5%	42.5%	81%	4
14				17	44%	42.5%	87%	5
9				10	30.5%	25%	56%	3
9				10	30%	25%	55%	3
								_
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
	-		-					-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
-								_
								-
								-
								-
		<u> </u>						

ксан	дровна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Повторение курса алгебры 7 класса	
06.09	Повторение курса алгебры 7 класса	
08.09	Действительные числа	
11.09	Действительные числа	
13.09	Действительные числа	четные примеры
15.09	Квадратный корень	
18.09	Квадратный корень	повторить параграф
20.09	Квадратный корень	решать по учебнику
22.09	Квадратный корень	решать по учебнику
25.09	Преобразования выражений, содержащих квадратные корни	решать по учебнику
27.09	Преобразования выражений, содержащих квадратные корни	решать по учебнику
29.09	Преобразования выражений, содержащих квадратные корни	решать по учебнику
02.10	Преобразования выражений, содержащих квадратные корни	решать по учебнику
04.10	Преобразования выражений, содержащих квадратные корни	решать по учебнику
06.10	Функция ее график и свойства	
09.10	Функция ее график и свойства	
11.10	Функция ее график и свойства	решать по учебнику
13.10	Функция ее график и свойства	решать по учебнику
16.10	Функция ее график и свойства	решать по учебнику
18.10	Суммативное оценивание за раздел «Квадратные корни и иррациональные выражения» СОР № 1	повторить главу
20.10	Анализ суммативного оценивания за раздел	решать по учебнику
27.10	Квадратные корни и иррациональные выражения (повторение)	повторить все правила
	Количество уроков: 23	
	Количество уроков: 23	

Алгебра

_	<u> </u>	1											1		_	711		υþ	Ja				l											
	МЕСЯЦ	дегося 6 8 10 13 15 17 20 22 24 27 29 1 4 6 8 11 13 15 20 22 27 21 14 15 17 20 22 27 15 15 17 20 22 27 15 15 17 20 22 27 15 17 20 1																																
N₂	число																																	T
	Фамилия и имя обучающегося	6	8	10	13	15	17	20	22	24	27	29	1	4	6	8	11	13	15	20	22	27												
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6																																Т
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ															7	8		9			9										T		\top
3	КАЛИЕВА ДАНА		8	7	7	9			б			8		7	7		8	7	9	9	8													
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8	8			б					10			7	7	7	8		9	9		8												
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	б	б	б	б		5		6		6		6	6		5		6		6	6	6										T		\top
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	6	6	6			6		6				6		6	6	4	6	6	6												T
7																																		T
8																																		T
9																																T		\top
10																																		
11																																		
12																																T		\top
13																																		
14																																		
15																																		T
16																																		T
17																																		T
18																																		T
19																																		T
20																																		
21																																		Ī
22																																		T
23																																		Ī
24																																		T
25																																		
26																																		
27																																		
28																																		
29																																		
30																																		
31																																		
32																																		
33																																		
34																																		
35																																		
36																																		
37																																		\perp
38																																		
39																																		L
40																																		\perp
41																																		Ţ
42																																		Ţ
43													L							Ĺ					T	[\perp
44																																		L
45						Ĺ			L	L	L		L							Ĺ]				L				╧	
2	3																											 		 	 			

Banna CO 3a pasabes yeefnod independent Banna CO 3a					COR	טונט	ва Л	идих	АЛЕ
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 Verreprise Cop 4 Cop 5 Cop 4 Cop 5 Cop 4 Cop 5 Cop 6 Cop 5 Cop 6			Pa	счет оценки	1 за 2 четверт	ъ	_	_	
12 12 11 1 33% 27.5% 61% 3 12 11 17 42.5% 42.5% 85% 5 12 11 18 41.5% 45% 87% 5 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 7	Баллы СО) за раздель	і учебной пр	рограммы	Балл СО за	6		æ	3a b
12 12 11 1 33% 27.5% 61% 3 12 11 17 42.5% 42.5% 85% 5 12 11 18 41.5% 45% 87% 5 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 7	COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	°,	707	MM	ка з ерт
12 12 11 1 33% 27.5% 61% 3 12 11 17 42.5% 42.5% 85% 5 12 11 18 41.5% 45% 87% 5 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 - 9 - 28.5% 22.5% 51% 3 7			симальные	баллы	l	° + 0d	%	(C) %	цен етв
12 11 17 42.5% 42.5% 85% 5 12 11 17 41% 42.5% 84% 4 12 11 18 41.5% 45% 87% 5 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	12				20	₽		0,	0 7
12 11 17 42.5% 42.5% 85% 5 12 11 17 41% 42.5% 84% 4 12 11 18 41.5% 45% 87% 5 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	10	7			11	33%	27.5%	61%	3
12									
12 11 18 41.5% 45% 87% 5 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3									
6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3 6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3	12	11			17	41%	42.5%	84%	4
6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3	12	11			18	41.5%	45%	87%	5
6 7 9 28.5% 22.5% 51% 3	6	7			9	28.5%	22.5%	51%	3
	-								
		/			9	28.5%	22.5%	51%	3
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
	-								-
									-
									_
									-
									1
									1
									_
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									_
	-								
									-
		<u></u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>				-
									-
	-								_
	-								
									-
		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>				
									-
									_
									-
									-
									-
	-								-
	-								
									-
									-
	-								-
									_

ксан	дровна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.11	Квадратное уравнение	решать по учебнику
08.11	Квадратное уравнение	стр. 58 №6.6, 6.7, 6.8
10.11	Квадратное уравнение	повторить все пройденные темы
13.11	Квадратное уравнение	№6.10№6.11
15.11	Решение квадратных уравнений	CTP. 66 № 7.1 № 7.2№ 7.3
17.11	Решение квадратных уравнений	решать по учебнику
20.11	Решение квадратных уравнений	
22.11	Решение квадратных уравнений	решать по учебнику
24.11	Решение квадратных уравнений	
27.11	Суммативное оценивание за раздел «Квадратные уравнения» СОР № 2	повторить
29.11	Анализ суммативного оценивания	решать по учебнику
01.12	Квадратный трехчлен	решать группу А
04.12	Квадратный трехчлен	решать по учебнику
06.12	Квадратный трехчлен	решать по учебнику
08.12	Квадратный трехчлен	решать по учебнику
11.12	Решение уравнений	решать по учебнику
13.12	Решение уравнений	решать по учебнику
15.12	Решение уравнений	решать по учебнику
20.12	Суммативное оценивание за раздел «Квадратные уравнения» СОР № 3	повторить все правила
22.12	Анализ суммативного оценивания за раздел	повторить
27.12	Квадратные уравнения (повторение)	повторить все правила
	Количество уроков: 22	

Алгебра

_		_											1			711		υþ	, a						_														
	МЕСЯЦ	a.ur	2201										фo	вра											Mar	. -													
N∘	число		зары					1					ψе	вра	ЛЬ							1			мар										1	1	1	T	\top
742			10 12 15 17 19 22 24 26 29 31 2 5 7 9 12 14 16 19 21 23 26 28 7 6 7 6 6 6 5 6 6 6 6 6 5 5 7 6 6 6 5 6 8 8 8 9 10 8 8 8 8 10 8 8 8 8																																				
	Фамилия и имя обучающегося	8	10	12	15	17	19	22	24	26	29	31	2	5	7	9	12	14	16	19	21	23	26	28	1	4	6	11	15	18	20								
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6																							у		7			6	6								
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	_	Ė	ρ					a			Ω								Ω	_	g			у	8	Ė	8		_	8						1	T	
3	КАЛИЕВА ДАНА	9	10			10		8		10		Ü	7	Ü	7	8	Ω	10			8		8	U	8	U	7	0	7	8	U								+
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА		10		1	8		0	9	10	0	8	8	8	7	8	0	10	0	8	0	8	0	8		10		9	9	0	10						-	+	+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	9	7	6	6	0	6	6	9	10	6	0	6	0	6	6	б	б	б	6	6	6	6	0		5		6	9	7	10						-		+
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	_	/			_				_	0	_	0	_						О					у		_	0	•								-		+
7	001107111027111021111111	6		6	б	б	б	6	6	5		6		6	6	6	6	8	6		6	6	6		6	5	6		6	6	6						-	+	+
8								<u> </u>																													-	+	+
9																																					-		_
																																				-	-	-	-
10								<u> </u>																													_	-	+
11																																					_		+
12																																					-		
13							-	-	-				_									_								_			4	4		4	+	+	+
14																									_		_												
15								-																													_	+	_
16																																							_
17																																							
18																																							
19																																							
20																																							
21																																							
22																																							
23																																							
24																																							
25																																							
26																																							
27																																							
28																																							
29																																							
30																																							
31																																							
32																																	7	7		+	+	\dagger	\dagger
33																																	\dashv	\dashv		\dashv	\dashv	\dagger	+
34																																						T	
35																																							+
36																																					-	+	+
37																																					-		+
38																																					-		+
39					-	-	-	-	-	_		_											_										-	-		+	+	+	+
40							-	1	-									-				\vdash						Н		_				-		+	\dashv	+	+
							-	-	-	_		_	-			_	_	_	_				-										\dashv	\dashv	-	+	+	+	+
41						1	-	1	-				_			_	_	_	_			\vdash	_										_	-		-	-	+	+
42					-	1	1	-	1	_		_																		_			-	-		+	+	+	+
43							-	-	-				_									_								_			4	4		4	+	+	+
44						_		1		_		_				_	_		_				<u> </u>														_	\perp	+
45																						<u> </u>																	Ш
2	4																																						

						ва Лі	идии	- A/IC
				за 3 четверт				
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	Į.	ма	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		%+C	KOO %	% Сумма	твер
11	Мак 12	симальные 11	оаллы	20	Φ)	0	%	Оц
5	8	5		10	29%	25%	54%	3
9	12	10		17		42.5%		5
					42.5%	ļ	85%	
9	12	8		17	41.5%	42.5%	84%	4
9	12	10		17	43.5%	42.5%	86%	5
6	8	5		10	30%	25%	55%	3
5	8	5		10	29.5%	25%	55%	3
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								_
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
					<u>!</u>	<u> </u>		

Число,	дровна	
месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	Решение текстовых задач	решать по учебнику
10.01	Решение текстовых задач	решать по учебнику
12.01	Решение текстовых задач	решать по учебнику
15.01	Решение текстовых задач	решать по учебнику
17.01	Решение текстовых задач	повторить главу Квадратные уравнения
19.01	СОР 4. Квадратные уравнения	решать по учебнику
22.01	Анализ СОР 4	повторить все правила
24.01	Квадратичная функция и ее график	параграф 13№ 13.4
26.01	Квадратичная функция и ее график	решать по учебнику
29.01	Квадратичная функция и ее график	решать по учебнику
31.01	Квадратичная функция и ее график	решать по учебнику
02.02	Квадратичная функция и ее график	решать по учебнику
05.02	Решение текстовых задач	№ 24.4, 24.5
07.02	Решение текстовых задач	34.2, 34.5
09.02	Решение текстовых задач	№ 35.7, 35.9
12.02	Решение текстовых задач	задания на листочке до делать
14.02	Решение текстовых задач	решать по учебнику
16.02	СОР 6. Квадратичная функция	повторить
19.02	Анализ СОР 6	повторить все правила
21.02	Полигон частот, гистограмма частот	Проверь себя. тест
23.02	Полигон частот, гистограмма частот	решать по учебнику
26.02	Среднее значение. Дисперсия. Стандартное отклонение	решать по учебнику
28.02	Среднее значение. Дисперсия. Стандартное отклонение	Параграф 15, 16, 17 повторить
01.03	Среднее значение. Дисперсия. Стандартное отклонение	решать по учебнику
04.03	Среднее значение. Дисперсия. Стандартное отклонение	до решать
06.03	СОР 6. Квадратичная функция	повторить главу
11.03	Анализ СОР6	решать по учебнику
15.03	Квадратичная функция	повторить главу
18.03	Квадратичная функция	решать по учебнику
20.03	Квадратичная функция	повторить главу
	Количество уроков: 31	

Алгебра

_		1													$\overline{}$	711		υþ	,u																—		
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	апрель май май том об так и то																ı		1	1	1		1					1	1	1						
N∘	Фамилия и имя обучающегося			_		10	1.0	15	- 1-	7 1		124	1 26	20	_		_	10	10	15	1.7	20	22	2.4													
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ		3													4	0			13	6	20	22	6			-	-			+				+	+	+
_	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	6		6	ь	/		/	/	10	_	+		/				5	6 9		8			9											+	-	+
	КАЛИЕВА ДАНА	7	8	8			-) 10			9	9	8	8			8	9		8		8	9											+	-	+-
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	8	8					10					8			9	8			8		8	9			1	+							+	+	+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	/	0	6	5	7		6			6			٥	0		9	5	6		6		6												+		+
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6		6		6		0	7	1				6	5			5	6		0		0	6											+		+
7		0		0	3	0				<u> </u>	0	0		0	3			3	U					0											+		+
8																																			+		+
9																																			\dashv		+
10																																			\dashv		+
11																																			+		+
12																																			\dashv		+
13																																			+		+
14						T			\dagger	\dagger	1	t														1	1	1	\dagger	t				\dashv	\dagger	1	+
15																																			\top		\top
16																																			1		
17																																			\top		\top
18																																			T		
19																																			T		
20																																					
21																																			T		
22																																					
23																																			T		
24																																					
25																																					
26																																					
27																																					
28																																					
29																																			_		
30																																			_		
31																																			_		_
32																																			\perp		
33											_																								\perp		
34							_				1																\downarrow	_						_	\downarrow	\perp	\perp
35									\perp		_					<u> </u>											_	_	_					_	\downarrow	_	
36																																			_		_
37																																			_		
38																																			_		
39									\perp							<u> </u>													\perp					\downarrow	\downarrow		_
40									1	1	1					<u> </u>												_	\perp	_				_	\downarrow	_	4
41					_		-		\perp		1		_		_												_	_	_	-	1	_	_	4	\downarrow	\perp	4
42				_	_		_		-		-		_		_	<u> </u>						_	_			_	_	_	-		1			4	\downarrow	\perp	_
43									_		_																_	_	_	-				_	\downarrow	_	_
44					_		-		\perp		1		_		_												_	_	_	-	1	_	_	4	\downarrow	\perp	4
45 2				L	<u></u>								L			<u> </u>				_		<u></u>	L						L		\perp				\bot	\perp	\perp
2	5																																				

						валі	7174717	7010
E2==:: C2) aa naa			за 4 четверт				
СОР 1) за раздель СОР 2			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ĭ	Ма	Оценка за четверть
COP I		COP 3	COP 4		%+0	KOO %	% Сумма	енка
	Мак	симальные	оаллы		<u>0</u>	0,	%	Ou
					32%			3
					43.5%			5
					43%			5
					43%			5
					30%			3
					29.5%			3
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
_								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								ı
								-
								-
								-
								-
								-

ксан	дровна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	Квадратное неравенство	решать по учебнику
03.04	Квадратное неравенство	П.18 чит записать правила №18.5
05.04	Квадратное неравенство	решать по учебнику
08.04	Квадратное неравенство	№ 18.18, 18.19
10.04	Квадратное неравенство	решать по учебнику
12.04	Рациональное неравенство	решать по учебнику
15.04	Рациональное неравенство	решать по учебнику
17.04	Рациональное неравенство	решать по учебнику
19.04	Рациональное неравенство	№19.11 №19.12
22.04	Рациональное неравенство	№ 20.1, 20.2
24.04	Рациональное неравенство	решать по учебнику
26.04	Решение систем неравенств	№ 32.5 № 32.8
29.04	Решение систем неравенств	решать по учебнику
03.05	Решение систем неравенств	записать по 10 вопросов
04.05	Решение систем неравенств	решать по учебнику
06.05	Решение систем неравенств	решать тесты
10.05	СОР №7. Неравенства	составить вопросы по пройденной главе 5
13.05	Анализ СОР №7	тестовые задания
15.05	СОЧ за 4 четверть	тестовые задания
17.05	Квадратичная функция	тестовые задания
20.05	Квадратичная функция	до решать в тетради
22.05	Квадратичная функция	повторить
24.05	Квадратичная функция	не задано
	Количество уроков: 23	

Геометрия

_	Ī													•		•		٠ ٢	• /	•																		
	MEGGU		_								_																											
N₂	МЕСЯЦ ЧИСЛО	cer	тяб	рь						OKT	ябр	ь																								Т		\top
742																																						
	Фамилия и имя обучающегося	5	7	12	14	19	21	26	28	3	5	10	12	17	19	26																						
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6		7	6	б		6	6		7		7	6	7	6																						П
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ		8	8		8	б	9		8		8	10		10																							Ī
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	7		7	8	8		7	7	8		8	7		7																						Ī
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8		8	8		8	10	9		10		10	10	10	8																						Ī
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ		6		6	б	б	б	б		6	6	6	6	6																							Ī
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6		6		б	б	6	6	6			6	6	6	6																						
7																																						T
8																																						T
9																																						T
10																																						T
11																																						T
12																																				T		T
13																							Ī										Ţ					T
14																							Ī										Ţ					T
15																																				1		T
16																																						T
17																																				T		T
18																																				T		T
19																																						
20																																						
21																																						T
22																																						
23																																				T		T
24																																						
25																																						
26																																						T
27																																						T
28																																						
29																																						T
30																																						
31																																						T
32																																						Ī
33																																						T
34																																						T
35																																						T
36																																						T
37																																						T
38																																						
39																					1							T	T							1		T
40																					1					1	1	T	T					İ	T	\top		\top
41																					1					1	1	T	T					İ	T	\top		\top
42																					1												İ					T
43																					1					1	1	T	T					İ	T	\top		\top
44																					1		1			1	1	T					1	t	T	+	t	T
45																			1		1					1	1	1	T				t	t	T	1		T
2	6			-	-	1	-			_	•				•		ı	1	1			ŀ	- 1	1	1					-1	1	 				_1_	-1	—

				COR	וטונטא	ва Л	идих	АЛЕ
		Pa	счет оценки	за 1 четверт	ъ			
Баллы СС) за раздель	і учебной пр	оограммы	Балл СО за	Ē		ē	- P
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	00+ +C0	ьоэ %	% Сумма	нка зерт
	Мак	симальные	баллы		% (ΦΟ+COP)	%	% C	Оценка за четверть
15				20				
11				11	32.5%	27.5%	60%	3
15				17	44%	42.5%	87%	5
11				17	37%	42.5%	80%	4
15				17	45.5%	42.5%	88%	5
8				11	29.5%	27.5%	57%	3
7				11	29%	27.5%	57%	3
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
						L	L	1
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
	<u> </u>		<u></u>					-
								-
								-
-								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
		1			1	l .	l .	l .

ксан	дровна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Повторение курса геометрии 7 класса	решать по учебнику
07.09	Повторение курса геометрии 7 класса	
12.09	Многоугольник. Выпуклый многоугольник	
14.09	Многоугольник. Выпуклый многоугольник	повторить теоремы пройденной темы
19.09	Параллелограмм, ромб, прямоугольник, квадрат, их свойства и признаки	решать по учебнику
21.09	Параллелограмм, ромб, прямоугольник, квадрат, их свойства и признаки	решать по учебнику
26.09	Параллелограмм, ромб, прямоугольник, квадрат, их свойства и признаки	решать по учебнику
28.09	Теорема Фалеса. Пропорциональные отрезки	решать по учебнику
03.10	Теорема Фалеса. Пропорциональные отрезки	решать по учебнику
05.10	Трапеция, виды и свойства. Средние линии трапеции и треугольника.	
10.10	Трапеция, виды и свойства. Средние линии трапеции и треугольника.	повторить все теоремы
12.10	Суммативное оценивание за раздел «Многоугольники. Исследование четырехугольников» СОР № 1	повторить теоремы
17.10	Замечательные точки треугольника	
19.10	Замечательные точки треугольника	повторить все теоремы подготовиться к С ОЧ
26.10	Многоугольники. Исследование четырехугольников (повторение)	повторить все правила
	Количество уроков: 16	

Геометрия

														ı	C	V۱۷	IC	ıμ	וענ	Л															
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	ноя	ябрі	Ь						де	кабі	ОЬ		1							1							1 1					_		
Nº	Фамилия и имя обучающегося																																		
_	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ	7							30														+	+	╁	╁	-		+	+	+	-	+	-	\vdash
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	6					7	6		6	6	6		7	6	6							-	-						_		+	+		\vdash
	КАЛИЕВА ДАНА				10				7	7		7	1	8		8								_		-				_		-	+		\vdash
		7	8		10					7	8		8		8									+	-	-	-			-			┾		\vdash
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА				б	7	1	7	7	7	8		8	8		8								_									+		₩
-	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	б	б	б		6	7				7	6		6	6	6								+	-	-	-			-			┾		\vdash
7	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	5	6			6	5	6	5	6		6		6								-			-			-			+		\vdash
8																								-	-	-				_	-	+	╁		\vdash
9																								+	-	-	-			-			┾		\vdash
10																																	+		\vdash
11																								-	+	-					+	+	+		\vdash
12																																	+		\vdash
13																																	+		\vdash
14																								-	+	-					1	+	+		\vdash
15																																	+		\vdash
16																								$^{+}$			 			+		+	+		\vdash
17																																	+		\vdash
18																								+			<u> </u>			+		+	+		+
19																																	+		\vdash
20																								1									+		\vdash
21																																	+		T
22																																	+		\vdash
23																																	+		T
24																																	+		T
25																																	T		T
26																																			T
27																																	T		Г
28																																	T		Г
29																																	T		
30																																			Г
31																																			
32																																			
33																																			
34																																			
35																																			
36																																			
37																																			
38																																			
39																																			L
40																																	\perp		\perp
41																																	\perp		<u> </u>
42																											<u> </u>	Щ					\perp		\perp
43																																	\perp		L
44																											<u> </u>	Щ					\perp		⊥_
45																																	\perp		<u> </u>
2	7																																		

						ва Л	идих	Alle
				1 за 2 четверт	ъ			
) за раздель			Балл СО за)P)	-	Ja Ja	33 Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	ьоэ %	% Сумма	Оценка за четверть
	Мак	симальные	баллы		0Φ)	%	%	Оце
15				20				
8				9	31.5%	22.5%	54%	3
13				14	41%	35%	76%	4
14				16	41.5%	40%	82%	4
15				16	39.5%	40%	80%	4
8				9	31.5%	22.5%	54%	3
8				9	28.5%	22.5%	51%	3
-				-			. *	
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
		<u> </u>	<u> </u>					-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-

	ксан,	дровна	
l	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
l	07.11	Тригонометрические функции острого угла в прямоугольном треугольнике. Теорема Пифагора	П.13 чит учить №7,8,9
l	09.11	Тригонометрические функции острого угла в прямоугольном треугольнике. Теорема Пифагора	потворить все теоремы решать по учебник у
l	14.11	Тригонометрические функции острого угла в прямоугольном треугольнике. Теорема Пифагора	П. 14чит просмотреть видео Т.Пифагора №1,2,3
	16.11	Тригонометрические функции острого угла в прямоугольном треугольнике. Теорема Пифагора	выучить определения и решать задачи в уч ебнике
	21.11	Основные тригонометрические тождества	повторить
	23.11	Основные тригонометрические тождества	стр 73 №1,10,11
	28.11	Основные тригонометрические тождества	повторить все решать по учебнику
	30.11	Основные тригонометрические тождества	повторить главу 2 и подготовиться к СОР
	05.12	Суммативное оценивание за раздел «Соотношения между сторонами и углами прямоугольного треугольника» СОР № 2	повторить все теоремы
	07.12	Решение прямоугольных треугольников	П. 16 читать и записать теоремы решать гр уппа А
	12.12	Решение прямоугольных треугольников	решать по учебнику
	14.12	Решение прямоугольных треугольников	решать по учебнику
	19.12	Решение прямоугольных треугольников	решать по учебнику
	26.12	Соотношения между сторонами и углами прямоугольного треугольника (повторение)	повторить все правила
	28.12	Соотношения между сторонами и углами прямоугольного треугольника (повторение)	повторить все правила
		Количество уроков: 16	

Геометрия

_		1							_							J۱۷	ıc	۱,	ועכ	<u>л</u>		1																
	МЕСЯЦ	aur	aani						cho	ena	n.							мај	nт																			
N₂	ЧИСЛО	9 11 16 18 23 25 30 1 6 8 13 15 20 22 27 29														Maj	ρι 		l		İ				1	T	T	T	1		П	П	T	T	T	\top		
	Фамилия и имя обучающегося	9	11	16	18	23	25	30) 1	6	8	13	15	20	22	27	29	5	12	14	19																	
	БЕЛЫЙ МАКСИМ																			6																		
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	10	8	8			10		8				8	8			10		9	8	8																	
3	КАЛИЕВА ДАНА	10			10	10	10	1		8	8	8		8	7		10			8	8													H				
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	10		8			10		8	8	8		8		8	8			10		9													П				
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ		6	6	6		6			б	б	б	б	6		7	6	5	6	5	у													П				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		6	б	б	6		6		6		6	6		6		6		6	7	6													П				
7																																		П				
8																																		П				
9																																		П				
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																		Ш				
20																																		Ш				
21																																		Ш				
22																																		Ш				
23																																		Ш				
24																																		Ш				\perp
25																																		Ц			_	
26																																		\dashv				\bot
27																																		\sqcup				
28																																		\dashv				\bot
29						_																												\dashv				<u> </u>
30																														_				\dashv				+
31		_							-		_								_				_					\perp	+	-	-			\dashv	4	-	+	+
32		1					-		+		_								1				1					_	+	\bot	+	-	H	\dashv	\downarrow	+	\downarrow	+
33		1				_		-	+		-		_	_					1				1					4	+	+	-		Н	\dashv	\dashv	\perp	+	+
34						<u> </u>	1		-		_																	-	+	+	-	1		\dashv	\dashv	+	+	+
		1				-		-	+		<u> </u>								1				1					\dashv	+	+	+		Н	\dashv	\dashv	+	+	+
36									-		_																	+	\perp	+			H	\dashv	\dashv	+	+	+
_																														-				\dashv	-		-	+
38									-		_																	-	+	+			H	\dashv	-	+	+	+
40		-				_	-	-	+	_	-								-			_	-				-	+	+	+	+	-	H	\dashv	+	+	+	+
41							-		+		-		_	_													-	\dashv	+	+	+	-	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+
41		_					1		-										_				_					\dashv	+	+	+	1	H	\dashv	\dashv	+	+	+
43		-				\vdash	-	-	+	-	-								-			-	-				-	\dashv	+	+	+	-	H	\dashv	\dashv	+	+	+
44						-	-	1	1															_	_			\dashv	+	-	+	-	H	\dashv	\dashv	+	+	+
45		-				\vdash	-	-	+	-	-								-			-	-				-	\dashv	+	+	+	-	H	\dashv	\dashv	+	+	+
2	<u> </u> 8	1				1	1	<u> </u>	1	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1		<u> </u>	1	1	<u> </u>	<u> </u>	l						1					_1_	—

				C0K	וסונט	<u>5a 71</u> 1	идия	і Але
		Pa	счет оценки	1 за 3 четверт	ъ			
	за раздель		рограммы	Балл СО за четверть	% (ΦO+COP))4	1ма	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3			%+O	коэ %	% Сумма	ТВе
14	мак	симальные	ошины	20	⊕ (J-	%	Q À
8				9	29.5%	22.5%	52%	3
11				17	42.5%	42.5%	85%	5
11				17	42%	42.5%	85%	5
12				17	44%	42.5%	87%	5
7				9	29%	22.5%	52%	3
8				9	30%	22.5%	53%	3
							-	-
								-
-								-
								-
						 		-
								-
-								-
-								-
-								-
								-
	<u> </u>					ļ		-
								-
						ļ		-
						ļ		
	<u> </u>							-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-	<u> </u>					ļ		-
								-
								-
						ļ		-
								-
								-
	<u> </u>							-
						ļ		-
						ļ		-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
		1	1	1				

дровна	
Темы	Домашнее задание
Площадь фигуры и ее свойства	решать по учебнику
Площадь фигуры и ее свойства	решать по учебнику
Площадь фигуры и ее свойства	решать по учебнику
Площади четырехугольников и треугольников	решать по учебнику
Площади четырехугольников и треугольников	решать по учебнику
Площади четырехугольников и треугольников	индивидуальные задания
Площади четырехугольников и треугольников	индивидуальные задания
Площади четырехугольников и треугольников	решать по учебнику
Площади четырехугольников и треугольников	решить три задачи
Площади четырехугольников и треугольников	задачи из группы А
Площади четырехугольников и треугольников	№ 11, 12, 16
Площади четырехугольников и треугольников	решать по учебнику
Площади четырехугольников и треугольников	решать по учебнику
Площади четырехугольников и треугольников	Параграф 23 изучить, решать группу А
Площади четырехугольников и треугольников	повторить глава 3, подготовиться к СОР
СОР 3. Площади	повторить
Анализ СОР 3.	повторить главу 3
Площади	повторить все формулы
Площади	решать по учебнику
Площади	повторить все теоремы и площади
Количество уроков: 21	
	Темы Площадь фигуры и ее свойства Площадь фигуры и ее свойства Площадь фигуры и ее свойства Площадь фигуры и ее свойства Площадь фигуры и ее свойства Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников Площади четырехугольников и треугольников СОР 3. Площади Анализ СОР 3. Площади Площади Площади Площади Площади

Геометрия

_															_		יויו	<u>ر</u> ا	þι	117	1																		
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	апр	эелі)			ı	1		1	ма	ιй																					1						
N₂																																							
	Фамилия и имя обучающегося	2	4	9	11	16	18	23	3 2	5 3	0 2	1	4 16	5 2	1 2	3				_															\dashv				_
_	БЕЛЫЙ МАКСИМ		6	6	7		7		7	. 6	5	6	6		6	5																			\dashv				
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7		9				9	9 1)	9		8	8	3																				\dashv				
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	8	10	8	8	8	9	9 9	1	0 9	8	8	8	8 8	3																			\sqcup				
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7		9		8	8	9	9 1) 9	9	8	8	8	3																				\dashv				
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	7	6	6	7	4			7	6	5		6	6	j 2	1				_															\dashv				<u> </u>
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		6		7	4	7		8	6	6	6	6																						\dashv				
7																				_															\dashv				_
8																				_															\dashv				_
9																				_															\dashv				_
10									_					_	_					_	_								_						\dashv				_
11									_					_	_					_	_								_						\dashv				_
12									_					_	_					_	_								_						\dashv				_
13																_				_	_								_		-				\dashv			_	
14									_					_	_					_	_								_						\dashv				_
15									_					-	-					-	_								_						\dashv		_	_	
16																				-															\dashv				_
17																				-															\dashv				_
18									-							-				_	-								_		-	-			\dashv			-	_
19									+					-	-					+	-										-	-			\dashv		-		
20									-											-	_								_						\dashv				+
21									+	-					+					-	-							_	-		-	-			\dashv		-	-	+
22									-											-	_								_						\dashv				+
23									-											-	_								_						\dashv				+
25									+					-	+	+				_	-							-	_		-	-			\dashv		+	+	-
26									+				-	+	+	+			-	1	+								-		-	-			\dashv		+	+	+
27																				+															\dashv				+
28									+				-	+	+	+			-	1	+								-		-	-			\dashv		+	+	+
29									+						+	+				1	-							+	-		-	+			Н		+	+	+
30									+										+	+	-							1							Н		-		+
31									+										+	+	-							1							Н		-		+
32									+	+	-		+	+	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	1					\dashv	\dashv	+	-	+			\dashv	\dashv	+	+	+
33						-	-	-	+	\dagger	+	ŀ	-	\dagger	+	+	+	+	-	+	\dashv	\dashv	\dashv	1			1	\dashv	-		\vdash	-	\vdash		\dashv	\dashv	+	+	+
34								-	+	\dagger	+		+	\dagger	\dagger	+	+	+	+	\dagger	\dashv	\dashv	\dashv					\dashv	\dashv	+	$\frac{1}{1}$	+	\vdash	H	\dashv	\dashv	+	+	+
35									+	-	+		+	t	-	\dagger	+	+	+	\dagger	\dashv	\dashv	1	\dashv			1	\dashv	\dashv			+	\vdash		\dashv	\dashv	+	+	+
36									$^{+}$	\dagger	+			\dagger	\dagger	t	\dagger	\dagger		\dagger	\dashv	+	1					\dashv	-		\vdash	1			\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	+
37									$^{+}$	-				t	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		\dagger	-	+	1					1			$\frac{1}{1}$				\dashv	-	\dashv	+	+
38																				1															\exists				+
39									\dagger	\dagger	-		+	\parallel	\dagger	$^{+}$	+	+	+	\dagger	\dashv	\dashv	\exists					\dashv	+	+	$\frac{1}{1}$	1			\dashv	+	\dagger	\dagger	+
40									$^{+}$	-				t	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		\dagger	-	+	1					1			$\frac{1}{1}$				\dashv	-	\dashv	+	+
41								H	\dagger	\dagger	+		+	\dagger	\dagger	\dagger	+	+	+	\dagger	\dashv	\dashv	\dashv	1			\dashv	\dashv	-	+		+	\vdash	H	\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	+
42									1	t		l	1	t	\dagger	\dagger	T	T	\dagger	\dagger	-	\dashv	1				1	\dashv	1		\vdash	1			\dashv		\dagger	\dagger	+
43									T	\dagger					\dagger	T				\dagger	\exists	\dashv	1					7	\exists						\dashv	\exists	\top	\dagger	+
44									\dagger	\dagger	+		+	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger	\dashv	+						\dashv	\dashv	+		+			\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	+
45									\dagger	+	+		+	t	+	\dagger	\dagger	\dagger	+	\dagger	\dashv	\dashv	1				1	+	\dashv			T			\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	+
2	<u> </u> 	!	Ь—	<u> </u>	!	Ь	-					-!	-							_ _				1	!	 !	1		!_		-		1	ш			!_		—

				Cur	וטונטו	ва л	идих	Alle
		Pa	счет оценки	за 4 четверт	ъ			
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ĭ	Σ	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		% <u>†</u>	h00 %	% Сумма	енка твер
	Мак	симальные	баллы		Φ)	%	%	Оце
					31.5%			3
					43%			5
								5
					42.5%			
					42.5%			5
					29.5%			3
					31%			3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								i
								-
								i
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	

KCarr	дровна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.04	Метод координат на плоскости	П. 25 чит записать теоремы № 2,5,7
04.04	Метод координат на плоскости	повторить параграф
09.04	Метод координат на плоскости	№8,9
11.04	Метод координат на плоскости	решать задачи по учебнику
16.04	Метод координат на плоскости	индивидуальные задания
18.04	Метод координат на плоскости	решать по учебнику
23.04	Метод координат на плоскости	стр 133 № 5,6,7
25.04	Решение текстовых задач	индивидуальные задания
30.04	COP №4. Прямоугольная система координат на плоскости	решать задачи из повторения
02.05	Анализ СОР №4. Решение текстовых задач	решать задачи на повторения
14.05	Решение текстовых задач	тестовые задания
16.05	СОЧ за 4 четверть	повторение все теорем
21.05	Повторение курса геометрии 8 класса	решать на повторение
23.05	Повторение курса геометрии 8 класса	повторить
	Количество уроков: 14	

Информатика

_	1					1				1				111	Ψ	VΙ	J۱۷	ıa	I VI	ΝÇ	л															
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		тяб	рь	Ι	OK-	гябр	Ъ		но	ябрі	Ь		деі	кабр	Ъ	Ι										1	1		1	1					
Nº	Фамилия и имя обучающегося		12	10	26	5	12	10	26	۵	16	23	30	7	14	21	28																			
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6					6					23	6		6												+		+				-			+
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7																															+			+
	КАЛИЕВА ДАНА		7	7		8	7	7		б	7		7	7	7	7	7												_							+
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7		7	8	7	7	7																		-	+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	7	7	7	7	7	7	7	7	б	б		7	7	7	7	7									+							+		-	+
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	б	б	6	6	6	6	б	6		6	6	6	6	6									+									-	+
7	CONOJIOD AI CEITINI	6	6	б	6	6	6	6	6	6	6		6	6	6	6	6									+									-	+
8																										+									-	+
9																																				+
10																																				+
11																																				+
12						-	-						-												-	+	+	\dagger	+		-		+	+	+	+
13																										\dagger	+	\dagger	+					+	1	+
14																										\dagger	\dagger	\dagger	+					1	\dagger	+
15	1																									T	\top	1					1		\top	\top
16																																				
17																																				T
18																																				
19																																			T	
20																																				
21																																				
22																																				
23																																				
24																																				
25																																				┸
26																																				┷
27																																				
28																																				
29																																				<u> </u>
30																																			_	_
31							_						_													+	+	\perp	+		_		4	-	\perp	+
32						-	_						_												-	+	+	+	+		1	\vdash	4	+	+	+
_							<u> </u>		-				<u> </u>							_						\dashv	+	+	+						-	+
34							-						-													+	+	+	+		-		+	+	+	+
36							1						1						\vdash	_						+	+	+	+					-	+	+
37																										-									-	+
38																										+									-	+
39						-				_		_								_						+	+	+	+	-			+	+	+	+
40					-	-	-		-	-		_	-				-		H			H				+	+	+	+		-	H	+	+	+	+
41																										+	+	+	+					-	-	+
42						-	-						-						H						-	+	+	\dagger	+		-		+	+	+	+
43																										\dagger	+	\dagger	+					+	1	+
44																										+	+	+	+				+	+	+	+
45																										\dagger	+	\dagger	+					+	1	+
3		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	1	1	1	1	1	1	1	1	I	<u> </u>	i	1	l												1	1					

Ситмагамбетова Альбина Талгатовна

		Do	CUAT OUR WAY	22 1 0000000				
Баллы СС) за раздель			за 1 полугоді Балл СО за			m	3a 1e
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	KOO %	% Сумма	Оценка за полугодие
		симальные	баллы		Φ)	%	%	Оцен Ополу
12	8	11						
12	7	6						3
12	7	10						4
12	7	10						4
12	7	10						4
5	5	6						3
5	4	5						3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Измерение информации	стр 10 упр 7
12.09	Измерение информации. Входной срез	стр 14 ответить на вопросы
19.09	Процессор и его характеристики	стр 22 упр 4
26.09	Компьютерные сети.	стр 30 ответить на вопросы
05.10	Компьютерные сети. СОР №1	повторение
12.10	Негативные аспекты использования компьютера	стр 41 ответить на вопросы
19.10	Безопасность в сети. СОР 2	стр 41 ответить на вопросы
26.10	Безопасность в сети	стр 47 ответить на вопросы
09.11	Статистические данные	стр 62-67 читать, ответить на вопросы
16.11	Статистические данные	стр 62-68 читать, ответить на вопросы
23.11	Встроенные функции	карточка
30.11	Анализ данных на основе имеющейся информации	стр 81-84 читать, ответить на вопросы
07.12	Анализ данных на основе имеющейся информации	карточки
14.12	Решение прикладных задач	стр 90-100 прочитать, ответить на вопросы
21.12	Решение прикладных задач. СОР 3	стр 90-96 читать, ответить на вопросы
28.12	Решение прикладных задач	повторение
	Количество уроков: 16	

Информатика

_		1			1					ı		1		111	Ψ	4	۷۱۷	ıa	I VI	ΙV	u																	
	МЕСЯЦ		зары	Ь	фе	вра	ЛЬ			ма	рт	апр	оель	•		маі	й																					
N₂	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	11	18	25	1	8	15	22	29	7	14	4	11	18	25	2	16	23																				
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	7																				
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7		10			7			7	7	б	7	7	7	7	7																				
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	7		10		7	7		7	7	7	б	7	7	7	7	7																		T		
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	б	7	7	7	7	7	7																		T		
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	6	6	6	б	б	6		1	6	5	6	5	5	5	6	6																		T		
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	6	6	6		6			6	5	6	5	5	5	6	6																				
7																																						
8																																				T		
9																																				T		
10																																						
11																																						
12																																				T		
13									l																			7	1							\top		T
14									l																						T							
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																				T		
20																																						
21																																						
22																																						
23																																						
24																																				T		
25																																						
26																																						
27																																						
28																																						
29																																						
30																																						
31																																Ι						
32																																						
33																															I	I						
34																																						
35																																				$oxed{oxed}$		
36																																						
37																																						
38																																						
39																																						
40																																						
41		L		L				L		L																												
42		L		L				L		L																												
43																													T									
44								l		l																							ĺ			_		
45																																				\top		
3	1								-																				•	•	-	•		'			•	

Ситмагамбетова Альбина Талгатовна

		Par	чет оценки	за 2 полугоді				
Баллы СС) за раздель							υo
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие
		симальные			φ0+	%	ر ک	Оцен юлуг
12)			
8								3
10								4
10								4
10								4
6								3
6								3
								-
								_
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
								-
								-
								_
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
						1		_
								_
								-

па т	алі атовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
11.01	Цикл while(уайл)	стр 120-125 читать, ответить на вопросы
18.01	Цикл while(уайл)	стр 120-125 читать, ответить на вопросы
25.01	Цикл for(фор)	стр 126-129 ответить на вопросы
01.02	Цикл for(фор)	стр 126-130 повторение
08.02	Управление циклом: continue(континю),	стр 135 - 139 читать, ответить на вопросы
15.02	Управление циклом: break(брик),	стр 140 - 144 читать, упр 7
22.02	Управление циклом: else(элс)	стр 145-149 читать, стр 150 упр 7
29.02	Управление циклом: else(элс)	повторение
07.03	Трассировка алгоритма. СОР	стр 151-155 читать, ответить на вопросы
14.03	Трассировка алгоритма	стр 156- 158 практикум
04.04	Постановка проблемы	стр 166-170 читать, ответить на вопросы
11.04	Постановка проблемы	Стр 166-170 читать, ответить на вопросы
18.04	Разработка алгоритма	стр 171-175 читать, пересказ
25.04	Разработка алгогритма	практикум
02.05	Программирование алгоритма/ Программирование алгоритма	стр 179-183 читать, ответить на вопросы
16.05	Тестирование программы.	стр 188-192 прочитать, ответить на вопрос ы
23.05	Тестированаие программы	повторение
	Количество уроков: 17	

География

															C	Οī	Pι	<u> 74</u>	1 7 1 2	<u> </u>															
	МЕСЯЦ		нтяб	брь						ок	тяб	рь																							
N₂	число	ЧИСЛО 5 6 12 13 19 20 26 27 3 4 10 11 17 18 ЛЫЙ МАКСИМ 6 6 6 6 y 6 6 6 5 6 5 6 5 5 6 5																																	
	Фамилия и имя обучающегося	5	6	12	13	19	20	26	6 27	7 3	4	10) 11	. 17	18																				
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	1M 6 6 6 6 y 6 6 6 5 6 ЕНИЯ 8 8 7 y 7 6 6 7 8 7																																	
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	8							5 7	8	7		8	7	8																				
3	КАЛИЕВА ДАНА					1						1	8																				T		
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	9	7	+			1		1	1		8																				T		
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	4	4	5								1																					\dagger		
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	4	4	6																													+		+
7		<u> </u>	Ť	-	Ť				1	Ť	+		+	Ť	+																		+		+
8																																	+		+
9													1																				+		
10													1																				+		
11																																	+		+
12																																	+		+
13							+		+		-		-										\dashv	+	\dashv	+	+				\dashv	+	+	-	+
14								$\frac{1}{1}$	\top	+	1	H	T	\vdash	1									+	-			1			1		+	-	+
15																																	+		
16																																	$^{+}$		\dagger
17																																	+		+
18																																	$^{+}$		\dagger
19																																	$^{+}$		\dagger
20																																	$^{+}$		\dagger
21																																	Ť		T
22																																	Ť		T
23																																	Ť		
24																																	T		
25																																	Ť		
26																																	T		
27																																			
28																																	T		
29																																			
30																																			
31																																			
32																													Ì				T	j	
33								T					1												T	T							\top	T	T
34												İ																					\top		T
35																																			
36																																			
37																																			
38																																			
39												İ																					\top		T
40							Ì																												Ι
41																																			Ι
42													Ι														floor								\prod
43								I				I	I														1								Ι
44																																	_		Ι
45																																			T
3	2	•				•	•			-		•	-	-	•											•	•	•	•					•	

Генова Марина Ивановна

					ГСП	JBa I	νιαρν	іпа и
				за 1 четверт	ъ			1
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	-	۸a	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	KOO %	% Сумма	вер
	Мак 9	симальные	баллы	20	ΟΦ)	%	%	Оце
5	8			30 20	30%	33.5%	64%	3
-								
8	7			24	38%	40%	78%	4
8	7			20	37.5%	33.5%	71%	4
8	7			24	40%	40%	80%	4
4	4			16	21%	26.5%	48%	3
5	5			13	23.5%	21.5%	45%	3
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								_
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								_
								-
								-
								-

вано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Отрасли географической науки	
06.09	Виды методов географических исследований	
12.09	Обработка и анализ географических данных. Входной срез	
13.09	Географические модели	п 4, читать
19.09	Формы представления результатов исследований. СОР 1	
20.09	Тематические карты и элементы их дополнительной характеристики	п 6, читать
26.09	Чтение тематических карт	п 7, читать
27.09	Тематическая географическая номенклатура СОР 2	
03.10	Роль информационно-коммуникационных технологий в составлении географических баз данных.	п 8, читать
04.10	Закономерности формирования и распространения форм рельефа. Классификация форм рельефа	п 9,читать
10.10	Крупные орографические объекты на материках и в океанах Классификация горных пород и минералов	п 10, читать
11.10	Распространение полезных ископаемых в связи с закономерностями формирования горных пород и минералов	п 11, читать
17.10	Свойства горных пород и минералов	
18.10	Определение возраста горных пород Геологическое летоисчисление и геохронологическая таблица	п 12,читать
	Количество уроков: 15	

География

_															C	υı	μc	1 4	ועי	Л																		
	МЕСЯЦ	ноя	ябрі	Ь						де	каб	рь		1															-				 					
N₂	ЧИСЛО Фамилия и имя																																					
	Фамилия и имя обучающегося	7						28	8 29																		╄-											
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	6	6	4	6			6	6	5	5 6 6 5 6															_										
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	б	9	9			7	7 7	8	9			7	7	7													-									<u> </u>
	КАЛИЕВА ДАНА	7	8	8		б	б	7	7 6	7	9			7	7	7													_									4
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	8	б	б	1	_	7	7 7	8	9	7	8	7	7	7													_									_
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	б	б	5	5	7	5	5 5	у	4	5	5	5	5	6													_									╄
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	7	6	5	6	7	5	5 5	5	7	6	5	5	5	6																						╄.
7																																						4
8																																						4
9																																						╄.
10						-	_	-	_	_	_																		_									
11																																						4
12																																						4
13				_		-	1	1	\downarrow	_	1	<u> </u>	_													_	4	_	\perp	_	_	<u> </u>		_	_	_	-	4
14																														4								
15									_																					╄								
16																																						4
17																																						╄.
18																																						╄.
19																																						4
20									_																				_									╄
21									_	-																			_									╄-
22						-	_	-	_	_	_																		_									<u> </u>
23									_	_																			_									_
24																																						₩.
25						-		-	+	-	-																		-									+
26						-			-	-																	_		-									+
27																																						₩.
28						-			-	-																	_		-									+
30						-			_	-																			+									+
_									-	-																												+
31		_				-	+	1	+	-	-	<u> </u>			_	_											\dashv	-	+			<u> </u>		_	-			+
32						-	-	-	+	-	-	_	1							_						-	\dashv	+	+	1	1	<u> </u>			-	+	+	+
33		_				-	+	1	+	-	-	<u> </u>			_	_											\dashv	-	+			<u> </u>		_	-			+
34		_	_	_	-	-	+	+	+	-	-	<u> </u>	-	_	_	_											\dashv	-	+	-	-	-		_	+	+	+	+
		_	_	_	-	-	+	+	+	-	-	<u> </u>	-	_	_	_										_	\dashv	-	+	-	-	-		\dashv	-	+	-	+
36		_	_	_	-	-	+	+	+	-	-	<u> </u>	-	_	_	_											\dashv	-	+	-	-	-	-	-	+	+	+	+
37						-			+	-																	-		+	-				-				+
38		1				-	1	1	+	-	1	<u> </u>			1	1				_							\dashv	+	+	1		<u> </u>		\dashv		\perp	-	+
39 40		1				-	1	1	+	-	1	<u> </u>			1	1				_							\dashv	+	+	1		<u> </u>		-	-	+	+	+
				-	-	-	+	-	+	-	-									_						_	\dashv		+			-		_	-			+
41		_	_	_	-	-	+	+	+	-	-	<u> </u>	-	_	_	_											\dashv	-	+	-	-	-	-	-	+	+	+	+
42		_	_	_	-	-	+	+	+	-	-	<u> </u>	-	_	_	_											\dashv	-	+	-	-	-	-	-	+	+	+	+
		_		_		-	-	-	+	-	-	<u> </u>	-		_	_										_	4	-	+	-	-	<u> </u>		\dashv	-	\perp		+
44		1				-	1	1	+	-	1	<u> </u>			1	1				_							\dashv	+	+	1		<u> </u>		-	-	+	+	+
45 3			<u> </u>											<u> </u>																		1						
	5																																					

Генова Марина Ивановна

					теп	льа і	νιαρν	іна и
				1 за 2 четверт	ъ		1	
) за раздель			Балл СО за)P)	-	1a	33 Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% +CC	KOO %	% Сумма	вер
9	Мак 9	симальные 9	баллы	25	% (ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за четверть
6	5	6		18	28.5%	36%	65%	4
7	7	8		20	38%	40%	78%	4
7	7	6		20	37.5%	40%	78%	4
7	8	7		21	38%	42%	80%	4
4	5	4		13	25.5%	26%	52%	3
5	5	4		12	28%	24%	52%	3
								-
								-
								-
								-
(<u> </u>								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
-							1	-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-

вано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
07.11	Климатообразующие факторы	п 14, читать
08.11	Глобальная циркуляция атмосферы	п 15, читать
14.11	Климатические пояса	п 16, читать
15.11	Климатические пояса	п 17, читать
21.11	Особенности климата материков	п 18, читать
22.11	Особенности климата материков	составить тесты по теме
28.11	Влияние климата на жизнь и хозяйствен- ную деятельность человечества Негативное влияние человеческой	повторение
29.11	Влияние климата на жизнь и хозяйствен- ную деятельность человечества Негативное влияние человеческой	
05.12	Виды и формирование вод суши Хозяйственное значение вод суши	п 19, читать
06.12	Строение речной долины Гидрологический режим рек	п 20, читать
12.12	Озера и ледники СОР 5	
13.12	Экологические проблемы вод суши Водные бедствия	п 23, читать
19.12	Природные зоны и высотные пояса. Природные зоны материков СОР 6	
20.12	Органический мир океанов	п 27, читать
27.12	Охрана растительного и животного мир	повторение
	Количество уроков: 16	

География

_		1								1						<u> </u>	þι	л Ч) VI	<u>л</u>																		
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		варі	Ь	1				1	фе	вра	ль	1	ı	1			мар	ЭΤ			ı									1				- 1			
N₂	Фамилия и имя обучающегося		10	1.0	17	2.2	2.4	20	21		,			20	21	27	20	_	•	10	10	20																
	ооучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ						24																		+	+	÷	╁	-					+	+	÷	+	+
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	6	5			6			5	6	5	6		4			6	5		5	6	6			-	-								-				
		7	7	7		7	9	7	7	7	7	7	9	9	7	7	8	7	7	7	7	7				_		-						_				_
	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7	6	7	8	7	8	7	7	9	9	9	7	6	9	7	8	7	7	7			4				-						_			<u> </u>
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	7	7	9	7	10	7	7	7	10	9	7	7	9	7	7	7	7	7						_										<u> </u>
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	4	5	6	5	5	4	6	б	б	б	б	6	5	5	5	5	6	5	у	6																_
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	4	б	б	5	7	5	5	5	5	5	6	6	5	5	5	5	5	5	5	6																<u> </u>
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																						
20																																						
21																																						
22																																						
23																																						T
24																																						T
25																																						+
26																																						+
27																																						T
28																																						+
29																																						+
30																																						+
31																																						+
32							\vdash	\vdash	H				H												\dashv	\dagger	\dagger	\dagger	\dagger				\dashv	1	+	\dagger	\dagger	+
33																									\dashv	\dashv	+	-						\dashv	+	+	+	+
34																									\dashv	\dashv	+	+				\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
35						H	1	1																	\dashv	\dashv	+	+		1			\dashv	1	+	+	+	+
36		\vdash					\vdash	\vdash	\vdash				\vdash		\vdash										\dashv	\dashv	+	+	+				_	\dashv	+	+	+	+
37																									\dashv	\dashv	+	+				\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
38																																						+
39		\vdash	-	-	-	<u> </u>	\vdash	\vdash	-			_	-	-	\vdash										\dashv	+	+	+	+	-		H	_	\dashv	+	+	+	+
40						<u> </u>	-	-				_						_				_			\dashv	+	-	+	-					-	+	+	+	+
41						-	1	1																	\dashv	+		+	-						+		+	+
42						<u> </u>	-	-				_						-				-			\dashv	+	-	+	-					\dashv		+	+	+
43						<u> </u>	-	-				_						-				-			\dashv	+	-	+	-					-	+	+	+	+
44				-	-	_	1	1	-				-											-	\dashv	+	+	+	+	-			-		+	+	+	+
45		_		_	_	_			_			_	_		_										\dashv	+		-	-			\vdash	_	_	-		+	+
3	<u> </u> 1	<u></u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u></u>			<u> </u>				<u> </u>											[
3.	-																																					

Генова Марина Ивановна

						льа і	·iapi	іна и
				за 3 четверт				
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	T	a A	33a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	%+C	KOO %	% Сумма	Оценка за четверть
8	Мак 9	симальные 9	баллы	30	(ΦO+COP)	%	%	Оцк
4	4	5		16	27%	26.5%	54%	3
5	7	6		23	36%	38.5%	75%	4
6	6	7		24	37%	40%	77%	4
5	7	6		24	37.5%	40%	78%	4
4	4	5		13	26%	21.5%	48%	3
4	4	7		13	26.5%	21.5%	48%	3
								-
-								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
-								-
								-
-								-
-								-
-								-
								-
								_
-								
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
-		1						-
								-
	<u> </u>				ı			<u> </u>

вано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
09.01	Строение и состав географической оболочки	Составить тесты по теме
10.01	Строение и состав географической оболочки	п 29, читать
16.01	Закономерности географической оболочки.	п 30, читать
17.01	Закономерности географической оболочки. СОР 7	
23.01	Перепись населения	п.31-32, читать
24.01	Перепись населения	повторение
30.01	Типы воспроизводства населения	п 33, читать
31.01	Типы воспроизводства населения	п 33, читать
06.02	Демографические показатели и демографическая ситуация	п 34-35, читать
07.02	Демографические показатели и демографическая ситуация	п 36-37,читать
13.02	Демографические проблемы	п 38, читать
14.02	Демографические проблемы	выполнить таблицу
20.02	Демографическая политика	ответить на вопросы
21.02	Демографическая политика	составить тесты по теме
27.02	Экономическая и экологическая оценка природных ресурсов	п 39, читать
28.02	Экономическая и экологическая оценка природных ресурсов СОР	ответить на вопросы
05.03	Природно-ресурсный потенциал регионов мира	п 40, читать
06.03	Природно-ресурсный потенциал регионов мира	п 41, читать
12.03	Центры и технология переработки природных ресурсов, виды готовой продукции. СОР	п 42, читать
19.03	Центры и технология переработки природных ресурсов, виды готовой продукции.	повторение материала
20.03	Центры и технология переработки природных ресурсов, виды готовой продукции.	повторение материала
	Количество уроков: 22	

География

Nº	МЕСЯЦ																																					
N∘	шиспо	число и имя егося 2 3 9 10 16 17 23 24 30 4 14 15 АКСИМ 6 5 6 4 5 6 7 7 5 6 5 6														-	- 1	-		-						-			_	1			1 1			1		
	число	ЧИСЛО имя ося 2 3 9 10 16 17 23 24 30 4 14 :																																				
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	9	10	16	17	23	24	30	4	14	15	21	22																							
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6 5 6 4 5 6 7 7 5 6 5																																				
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	7	7	б	б	8	7	7	7	7	8	7	7																							T
3	КАЛИЕВА ДАНА	7			б				8		7		7	7	7																							
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	8	8	7	8	7	7	7	7	9	7	7																							T
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	5	5	5	6	6	6	6	5	6	5	4	6	5																							T
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	5	5	5	6	6	6	6	5	6	5	4	5	6																							T
7																																						T
8																																						T
9																																						T
10																																						Т
11																																						Т
12																																						T
13																																						T
14																																						T
15																																						T
16																																						
17																																						T
18																																						
19																																						
20																																						
21																																						
22																																						
23																																						
24																																						L
25																																						\perp
26																													_									\perp
27																													_									\perp
28																																						<u> </u>
29																																						<u> </u>
30																						_				_			_							_		₩.
31									_							_	4	\perp	4	\perp	\downarrow	4	4	4	_	_	-	+	+	+	-		H	_	\perp	+	-	+
32 33							_		_								4	_	\downarrow	+	\downarrow	4	-	-	_	_	-	+	+	+	-	_	H	_	\perp	+	-	+
33			_						-							\dashv	+	\dashv	\dashv	\perp	+	+	-	-	+		\downarrow	+	+	+	-		Н	_	+	+		+
35							_		-							_	+	+	\dashv	+	+	+	+	+	_	-	+	+	+	+	\vdash	-	H	_	+	+	-	+
-									<u> </u>								+	\dashv	\dashv	+	+	+	-	-	+	-	+	+	+	+	-		Н		+	+		+
36 37																-	+	+	\dashv	+	+	\dashv	+	+	\dashv	-	+	+	+	+	-	1	\vdash	-	\dashv	+	+	+
38																																						+
39									_								\dashv	-	\dashv		+	+	+	+	_	_	-	+	+	-		1	\vdash	-	-	+		+
40							-		-								\dashv	+	+	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	+	-	+	+	+	+	-	-	H	_	+	+	-	+
41							-		-							\dashv	\dashv	+	+	+	+	+	\dashv	\dashv	+	-	+	+	+	+	\vdash	-	H	_	+	+	+	+
42									_							1	\dashv	\dashv	\dashv	+	+	\dashv	+	+	\dashv	\dashv	+	+	+	+	-	1	H	-	\dashv	+	-	+
43									-							\dashv	\dashv	+	\dashv	+	+	\dashv	+	+	\dashv	\dashv	+	+	+	+	+	-	H	\dashv	+	+	+	+
44									_							1	\dashv	\dashv	\dashv	+	+	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	+	+	+	+	-	1	H	\dashv	\dashv	+	-	+
45																	\dashv	\dashv	\dashv	+	+	+	+	+	+	\dashv	+	+	+	+			H	-	+	+	-	+
35	L 5	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	l																				1	1	Ш	1				Т_

Генова Марина Ивановна

					<u>те</u> нс	Эва	мари	<u>на</u> и
		Pa	счет оценки	і за 4 четверт				
Баллы СО	за раздель	ı учебной пр	оограммы	Балл СО за	(A		ø	3a b
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	°CO+	hОЭ %	% Сумма	нка : зерт
	Мак	симальные	баллы		% (ΦO+COP)	%	% C	Оценка за четверть
					28%			3
					36%			4
					35.5%			4
					37%			4
					27%			3
					27%			3
								1
								-
								-
								-
							+	
							1	-
							1	-
								-
								-
								-
							+	-
							+	-
							1	
							1	-
								1
T								-
								-
							+	-
							+	-
							+	
							1	-
								-
		<u> </u>	<u> </u>				<u></u>	ı
								-
							1	-
							1	-
							+	
							1	-
							1	-
								-
								-
								-
							1	_
							+	
							+	-
							1	-
								-
T								ı
								-
							1	_
							+	
							1	1
							1	-
								-
								-
I				i			1	

вано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.04	Элементы и функции экономической инфраструктуры	подготовить тесты по теме
03.04	Элементы и функции экономической инфраструктуры	п 42, читать
09.04	Отраслевой состав мирового хозяйства: добывающая, перерабатывающая отрасли, сфера услуг	п 43, читать
10.04	Формы организации сельскохозяйственного и промышленного производства и сферы услуг	п 44, читать
16.04	Факторы размещения сельского хозяйства, промышленности и сферы услуг	п 45, читать
17.04	Характеристика отраслей мирового хозяйства. COP 10	п 46, читать
23.04	Политическая карта мира	п 48, читать
24.04	Политическая типология стран	п 49, читать
30.04	Количественные и качественные изменения на политической карте мира.	п 51, читать
04.05	Политико-географическое положение стран мира	п 57, читать
14.05	Политико-географическое положение стран мира СОР 11	п 52, читать
15.05	Политическая интеграция	п 54, читать
21.05	Суммативное оценивание за четверть	п 56, читать
22.05	Интересы, направления и инициативы Казахстана в процессах политической интеграции	п 55, читать
	Количество уроков: 14	

Биология

_	Виология																																						
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	сентябрь октябрь														1 1	ı	1	ı	ı	-	ı	ı				1	1 1		-	ı			1	1	_	1 1	
Nº	Фамилия и имя																																						
_	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ												11																				-	+			₩		\vdash
_	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7			6									6	6																			+	-	-	\vdash		<u> </u>
		7		7	8	б	б	7	7		7	7		7	7												-						_	+	-	+	₽		<u> </u>
	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7		7	7											-							_	4		+	\vdash		H
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	8	7	7	7	7	7	7	7		7	7																			\dashv			<u> </u>		<u> </u>
-	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	6	5	6	б	б	б	б	6	6	6		6	6																			+		-	<u> </u>		<u> </u>
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	6	6	6	б	6	6	6	6	6	6	6	6											_							_	4		+			<u> </u>
7																																		4		\perp	₽		<u> </u>
8																										_								4		_	<u> </u>		
9																																		4		\perp	₽		<u> </u>
10																										_							_	4		+			<u> </u>
11									_				_		_				_						_	\downarrow	_	_	\sqcup				_	4	_	_	igspace		<u> </u>
12													1						_						_	\perp	_		Щ				_	4	_	_	igspace		<u> </u>
13															1				_							\perp	\perp		\sqcup					\downarrow	-	-	<u> </u>		<u> </u>
14															1				_							\perp	\perp		\sqcup					\downarrow	-	-	<u> </u>		<u> </u>
15																										_								4		_	<u> </u>		
16																																		_		\perp	\bigsqcup		_
17																																		4		_			
18																																		4	_		\bigsqcup		
19																																		_		\perp	\bigsqcup		_
20																																		4	_		\bigsqcup		
21																																		4	_				
22																																		4	_		\bigsqcup		
23																																		4	_				
24																																		4			<u> </u>		_
25																									_									+	_	-	₽		
26																																		+		-	<u> </u>		_
27																										_							_	4		+			<u> </u>
28																																		4	_	\perp	₽		<u> </u>
30																									_									+	_	-	\vdash		<u> </u>
																																		4	_	\perp	₽		<u> </u>
31							_								1_		H		_						_	+	-	-	H	_			_	+		-	\vdash		<u> </u>
32						-		-					1		_				-				_			+	+	-	\dashv				-	+	-	+	 		<u> </u>
33			_			-	1	-							1	_			_							+	+	-	H				-	+	-	+	\vdash		_
34																																		+		-	<u> </u>		_
35						1	_	1	<u> </u>		_		-	_	1				_						\dashv	+	-	-	\vdash				\dashv	+	+	-	₽		<u> </u>
36																																		+		-	<u> </u>		<u> </u>
37													1		_				-							+	+	-	${\mathbb H}$				-	+	-	+	\vdash		<u> </u>
38																																		4	_	\perp	₽		<u> </u>
39						1	_	1	_		_		-	_	1				\dashv							+	+	-	\vdash	-			\dashv	+	+	+	\vdash		<u> </u>
40						L		L	_				_						\dashv							+	+	-	\vdash				\dashv	+	+	+	\vdash		_
41						1	_	1	_		_		-	_	1				\dashv							+	+	-	\vdash	-			\dashv	+	+	+	\vdash		<u> </u>
42						1	_	1	_		_		-	_	1				\dashv							+	+	-	\vdash	-			\dashv	+	+	+	\vdash		<u> </u>
43							_		_				-		_				_						\dashv	+	-	-	\sqcup				_	+	-		\vdash		<u> </u>
44							_								1_		H		_						_	+	-	-	H	_			_	+		-	\vdash		<u> </u>
45 3	<u> </u>						<u></u>								<u> </u>										[L	_				<u> </u>
	n																																						

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

		_		СИТМ		1001	א טט	111011
	\ aa r			за 1 четверт				
	СО за разделы учебной программы СОР 2 СОР 3 СОР 4		Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	ᆽ	1ма	Оценка за четверть	
COP 1					%+0	KOO %	% Сумма	енка
19	Мак 11	симальные 19	оаллы	30	Ð	0,	%	Оц
12	7	13		19	31%	31.5%	63%	3
14	8	15		22	36%	36.5%	73%	4
13	7	13		22	34.5%	36.5%	71%	4
14	8	15		22	36%	36.5%	73%	4
11	6	12		17	29.5%	28.5%	58%	3
11	6	12		18	30%	30%	60%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-

гень	надьевич	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.09	Клетка – основная структурная единица организма. Строение клеток прокариот и эукариот.	
07.09	Клетка – основная структурная единица организма. Строение клеток прокариот и эукариот.	
13.09	Разнообразие тканей у растений и животных. Лабораторная работа «Классификация тканей растений»	
14.09	Органические вещества клетки. Различия между мономерами и полимерами.	
20.09	Углеводы – источники энергии. Свойства липидов и их функции. Разнообразие липидов.	
21.09	Белки, свойства и функции.	
27.09	Белки, свойства и функции. COP № 1.	
28.09	Лабораторная работа «Определение отличительных признаков отделов растений: водоросли, моховидные,	
03.10	Лабораторная работа№4 «Исследование признаков классов однодольных и двудольных растений».	
04.10	Царство Грибы. Плесневые грибы Одноклеточные грибы – дрожжи. Многоклеточные грибы. Шляпочные гриб	
10.10	Строение пищеварительной системы дождевого червя, коровы и человека. Моделирование «Сравнение строения	
11.10	Строение и функции зубов, смена молочных зубов на постоянные. Гигиена зубов. Строение пищеварительного трак	
17.10	Гигиена питания. Инфекционные заболевания органов пищеварения и их профилактика. Предупреждение	
24.10	Витамины и их значение. Водорастворимые и жирорастворимые витамины. Суточная норма витаминов	
	Количество уроков: 15	

Биология

_	Ī	, -														. •		/1/1															
	МЕСЯЦ	ноябрь							леі	кабі	ОЬ																						
N₂	число																							ı						1			T
	Фамилия и имя обучающегося	7	8	14	15	21	22	28	29	5	6	12	13	19	20	27																	
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	7				6		6	6	6	6	6	6	6																	
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	6	+				7	7	7	7	7	7	7	7	7															\top		+
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7				7	7	6	6	6	7	7	7	7															Ť		
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	б				7	7	7	7	7	7	7	7	7																	
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	н	б				6	6	6	6	6	6	6	6	6	6																	
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6							6	6	6	6	6	6	6															T		
7																																	
8																															T		
9																																	
10																																	
11																																	
12																																	
13																																	
14																																	
15																																	
16																															L		
17																															╧		L
18																															4		\perp
19																															\perp		\perp
20																															\bot		┷
21						-																	_		-						+		+
22																								-					-		+	-	
23																															+		+
24 25						-																	-		+				-	-	+	-	+
26																															+		+-
27						-																									+		+
28																															+		+
29																															+		+
30																															+		+
31																															+		
32						T													1				1	T					1		\dagger		+
33																															T		
34																															1		
35																															1		Ī
36																																	
37																																	
38																																	
39																																	
40																															\perp		
41																								_	\perp	_	<u> </u>			_	\perp	_	\perp
42																							\perp	_		_	<u> </u>		_		\perp		\perp
43							_	_	_																\perp		<u> </u>			_	\perp	_	\perp
44						_																	_		_	_	<u> </u>			_	\bot		\perp
45	<u></u>																														\perp		\perp
3	1																																

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

Pacueto upward Pacueto					СИТМ		1001	א טט	111011
COP 1									
14 7 19 31% 31.5% 63% 3 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 13 7 19 30.5% 31.5% 62% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 14 18 30% 30% 60% 3 15 18 30% 30% 60% 3 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 18 30% 30% 60% 3 18 30% 30% 5 18 30% 5 18 30% 5 18 30% 5 18 30% 5 18 30% 5	-				Балл СО за четверть	(OP)	Σ	Іма	а за рть
14 7 19 31% 31.5% 63% 3 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 13 7 19 30.5% 31.5% 62% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3 14 18 30% 30% 60% 3 15 18 30% 30% 60% 3 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 18 30% 30% 60% 3 18 30% 30% 5 18 30% 5 18 30% 5 18 30% 5 18 30% 5 18 30% 5	COP I					%+0	° CC	CyM	енка
14 7 19 31% 31.5% 63% 3 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 16 7 21 34% 35% 69% 4 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 13 7 19 30.5% 31.5% 62% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3	20		симальные	оаллы	30	Ð	0,	%	Оц
16 9 22 36% 36.5% 73% 4 16 7 21 34% 35% 69% 4 16 9 22 36% 36.5% 73% 4 13 7 19 30.5% 31.5% 62% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3						31%	31.5%	63%	3
16									
16 9 22 36% 36.5% 73% 4 13 7 19 30.5% 31.5% 62% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3									
13 7 19 30.5% 31.5% 62% 3 13 7 18 30% 30% 60% 3									
13 7 18 30% 30% 60% 3									
	13				19	30.5%	31.5%		3
	13	7			18	30%	30%	60%	3
									-
									-
									-
									-
	-								-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
	_								-
									-
									-
	-								
	-								
									-
									-
									-
-									-
-									-
-									-
									_
									_
	-								
									-

1	гень	надьевич	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	07.11	Внутренняя среда организма (кровь, лимфа, тканевая жидкость) и ее роль для поддержания гомеостаза. Лимфатическа	Читать параграф, отвечать на вопросы ана лиз 2
	08.11	Состав и функции крови. Форменные элементы крови: эритроциты, лейкоциты, тромбоциты. Плазма. Функции крови:	Читать параграф, знать форменные элеме нты крови.
4	14.11	Лабораторная работа№6 «Исследование форменных элементов крови различных организмов». Сравнение клеток крови по	Таблица заполнить.
4	15.11	Иммунитет. Гуморальный и клеточный иммунитет. Типы лейкоцитов и их функции. Действие Т- и В-лимфоцитов.	Отвечать на вопросы в конце параграфа
1	21.11	Иммунитет. Виды иммунитета: врожденный и приобретенный. Виды вакцин и их роль в формировании	Синтез задание номер 2 и 3
1	22.11	Группы крови. Переливание крови. Резусфактор. Агглютинация. Резус-конфликт.	Читать параграф отвечать на вопросы 3
1	28.11	Строение и функции сердца и кровеносных сосудов у кольчатых червей (дождевой червь), моллюсков, членистоногих	Карточки, читать параграф отвечать на во просы 2
1	29.11	Типы кровеносных систем. Замкнутый и незамкнутый типы кровеносной системы. Большой и малый круги кровообращения	Карточки
1	05.12	Заболевания сердечно-сосудистой системы (гипертония, инфаркт, тахикардия, ишемическая болезнь, атеросклероз,	
	06.12	Газообмен между альвеолами и кровью. Насыщение крови кислородом в легких. Газообмен между тканями и кровью	Читать параграф
	12.12	Механизм вдоха и выдоха. Строение грудной клетки. Мышцы, участвующие в процессе вдоха и выдоха. Роль диафрагм	Читать параграф
	13.12	Механизм вдоха и выдоха. Строение грудной клетки. Мышцы, участвующие в процессе вдоха и выдоха. Роль диафрагм	Читать параграф
	19.12	Минутный объем дыхания. Жизненный объем легких у людей разного пола, возраста и физического развития. Частот	
4	20.12	Минутный объем дыхания. Жизненный объем легких у людей разного пола, возраста и физического развития. Частот	
_	27.12	Повторение	читать параграф
4		Количество уроков: 16	

Биология

_		Г												_					/1/1																			
	МЕСЯЦ	aur	зарі							феі	nna							мар																				
N∘	ЧИСЛО	ипс	Sapi			T				ψει	вра.	ПВ						мар																				T
,																																						
	Фамилия и имя обучающегося	9	10	16	17	23	24	30	31	6	7	13	14	20	21	27	28	5	6	12	13	20																
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6		6	7	6	6	6	6	6	6	6	6																
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	7	7			7	7	7	7		7	8	7	7	7	7	7	7	8	7																
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7	6	7	7	7	7	7	7		7	8	7	7	7	7	7	7	7	7																
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	7			7	7	7	7		7	8	7	7	7	7	7	7	8	8																
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	6	6	6	6	6	6	6	6	б	б	б	6	6	5	5	5	4	5	6	6																
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	б				6	6	6	6		6	7	6	5	5	5	5	6	6	6																
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						T
13																																						T
14																										1			\top					7	7		T	T
15																										1			\top					7	7		T	T
16																																						T
17																																						\dagger
18																																						\dagger
19																																						+
20																																						T
21																																						T
22																																						T
23																																						+
24																																						
25																																						T
26																																						T
27																																						T
28																																						+
29																																						\dagger
30																																						T
31																																						+
32																										7		\dagger	\dagger						\exists	1	\top	\top
33																										1			\top					7	7		T	T
34						T																															\dagger	\dagger
35																										1			\top					7	7		T	T
36																																						T
37																																						T
38																																						T
39																										\dashv		\dagger	\dagger	1				\dashv	\dashv	+	\dagger	+
40						\vdash																				\dashv	1		\top		\vdash			1	+		\dagger	+
41						\vdash																				\dashv	1		\top		\vdash			1	+		\dagger	+
42						\vdash																				\dashv	1		\top		\vdash			1	+		\dagger	+
43																										1		+	1								\dagger	+
44			-		<u> </u>	\vdash		\vdash	1														H			\dashv	-		+		\vdash			1	+		+	+
45						-	1																			\dashv		+	+						+		+	+
3	<u> </u> o	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>														Ш	ļ	!		_ _				Щ	<u> </u>	Ш	[_	——

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

				- CVIIIVI				
				1 за 3 четверт Г	Ь	I	I	
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	ž	ω	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Тетвертв	% +C	h00 %	% Сумма	енка гвер
17		симальные	баллы	20	Φ)	%	%	Оце
17	22	19		30		21.50/	620/	
11	14	12		19	30.5%	31.5%	62%	3
13	17	15		21	36%	35%	71%	4
11	16	14		21	35%	35%	70%	4
11	17	15		22	36%	36.5%	73%	4
10	14	11		18	29%	30%	59%	3
10	13	11		18	29%	30%	59%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_

	Гень	надьевич	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	09.01	Строение органов мочевыделительной системы (почки, мочеточник, мочевой пузырь, мочеиспускательный канал) и	Читать параграф
	10.01	Органы фильтрации и выделения. Строение почки (корковое и мозговое вещество, нефрон, пирамидки, почечная	Читать параграф, отвечать на вопросы
	16.01	Значение кожи, строение и функции. Регуляция потоотделения.	Читать параграф
	17.01	Причины и последствия кожных заболеваний (чесотка, лишай, угревая сыпь). Симптомы и меры профилактики.	Читать параграф
	23.01	Строение скелета человека. Роль и функции опорно-двигательной системы.	Читать параграф. Вопросы 2.3
	24.01	Макро- и микроскопическое строение кости. Химический состав костей. Лабораторная работа№9 «Макро- и	Читать параграф
	30.01	Типы соединений костей: неподвижное, полуподвижное, подвижное.	Читать параграф, отвечать на вопросы 2,3
	31.01	Строение и функции суставов. Приспособленность соединения костей к выполняемым функциям.	Читать параграф
	06.02	Строение и функции мышечной ткани (гладкая, поперечно-полосатая скелетная, поперечно-полосатая сердечная)	читать параграф. вопрос 2
	07.02	Гиподинамия. Причины нарушения осанки и развития плоскостопия. Профилактика нарушения осанки и плоскостопия.	читать параграф. упр 1
	13.02	Биомеханические особенности движения человека в связи с прямохождением. Особенности строения скелета человека,	
	14.02	Строение органа зрения. Значение зрения. Нарушения зрения. Гигиена зрения. Лабораторная работа№11 «Исследование	читать параграф
	20.02	Строение органа слуха. Значение слуха. Причины нарушения слуха. Гигиена слуха. Лабораторная работа№12 «Исследование	читать параграф
	21.02	Структура и функции палочек и колбочек, волосковых клеток. Лабораторная работа№13 «Определение слепого пятна	Читать параграф
	27.02	Понятия «гормоны», «гуморальная регуляция». Месторасположение и функции эндокринных, экзокринных и	Читать параграф
	28.02	Заболевания, вызванные нарушениями функций эндокринных желез (гипо- и гиперфункция).	Читать параграф
	05.03	Рецепторы, расположенные в теле человека (терморецепторы, механорецепторы, ноцицепторы)	Читать параграф
	06.03	Рецепторы, расположенные в теле человека (терморецепторы, механорецепторы, ноцицепторы)	Читать параграф
	12.03	Рецепторы, расположенные в теле человека (терморецепторы, механорецепторы, ноцицепторы)	читать параграф
	13.03	Роль кожи в поддержании постоянной температуры тела теплокровных животных. Температурная	
	20.03	Роль кожи в поддержании постоянной температуры тела теплокровных животных. Температурная	Упр 3
		Количество уроков: 22	

Биология

_	T	1														 		171																	
	MEGGU											_																							
N₂	МЕСЯЦ ЧИСЛО	апр	елі	b	l .					l .	маі	1							1			1	T	1									T		Т
742																																			
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	9	10	16	17	23	24	30	4	14	15	21	22																				
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	6	6	н	6	6	6	5	6	6	6	6	6																				
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	7			7		7	7	7	7	7	7	7																				
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	6	б	7	7	7	6	7	7	7	7	7	7	7																				
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7		7	7	7	7	7	7	7	7	7	7																				
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	5	6	6	5	5	5	5	5	6	5	5	6	6																				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	б	5	5		4	5	5	5	5	6	5	5	6	6																				
7																																			
8																																			
9																																			
10																																			
11																																			
12																																			
13																	7	1	1			7		1				П				\top	\dagger		T
14															T																				
15																			1		Ī									Ţ					
16																																			
17																																	Ť		
18																																	Ť		
19																																	Ť		
20																																			
21																																			
22																																			
23																																	Ť		
24																																	Ť		
25																																			
26																																			
27																																			
28																																			
29																																			
30																																			
31																																	Ť		
32																																			
33																																	Ť		
34																			1		1	1	t		t					1	t	T	+	t	T
35																	\exists	7	1			1		\top	\dagger	T		П		1		\dagger	\dagger		T
36																			Ť	1		1	+		\dagger					t	T	T	\dagger	t	T
37																																	Ť		
38																																	+		\vdash
39																			\neg			7		1						\exists		\dagger	+		T
40																	1	1	1	1		1	+	1	\dagger	1		H		1	1	\dagger	\dagger	1	\vdash
41																			1	\dashv		7		1				П		1		\dagger	+		T
42																	1	1	1	1		1	+	1	\dagger	1		H		1	1	\dagger	\dagger	1	\vdash
43																	7	7	1		1	1	\dagger	-	\dagger	1		H	H	1	+	\dagger	+	+	\vdash
44																	1	\dashv	1			\dashv	+	+	+	1	1	H		+	+	\dagger	+	+	+
45																	7	+	1		-	\dashv	+	-	+	+		H	\exists	1	+	\dagger	+	+	\vdash
3	<u>լ</u> Ո	1	İ	1	l	<u> </u>	1	<u> </u>		l			<u> </u>	<u> </u>	1		[1_	<u> </u>		1						

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

Sample Color Sample Sample Sample Color S			D-	CHOT OUR	CHIM		1001	OD A	111011
COP 1 COP 2 COP 3 COP 4 Versepts SQ Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q Q	Баллы СС) รล กลวกคกะ							
29.5% 3 35% 4 34% 4 35% 4 35% 3 27% 3 26% 3 3					ьалл СО за четверть	30P)	70	чма	(а за рть
29.5% 3 35% 4 34% 4 35% 4 35% 3 27% 3 26% 3 3						%+00	ن %	6 Cyr	ценк
35% 4 34% 4 35% 4 35% 3 27% 3 26% 3						D)		6	0
34% 4						29.5%			3
35%						35%			4
27% 3 3 26% 3 3 3 3 3 3 3 3 3						34%			4
27% 3 3 26% 3 3 3 3 3 3 3 3 3						35%			4
						1			3
									3
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-

ген	надьевич	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.04	Митоз. Мейоз. Биологическое значение митоза и мейоза. Формы размножения животных. Типы бесполого размножения	Читать параграф ота на 2
03.04	Жизненный цикл мхов и папоротников. Гаметофит. Спорофит.	Читать параграф
09.04	Жизненный цикл голосеменных и покрытосеменных растений.	Читать параграф
10.04	Этапы эмбрионального развития: бластула, гаструла, нейрула. Дифференциация тканей и органов	читать параграф
16.04	Роль наследственности и изменчивости в эволюции. Взаимосвязь между изменчивостью и адаптацией к	Читать параграф
17.04	Искусственный отбор и его значение для селекции организмов. Виды искусственного отбора.	Читать параграф.
23.04	Центры происхождения культурных растений и домашних животных.	Читать параграф
24.04	Посевные культуры и породы домашних животных, встречающихся на территории Казахстана. Ценные признаки.	Читать параграф
30.04	Компоненты экосистемы. Водные и наземные экосистемы. Моделирование «Сравнение наземных и водных	Читать параграф
04.05	Основные характеристики и особенности структуры популяции. Различные стратегии выживания организмов (К- и г	Читать параграф
14.05	Адаптации живых организмов к изменяющимся условиям окружающей среды	заполнить таблицу
15.05	Роль человека в природе. Рациональное природопользование. Охрана природы. Сохранение биологического разнообрази	ответить на вопросы
21.05	соч	Читать параграф
22.05	Экологические проблемы Республики Казахстана. Причины, последствия и пути решения.	Читать параграф
	Количество уроков: 14	

Химия

															<u> </u>	``	1411																				
	МЕСЯЦ		6								6-																										
N∘	число	сен	ПЯС	рь						OK	гябр	ь																							T		Τ
	Фамилия и имя обучающегося	5	8	12	15	19	22	26	29	3	6	10	13	17	20	27																					Ш
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	7	6	7	6	б	б	6	6	6	6	6	6	7	6	6																					
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	7	7	7	б	7	7	7	7	7	7	7	7	7																					
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7																					
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7																					
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	7	6	6	6	б	б	б	б	6	6	6	6	6	7	6																			1		<u> </u>
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	6	6	6	6	б	6	6	6	6	6	6	6	6	6																					
7																																					
8																																			1		<u> </u>
9																																			1		<u> </u>
10																																			\perp		<u> </u>
11																																					
12																																					
13																																			\perp		
14																																			\perp		<u> </u>
15																																			\perp		<u> </u>
16																																			1		<u> </u>
17																																			1		<u> </u>
18																																			\perp		<u> </u>
19																																			_		<u> </u>
20																																			\perp		<u> </u>
21																																			4		<u> </u>
22																																			1		<u> </u>
23																																			1		<u> </u>
24																																			4		<u> </u>
25																																			4		<u> </u>
26																																			4		<u> </u>
27																										_		_							4		<u> </u>
28																										_		_							4		<u> </u>
29																										_									\downarrow		<u> </u>
30																																			_		╄
31									-																	_		_							+		—
32																																			4		<u> </u>
33																																			4		<u> </u>
34									-																	_		_							+		—
35																				-	-					-									+		┿
																										_									+		╄-
37																				-	-					-									+		┿
38									-																	_		_							+		—
39							_	_	-	_								_		4	4	_			_	\perp	+	+	-			_	4	-	+	-	+
40							-	1	-			_		_				\dashv	-	+	+	-	-	-	-	+	+	+				_	4	-	+	+	+
41								1	-	1		_		_				_	_	+	+	-	_	_	-	-	+	+					-	+	+	+	+
42								1	-	1		_		_				_		-	-	-			-	-	+	1					-	+	+	-	+
43							_		-									_		4	4				4	-	\downarrow	+	-	_		-	4	-	+	_	+
_							_	_	-	_								_		4	4	_			_	\perp	+	+	-			_	4	-	+	-	+
45 4																																			\perp		
/1	1.1																																				

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

				СИТМ		1001	ОВА	111011
				і за 1 четверт				
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	ž	Σ	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		% (ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	твер
14	Мак 15	симальные 15	оаллы	25	Φ)	6	%	Оц
9	8	9		16	30.5%	32%	63%	3
11	11	11		17	35.5%	34%	70%	4
-								
11	11	10		17	35.5%	34%	70%	4
10	12	11		19	35.5%	38%	74%	4
8	8	8		15	30%	30%	60%	3
7	8	7		15	29%	30%	59%	3
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-

гень	надьевич	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Первичный инструктаж по ТБ. Распределение электронов в атомах	
08.09	Энергетические уровни. Лабораторный опыт №1 «Изготовление моделей атомов»	
12.09	Образование ионов. Входной срез	
15.09	Составление формул соединений	
19.09	Составление формул соединений. СОР №1	
22.09	Расчеты по химическим формулам	
26.09	Составление уравнений химических реакций. Закон сохранения массы веществ. Демонстрация №1 «Опыт,	
29.09	Составление уравнений химических реакций. Закон сохранения массы веществ. Лабораторный опыт №2	
03.10	Типы химических реакций. Химические реакции в природе и жизнедеятельности живых организмов и человека. за раздел.	
06.10	Реакции металлов с кислородом и водой. Демонстрация №2 «Взаимодействие активных металлов с водой» COP №2	
10.10	Реакции металлов с растворами кислот. Лабораторный опыт №3 «Взаимодействие металлов с растворами кислот»	
13.10	Реакции металлов с растворами солей.	
17.10	Реакции металлов с растворами солей. Демонстрация №3 «Вытеснение металлов из растворов солей»	
20.10	Ряд активности металлов. «Сравнение активности металлов» COP №3	
27.10	Ряд активности металлов. «Сравнение активности металлов» Практическая работа № 1	
	Количество уроков: 16	

Химия

																\ V	ΙΙVΙ	<i>V</i> I <i>7</i>	1																
	МЕСЯЦ	ноя	ябрі	5					ден	кабі	рь																								
Nº	ЧИСЛО Фамилия и имя обучающегося																																		
_	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ						24																					+				H			+
_	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7			6				6	6			6	6	6										-							\vdash	-		+
	КАЛИЕВА ДАНА	7	—			7		7		7	7	7	7	7	7																	\vdash			+
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8				б 7		7		7	7	6 7	7	7	7																				+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	В		6		6		6	6		6	6	6	6	6																				+
_	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6				6		6	6	6	6	6	6	6	6																				+
7		U	U	0	0	0		0	0	0	0	0	0	0	0											\dagger			\dagger			H			+
8																										T									+
9																																			
10																																			
11																																			
12																																			
13																																			
14																																			
15																																Ш			
16																																Ш			
17																																Ш			\bot
18																										_			-			Ш			\perp
19																																\vdash			+
20																									-							\vdash	-		+
21																									-			-				\vdash			+
23																																Н			+
24																																H			+
25																																			+
26																																H		+	+
27																																			
28																																П			
29																																			T
30																																П			
31																																			
32																																			
33																																			
34																																			
35																																			
36																																Ш			
37																																Ш			\perp
38																										\perp						Ш		_	_
39				_							_														4	\perp	\downarrow		_	_		\bigsqcup	\downarrow	_	4
40																									4	-	-		-			\sqcup	_	-	_
41				_							_														4	\perp	\perp		\bot	1	_	dash	4	-	+
42				_																				\dashv	\dashv	\dashv	-		-			$\vdash \vdash$	\dashv	-	+
43				<u> </u>		-					-													_	-	-	-	-	-		-	$\vdash \vdash$	-		+
44														-						-				\dashv	\dashv	\dashv	-		+			$\vdash \vdash$	\dashv	+	+
45 4				1							<u> </u>			<u></u>												_						Ш			
4	i .																																		

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

				СИТМ		1001	עם או	111011
				за 2 четверт	ъ			
Баллы СС СОР 1) за раздель СОР 2	г учебной пр СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	7.	има	Оценка за четверть
COFI					%+0	HOO %	% Сумма	енк
8	Мак 11	симальные 12	ומונונטט	25	⊕		%	오 _화
5	7	7		15	31%	30%	61%	3
6	8	9		17	35.5%	34%	70%	4
6	8	9		17	35%	34%	69%	4
6	8	9		17	36%	34%	70%	4
4	7	7		14	30%	28%	58%	3
4	7	7		15	30%	30%	60%	3
4	,	,		15	30%	30%	60%	
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
	1	1	1		<u> </u>			ı

	генг	адьевич	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
	07.11	Количество вещества. Моль. Число Авогадро. Молярная масса веществ	Читать параграф, ответит на вопросы 1.3
	10.11	Взаимосвязь массы, молярной массы и количества вещества	Карточки
	14.11	Решение задач по уравнениям химических реакций	Карточки
	17.11	Закон Авогадро. Молярный объём. Относительная плотность газов. Решение задач	Задача З
	21.11	Закон объёмных отношений. Решение задач СОР №4	
Ī	24.11	Закон объёмных отношений. Решение задач	
	28.11	Горение топлива и выделение энергии. Экзотермические и эндотермические реакции. Лабораторный опыт №4	Читать параграф. Упр 3
Ī	01.12	Термохимические реакции. СОР №5	
	05.12	Водород, получение, свойства и применение. «Получение водорода и изучение его свойств» Практическая	Читать параграф
	08.12	Водород, получение, свойства и применение. «Получение водорода и изучение его свойств» Практическая	Карточки
	12.12	Кислород, получение, свойства и применение. «Получение кислорода и изучение его свойств» Практическая	Читать параграф. Задание 2
Ī	15.12	Кислород, получение, свойства и применение. «Получение кислорода и изучение его свойств»	Задание 2
	19.12	Кислород и озон.СОР №6	
Ī	26.12	Повторение	карточки
Ī		Количество уроков: 15	

Химия

		1								1					_			V 1 /	•																		
	MEGGIL									١.																											
N∘	МЕСЯЦ ЧИСЛО	ЯНЕ	 																				1		T	T	l l					1		Τ			
742																																					
	Фамилия и имя обучающегося	8	9	15	16	22	23	29	30	5	6	12	13	19	20	26	27	4	5	11	12	19															
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6																		6	6	6				T									T		T
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ			7	7		10		7	7	7	7	7	7	8	7	7	7	7	7	7	7															+
_	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	7	6	6			7	7	7	7	7	7	8	7	7	7	7	7	7	7															+
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	7	7	7		6	7	7	7	7	7	7	8	7	7	7	7	7	7	7				-											+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	6	6	6	6		6		6	6	6	6	6	6		5	5	5	5	6					-											+
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ																					у				-											+
7		6	6	б	б	6	6	6	6	6	6	6	6	6	7	5	5	5	5	6	6	6				-								+			+
8																										-									-		+
9																										-									-		+
10																										-									-		+
11																										-									-		+
12																									-	-							-		-		+
13																									-	-							-		-		+
		-					-	-	\vdash	\vdash													H	-	\dashv	+	+	+	-	_	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
14 15																										_									_		+
16																										+		+							+		+
17																									-	-							-	-			+
18																									-	-							-	-			+
19																									-	-							-	-			+
_																										_									_		+
20																										_									_		+
21																										_									_		+
22																									-	-							-	-			+
24																									-	-							-	-			+
25																										+		+							+		+
																										+		+							+		+
26 27																									-	-							-		-		+
																										_									_		+
28 29																										_									_		+
_																										+		+							+		+
30																										+		+							+		+
31			_				-	<u> </u>	-			_	_	_										-	\dashv	+	+	+	-			\dashv	\dashv	+	+	+	+
33		1					_	_	-														H		\dashv	+	+	+	-	-	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
34							-	<u> </u>	\vdash														\vdash	-	\dashv	+	+	+	\vdash	<u> </u>	\vdash	\dashv	\dashv	+	-	+	+
35		_					-	-	\vdash	\vdash													H		+	\dashv	+	+	-	_	\vdash	-	+	+	+	+	+
		1					_	_	-														H		\dashv	+	+	+	-	-	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
36																										_									_		+
37		1					_	_	-														H		\dashv	+	+	+	-	-	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
																										-	-	-							-		+
39		1						<u> </u>		1		_	_	_										-	\dashv	\dashv	+	+	-	<u> </u>			\dashv	+	+	+	+
40							-	<u> </u>	-														H	-	\dashv	+	+	+	-		\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
41		1					_	<u> </u>	-	_										_			\square		\dashv	-	\perp	+	-	<u> </u>		_	+	-	-	-	+
42		1						<u> </u>	-	1		_	_	_										-	\dashv	\dashv	+	+	-	<u> </u>			\dashv	+	+	+	+
43								<u> </u>	1														\sqcup		\perp	-	\perp	+	-	<u> </u>			4		-	\perp	+
44		1						<u> </u>		1		_	_	_										-	\dashv	-	+	+	-	<u> </u>	\vdash		-	+	+	+	+
45 4 7							<u> </u>	<u> </u>							L											_	\perp		<u> </u>	<u> </u>							\perp
/1	,																																				

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

Sannu CO 39 pagaents Pecter proprieting Sannu CO 39 pagaents Pecter proprieting Sannu CO 39 pagaents Pecter proprieting Sannu CO 39 pagaents Pecter proprieting Sannu CO 39 pagaents Sannu					СИТМ		1001	06 7	111011
COP 1	F. 5-	\							
10 9 5 16 30.5% 32% 63% 3 12 11 7 19 36.5% 38% 75% 4 12 11 7 18 35.5% 36% 72% 4 12 12 7 19 36% 38% 74% 4 8 9 4 15 28% 30% 58% 3 8 9 5 15 29% 30% 59% 3						(OP)	ĭ	Σ	а за)ТЬ
10 9 5 16 30.5% 32% 63% 3 12 11 7 19 36.5% 38% 75% 4 12 11 7 18 35.5% 36% 72% 4 12 12 7 19 36% 38% 74% 4 8 9 4 15 28% 30% 58% 3 8 9 5 15 29% 30% 59% 3	COP I					0+C	900%	CyM	енка твер
10 9 5 16 30.5% 32% 63% 3 12 11 7 19 36.5% 38% 75% 4 12 11 7 18 35.5% 36% 72% 4 12 12 7 19 36% 38% 74% 4 8 9 4 15 28% 30% 58% 3 8 9 5 15 29% 30% 59% 3	15			оаллы	25	<u>(</u>	^	%	Оц
12						30.5%	32%	63%	3
12 11 7 18 35.5% 36% 72% 4 12 12 7 19 36% 38% 74% 4 8 9 4 15 28% 30% 55% 3 8 9 5 15 29% 30% 59% 3 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -									
12 12 7 19 36% 38% 74% 4 8 9 4 15 28% 30% 58% 3 8 9 5 15 29% 30% 59% 3									
8 9 4 15 28% 30% 58% 3 8 9 5 15 29% 30% 59% 3 - - - - - - - -									
8 9 5 15 29% 30% 59% 3	-								
	8	9	4		15	28%	30%	58%	3
	8	9	5		15	29%	30%	59%	3
									-
									-
									-
	-								-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
	-								-
									-
	-								
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
	-								
									-
									-
									-
									-]
									-
									-
-	-								
									-
									-
									-
	-								-

Число, месяц Темы Домашнее задание 08.01 Структура периодической системы химических элементов Упр 4 09.01 Периодическое изменение некоторых химических элементов Упр 3 15.01 Характеристика элементов упр 3.4 16.01 Естественные семейства химических лементов и их свойства Таблицу заполнить 22.01 Металлы и неметаллы Упр 5 23.01 Электроотрицательность. Ковалентная связь Читать параграф упр 3.4 30.01 Ионная связь Читать параграф, делать запись. Отв на во просы 3 05.02 Взаимосвязь между типами связей, видами митать параграф, делать запись. Отв на во просы 3 05.02 Взаимосвязь между типами связей, видами митать параграф, упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 2 мещесть упр 3 мещесть упр		і ень	надьевич	
15.01 химімческих элементов Упр 3			Темы	Домашнее задание
15.01 характеристик и свойств этомов химических элементов 15.01 Характеристика элемента по положению в 16.01 Естественные семейства химических элементов и их свойства Упр 5 22.01 Металлы и неметаллы Упр 5 23.01 Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная Связь Злектроотрицательность. Ковалентная Связь Злектроотрицательность. Ковалентная Связь Злектроотрицательность. Ковалентная Связь Злектроотрицательность. Ковалентная Связь Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотраци	ľ	08.01	Структура периодической системы химических элементов	Упр 4
15.01 периодической системе 16.01 Естественные семейства химических запементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и их свойства залементов и залементов и их свойствами залементов и связь залементов залеме		09.01	характеристик и свойств атомов	Упр 3
10.01 элементов и их свойства Упр 5		15.01		упр 3.4
22.01 Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицательность. Ковалентная Злектроотрицать запись. Отв на во просы 3 запитать параграф (детать запись. Отв на во просы 2,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 2,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 2,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 2,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 2,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,3 читать параграф. Упр 3 детабром (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф. Упр 3,4 читать параграф. Упр 3,4 читать параграф. Упр 2 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф. Упр 4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф. Упр 4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись. Отв на во просы 3,4 читать параграф (детать запись запись запи	Ī	16.01		Таблицу заполнить
29.01 Связь Злектроотрицательность. Ковалентная связь Путать параграф, делать запись. Отв на во просы 3 Облосы 3 Облосы 3 Облосы 3 Облосы 3 Облосы 3 Облосы 3 Облосы 3 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 4 Облосы 5 Облосы 6 Облосы	Ī	22.01	Металлы и неметаллы	Упр 5
30.01 Ионная связь	Ī	23.01	Электроотрицательность. Ковалентная связь	Читать параграф упр 3.4
105.02 Взаимосвязь между типами связей, видами вопросы 2,3 читать параграф кристаллических решеток и свойствами веществ В Взаимосвязь между типами связей, видами читать параграф, упр 2 кеществ. 12.02 Растворение веществ в оде. 12.02 Растворение веществ в оде. 13.02 Растворимость вещесть. «Влияние температуры на растворимость твердых веществ» 13.02 Растворимость вещесть. «Влияние температуры на растворимость твердых веществ» 19.02 Растворимость вещесть. Решение задач 19.02 Растворимость вещесть. Решение задач 19.02 Растворимость вещесть. Решение задач 19.02 Растворимость вещесть. Решение задач 19.03 Растворимость вещества 19.04 Растворимость вещества 19.05 Растворимость вещества 19.05 Растворимость вещества 19.06 Растворов с заданной процентной и молярной 19.05 Раствор. 19.07	Ī	29.01	Электроотрицательность. Ковалентная связь	
□ 1.00 кристаллических решеток и свойствами веществ. □ 1.00 кристаллических решеток и свойствами веществ. □ 2.01 кристаллических решеток и свойствами веществ. □ 2.02 Лабораторный опыт №5 «Изучение раствором сти веществ. □ 3.02 Растворимость веществ келияние температуры на растворимость твердых веществ» Практическая работа №4 □ 19.02 Растворимость веществ. Решение задач □ 20.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач □ 26.02 Решение задач □ 3.02 Решение задач □ 3.03 Массовая доля растворенного вещества Решение задач □ 4.03 Массовая доля растворенного вещества Решение задач □ 5.03 Молярная концентрация вещества В растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном □ 5.03 Волярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном □ 5.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном □ 5.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном □ 5.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном □ 5.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном □ 5.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном Карточки растворе. □ 6.00 Карточки растворение Карточки растворе. Карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки растворе. «Приготовлена» В карточки ра	Ī	30.01	Ионная связь	Читать параграф, делать запись. Отв на во просы 3
12.02 Растворение веществ в воде. 12.02 Растворение веществ в образовательной польтовательной поль		05.02	кристаллических решеток и свойствами	вопросы 2,3 читать параграф
12.02 Лабораторный опыт №5 «Изучение растворимости веществ» Растворимость веществ «Влияние температуры на растворимость твердых веществ» Практическая работа №4 19.02 Растворимость веществ. Решение задач 20.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 26.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 27.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 404.03 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 04.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном Карточки 05.03 Заданной процентной и молярном Карточки 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном Карточки 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. Молярная концентрация вещества в растворе. Молярная концентрация вещества в растворе. Молярная концентрация вещества в растворе. Молярная концентрация вещества в карточки растворе. 12.03 Молярная концентрация вещества в Карточки растворе.		06.02	кристаллических решеток и свойствами	читать параграф. упр 2
13.02 температуры на растворимость твердых веществ» Практическая работа №4 19.02 Растворимость веществ. Решение задач упр 3.4 20.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач упр 2 26.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 27.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 04.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярной 05.03 Молярная концентрация вещества в растворо процентной и молярной 11.03 Молярная концентрация вещества в растворо с заданной процентной и молярной 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворо с заданной процентной и молярной 12.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Карточки растворе. Молярная концентрация вещества в карточки растворе. Карточки растворе. Карточки растворе. Карточки		12.02	Лабораторный опыт №5 «Изучение	упр 3
19.02 20.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 26.02 Массовая доля растворенного вещества Упр 3.4 27.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 27.02 Массовая доля растворенного вещества Карточки 04.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном Карточки 05.03 Заданной процентной и молярном Карточки 11.03 Молярная концентрация вещества в раствор ветовре упрастворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном Карточки 11.03 Молярная концентрация вещества в упр 2 12.03 Молярная концентрация вещества в карточки 19.03 Повторение Карточки		13.02	температуры на растворимость твердых	
20.02 Решение задач 26.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 27.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 04.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярной 05.03 Молярная концентрация вещества в растворе (приготовление растворов с заданной процентной и молярной 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Том процентной и молярной 12.03 Молярная концентрация вещества в растворе. Молярная концентрация вещества в растворе. Молярная концентрация вещества в Карточки растворе. 19.03 Повторение Карточки	ľ	19.02	Растворимость веществ. Решение задач	упр 3.4
20.02 Решение задач 27.02 Массовая доля растворенного вещества Решение задач 04.03 Массовая доля растворенного вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярной 05.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярной 11.03 Молярная концентрация вещества в упр 2 растворе. 12.03 Молярная концентрация вещества в карточки растворе. 19.03 Повторение Карточки	Ī	20.02	Массовая доля растворенного вещества Решение задач	упр 2
27.02 Решение задач 04.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном. 05.03 Воданной процентной и молярном. 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярном. 11.03 Молярная концентрация вещества в упр 2 растворе. 12.03 Молярная концентрация вещества в карточки растворе. 19.03 Повторение Карточки	ľ	26.02	Массовая доля растворенного вещества Решение задач	Упр 3.4
04.03 растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярной 05.03 Молярная концентрация вещества в растворе с заданной процентной и молярной 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. 12.03 Молярная концентрация вещества в растворе. 19.03 Повторение Карточки Карточки Карточки Карточки Карточки	Ī	27.02	Массовая доля растворенного вещества Решение задач	Карточки
05.03 растворе. «Приготовление растворов с заданной процентной и молярной 11.03 Молярная концентрация вещества в растворе. 12.03 Молярная концентрация вещества в растворе. 12.03 Повторение Карточки		04.03	растворе. «Приготовление растворов с	Упр 4
11.03 растворе. 12.03 Молярная концентрация вещества в растворе. 19.03 Повторение Карточки	ſ	05.03	растворе. «Приготовление растворов с	Карточки
12.03 растворе. 19.03 Повторение Карточки	Ī	11.03		упр 2
19.03		12.03		карточки
Количество уроков: 22		19.03	Повторение	Карточки
			Количество уроков: 22	

Химия

		_										_						/1/																		
	MECGLI																																			
N∘	МЕСЯЦ ЧИСЛО	1 2 8 9 15 16 22 23 29 30 6 13 14 20 21 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6															T																			
	Фамилия и имя обучающегося	1	2	8	9	15	16	22	23	29	30	6	13	14	20	21																				
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6																					
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	8	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7																				
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	6	7	б	7	7	6	7	6	7	7	7	7	7	7																				
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	6	8	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7																				
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	6	5	5	6	5	5	6	5	5	6	5	5	6	6																				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	б	6	5	5	5	5	6	5	5	5	5	5	6																					
7																																				
8																																				
9																																				
10																																				_
11																																				
12																																				
13									_												\downarrow	_		_	\perp	1							_	1	\perp	_
14					<u> </u>																			_		_							_	\perp	\perp	_
15		_			_				_									_	_	_	_	_	_	\downarrow	\downarrow	\downarrow	1				\downarrow	4	_	\downarrow	\downarrow	
16																								4	_	\downarrow	_		\sqcup				_	\downarrow	\downarrow	
17																										_										_
18																								_										_		_
19																																				+
20																								_		-										_
21																								_										-		
22																								_		-										_
23																																				+
24																								-									_	-	-	+
25 26																								+		-								+	-	+
27																								+	-								-	-	-	_
28																								+	-								-	-	-	_
29																								+		+								+	+	+
30																								+		+								+	+	+
31																					-				+								-	-		+
32																																				+
33																																				+
34																								1										1		+
35																									+								-			+
36																									+								-			+
37																																		1	1	
38																		\dashv	\dashv	\dashv		\dashv	\exists	\dagger	+	\dagger	1		H		+	\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	+
39																					-			\dagger	+	+	1					\dashv	+	\dagger	\dagger	+
40																	\dashv			1		\dashv		\dashv	+	\dagger						\exists	1	\dagger	+	+
41					\vdash													\dashv	\dashv	\dashv		\dashv	1	\dagger	+	\dagger	1		H		+	\dashv	+	\dagger	\dagger	+
42																		1	1		\dashv	1		\dagger	+	\dagger						\dashv	+	\dagger	\dagger	+
43																	\dashv				1			\dagger	\dagger	\dagger	1				\dashv	\dashv	1	\dagger	\dagger	+
44																				1		1		$^{+}$		\top			H			\dashv	1	\dagger	\dagger	+
45					\vdash													\dashv	\dashv	\dashv		\dashv	1	\dagger	+	\dagger	1		H		+	\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	+
4	3	<u> </u>	1	1	1	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	İ							[1_	1	<u> </u>			1				_1_	

Ситмагамбетов Антон Геннадьевич

		D-	CHOT OUR	CHIM		1001	CD A	111011
Баллы СС) за раздель			за 4 четверт				
COP 1	СОР 2	СОР 3	СОР 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)		чма	Оценка за четверть
		симальные			%+00	KOO %	% Сумма	ценк
					b)		6,	0 7
					30%			3
					35.5%			4
					34%			4
					35%			4
					27%			3
					26.5%			3
								-
								-
-								-
_								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
	<u> </u>		1		l			

тень	надьевич	_
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	Оксиды. Лабораторный опыт №6 «Изучение свойств оксидов»	Карточки
02.04	Кислоты.	Упр 3
08.04	Кислоты. Лабораторный опыт №7 «Изучение свойств кислот»	Упр 3
09.04	Основания. Лабораторный опыт №8 «Изучение свойств оснований»	Упр 2. Карточки
15.04	Соли. Лабораторный опыт №9 «Получение и свойства солей»	Читать параграф
16.04	Генетическая связь между классами неорганических соединений. СОР 9	Читать параграф
22.04	Общая характеристика углерода. Аллотропные видоизменения углерода	Читать параграф. Отвечать на вопросы 2 и 1
23.04	Свойства углерода. «Физические и химические свойства углерода». Практическая работа№6	Читать параграф
29.04	Оксиды углерода. «Получение углекислого газа и изучение его свойств». Практическая работа№7 СОР 10	Упр 3.4
30.04	Вода в природе	Читать параграф
06.05	Жесткость воды. Лабораторный опыт №10 «Определение жесткости воды» .	Упр 3
13.05	Жесткость воды. Лабораторный опыт №10 «Определение жесткости воды» .	прочитать параграф
14.05	Причины загрязнения воды СОР 11	прочитать параграф
20.05	соч	Упр 2
21.05	Повтрение	Карточки
	Количество уроков: 15	

Физика

_																ν ν	31	ΊK	u																
	МЕСЯЦ	ЧИСЛО 4 7 11 14 18 21 25 28 2 5 9 12 16																										1					_		
N₂	число	и имя егося 4 7 11 14 18 21 25 28 2 5 9 12 АКСИМ 5 4 6 у 6 6 3 5 4 5 5 4																																	
	Фамилия и имя обучающегося	4	7	11	14	18	3 21	. 25	28	2	5	9	12	16	19	26																			
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	5	4	6	у	б	б	3	5	4	5	5	4	5	4	5																			
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	6	7	у	7	б	8	7	8	7	7	6	7	6	7																			
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	6	7	8	8	7	8	7	8	7	7	6	8	7	7																			
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8	7	8	10	10	7	9	7	9	8	7	7	8	6	7																			
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	4	3	4	у	3	б	б	б	б	4	4	4	4	4	4																			
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	4	3	5	4	б	б	3	4	3	4	5	4		4	4																			
7																																	T		
8																																			
9																																			
10																																			
11																																			
12																																	+		+
13							1														7		1	\exists		\top			П	\exists	7	\exists	+	\top	T
14																					7		1	\dagger	\dagger	T	T			7	\dashv	\top	\dagger	T	T
15							T														\exists		7	\dagger	\dagger	T					\exists	\exists	\dagger	T	T
16																																	+		+
17																																	+		+
18																																	+		+
19																																	+		+
20																																	+		+
21																																	+		\vdash
22																																	+		\vdash
23																																			+
24																																	+		\vdash
25																																	+		
26																																	+		+
27																																	T		
28																																	+		+
29																																	+		+
30																																	+		+
31							T														\exists		7	\dagger	\dagger	T					\exists	\exists	\dagger	T	T
32							l														7		1	1		1			П		7		\dagger	1	T
33							T	T	T														1	\top	\dagger	T	T	T			\exists	\top	\dagger	T	T
34							1														7		1	\exists		\top			П	\exists	7	\exists	+	\top	T
35							1														7		1	\exists		\top			П	\exists	7	\exists	+	\top	T
36																								\exists									\dagger		\dagger
37																																	+		\vdash
38							1														7		1	\exists		\top			П	\exists	7	\exists	+	\top	T
39							1																1	-	+	1							+	1	+
40							1														1		\dashv	\dashv	\top	\top	1	\vdash	H		+	\exists	+	\top	+
41							T		1												\dashv		\dashv	\dashv	\dagger	\dagger	1			\exists	\dashv	\dashv	+	\dagger	\dagger
42							T		T		T		T		T						1		1	\dashv	\dagger	\dagger	\vdash				\dashv	\dashv	+	\dagger	+
43							1														1		\dashv	\dashv	\top	\top	1	\vdash	Н	1	+	\exists	+	\top	+
44							+	-	\vdash												\dashv		\dashv	\dashv	+	+	-	\vdash		\exists	\dashv	\dashv	+	+	+
45							+	-	\vdash												\dashv		\dashv	\dashv	+	+	-	\vdash			\dashv	\dashv	+	+	+
4		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	1	1		1		1		<u> </u>		1	<u> </u>				1						<u> </u>			1					

Генова Марина Ивановна

					ı Ciit	JDG I	чари	iiia v
				і за 1 четверт	ъ		ı	
) за раздель			Балл СО за)P)	-	1a	3a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% (ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	Оценка за четверть
		симальные	баллы	25	ОФ)	%	%	Оце
13	15			25		2.407	E001	
7	12			17	25%	34%	59%	3
10	12			18	35.5%	36%	72%	4
11	12			17	37%	34%	71%	4
11	12			19	39.5%	38%	78%	4
6	8			11	20.5%	22%	43%	3
7	9			11	21.5%	22%	44%	3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>			<u>l</u>	<u> </u>	l	

івано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Тепловое движение, броуновское движение, диффузия.	
07.09	Температура, способы ее измерения, температурные шкалы.	
11.09	Внутренняя энергия, способы изменения внутренней энергии. Входной срез	
14.09	Теплопроводность, конвекция, излучение	п 3, читать
18.09	Теплопередача в природе и технике. Роль тепловых явлений в жизни живых организмов.	п.4 читать
21.09	Количество теплоты, удельная теплоемкость вещества. Практическая работа № 1 " Расчет количества теплоты,	п 5, читать
25.09	Практическая работа №3 "Нахождение удельной теплоемкости вещества".	п 5-6, читать
28.09	Практическая работа № 4 "Исследование зависимости количества тепла от массы тела".	п 5, читать
02.10	Энергия топлива, удельная теплота сгорания топлива. Практическая работа №5 "Исследование зависимости	решение задач
05.10	Закон сохранения и превращения энергии в тепловых процессах. Лабораторная работа № 1 «Сравнение количеств тепло	п 7-8, читать
09.10	Практическая работа № 6 "Оценка эффективности сгорания разного топлива". COP 1	
12.10	Плавление и кристаллизация твердых тел, температура плавления, удельная теплота плавления. Практическая работа № 7	п 13, читать
16.10	Парообразование и конденсация. Кипение, удельная теплота парообразования. Практическая работа № 8 "Получение	
19.10	Ненасыщенные и насыщенные пары. Зависимость температуры кипения от внешнего давления.	решение задач
26.10	Практическая работа № 9 "Исследование температуры плавления льда". Практическая работа № 10 "Изучение	повторение пройденного
	Количество уроков: 16	

Физика

-										_						 	1111	_															
	МЕСЯЦ		-6																														
N₂	месяц число	6 9 13 16 20 23 27 30 4 7 11 14 21 28 5 6 4 6 7 7 5 4 5 6 5 6																													Т		
	Фамилия и имя																																
	обучающегося	6	9	13	16	20	23	27	30	4	7	11	14	21	28																		<u> </u>
	БЕЛЫЙ МАКСИМ	5	6	4	6		7	7	5	4	5	6		5	6																		
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	б	7	6		8	9	7	6	9	7	7	7	7																		\perp
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	8	7	7		б	7	7	6	9	7	7	7	7																		<u> </u>
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	б	б	б			8	7	6	10	7	7	7	7																		<u> </u>
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	у	б	б	у		5	5	5	4	6	5	у	4	6																		<u> </u>
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	6	4	4		6	7	4	4	6	6		4	5																		<u> </u>
7																																	<u> </u>
8																																	<u> </u>
9					_																												<u> </u>
10																																	-
11					_																												<u> </u>
12					_																												<u> </u>
13						-													_														-
14						-													_							-						-	-
15																			_														╆
16						-													_							-						-	-
17 18																			_														╆
19																			_	_						-			-			-	+
																			_														╆-
20						<u> </u>													_				+										-
22																			_				_	-					-				╆
23																			_				_	-					-				╆
24						<u> </u>																	+										+
25																								+									-
26																																	+
27																																	+
28																								+									+
29																																	+
30																																	+
31																																	+
32																	\dashv							\dagger	\dagger			\neg	\exists	1	T	\dagger	T
33																																	+
34																																	
35																																	
36																																	
37																																	
38																																	
39																	1		1			7		T				1	7	1		T	
40																							T	T					1	1	ı	T	
41																																	T
42																																	T
43																																	
44																																	
45																																	
4																																	

Генова Марина Ивановна

					I EH	ова г	νιαμν	па И
		Pa	счет оценки	1 за 2 четверт	ъ			
) за раздель			Балл СО за)P)	_	٦a	3a Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% (ΦΟ+COP)	ьоэ %	% Сумма	нка вер
		симальные	баллы	35	0Φ)	%	%	Оценка за четверть
7	7			25 15		2004	E00/	
5	4			15	28%	30%	58%	3
6	5			17	36.5%	34%	71%	4
5	5			17	36%	34%	70%	4
5	5			17	36.5%	34%	71%	4
4	4			13	25.5%	26%	52%	3
3	4			12	25.5%	24%	50%	3
								-
_						L		-
_								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								_
								_
								_
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_		_ 				L	L	-
-								-
								-
		I				l .	1	

івано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.11	Первый закон термодинамики, работа газа и пара. Практическая работа № 11 «Решение качественных и вычислительн	п 14, читать
09.11	Первый закон термодинамики, работа газа и пара. Практическая работа № 11 «Решение качественных и вычислительн	решение задач
13.11	Необратимость тепловых процессов, второй закон термодинамики. Практическая работа № 12 " Изучение	п 15, читать
16.11	Необратимость тепловых процессов, второй закон термодинамики. Практическая работа № 12 " Изучение	решение задач
20.11	Тепловые двигатели. Коэффициент полезного действия теплового двигателя	
23.11	Практическая работа № 13 " Изучение закона сохранения энергии при установлении теплового равновесия ".	решение задач
27.11	Экологические проблемы использования тепловых машин. СОР 3	решение задач
30.11	Экологические проблемы использования тепловых машин. СОР 3	
04.12	Электрический заряд, электризация тел, проводники и диэлектрики. Закон сохранения электрического заряда,	Решение задач
07.12	Электрический заряд, электризация тел, проводники и диэлектрики. Закон сохранения электрического заряда,	п 18, читать
11.12	Электрическое поле, напряженность электрического поля	п 19,читать
14.12	Потенциал и разность потенциалов электрического поля.\Конденсатор. СОР 4	
21.12	Практическая работа № 15 " Исследование взаимодействия двух одинаковых воздушных шаров, подвешенных на нитя	решение задач
28.12	Практическая работа № 16 "Изготовление электроскопа"	повторение
	Количество уроков: 15	

Физика

_		1						_							_	- 11	31	TIX.	a																			
	МЕСЯЦ	январь февраль март 10 1 12 18 19 25 26 1 2 8 9 15 16 22 23 29 1 7 15																																				
N∘	ЧИСЛО																Τ																					
	Фамилия и имя обучающегося	11	12	18	19	25	26	1	2	8	9	15	16	16 22 23 29 1 7 15 6 6 5 6 y 6 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7																								
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	5	6				5					5																										
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	5							7	7																										
3	КАЛИЕВА ДАНА	7	7	5				1	1	7	7	7	7	7	7	7	7	7	7																			
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	7	7	5				7	8	8	7	7	7	7	7	7	7	7	7																			
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	6	5	4		1	1	1	1		б	б		5	5	5	у	5	5																			
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	5	б	б	4	5	5	4		5	5		5	5	5	5	5	5																			
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																						
20																																						
21																																						
22																																						
23																																						
24																																						
25																																						<u> </u>
26																																						<u> </u>
27																																						
28																																						<u> </u>
29																																						<u> </u>
30																																						<u> </u>
31				_			-	1	1		_		_													_	_	\downarrow	_	-	_	<u> </u>			4	_	_	—
32				_				_	1		_		_													_	_	_	-	_	_	<u> </u>			4	_	\downarrow	<u> </u>
33						-	-	_	+				_														_	-	+	\perp	-	_	\vdash	_	 +	+	+	+
34						+	-	-	1											_	-					-			+	-	-	<u> </u>			+	-	+	+
					-	1		-	-				-				_			-						_	-	-	\perp	+	-	-	H	_	\dashv		+	+
36		_				-		-																			_	_	-	\perp		<u> </u>	H	_	+		-	+
37						+			-																		_	_							-		-	+
38								-																			_											+
39 40						1	-	<u> </u>	+				_													-	_	\dashv	+	+	\vdash	_	\vdash	\dashv	 +	+	+	+
						+			-																		_	_							-		-	+
41		_		_		-		<u> </u>			_		_														_	_	\perp	-	-	<u> </u>	H		+		-	+
42		_	_		-	1	-	<u> </u>	+				-													-	\dashv	\dashv	+	+	\vdash	_	\vdash	\dashv	 +	+	+	+
43		1				1	1	1	-								_	_								-		\dashv	+	-	-	<u> </u>			+	+	+	+
45				_				-	-		_		_														_	_		\perp		<u> </u>	H		+		-	+
45	l 6	1	1			1		1					<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>													1	1]				Ш.
-	. ,																																					

Генова Марина Ивановна

					I CIII	ува і	ιαρι	іна и
				за 3 четверт	ъ		1	1
) за раздель			Балл СО за четверть	(AC	_T	e S	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% (ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	вер
11		симальные	баллы	25	Φ)	%	%	Оце
6	10 7	10 6		11	27%	22%	49%	3
8	8	7		18	35%	36%	71%	4
7	8	7		18	34%	36%	70%	4
8	7	7		17	35.5%	34%	70%	4
5	6	5		13	24.5%	26%	51%	3
5	7	5		10	25%	20%	45%	3
								-
								-
								-
								_
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
							 	_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
							<u> </u>	_
							<u> </u>	_
							<u> </u>	-

івано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
11.01	Электрический ток, источники электрического тока. Электрическая цепь и ее составные части	п 23, читать
12.01	Сила тока, напряжение. Практическая работа № 17 "Решение качественных и вычислительных задач" Практическая	п 24, читать
18.01	Лабораторная работа №3 «Сборка электрической цепи и измерение силы тока и напряжения на различных ее	п 25, читать
19.01	Электрическое сопротивление проводника, удельное сопротивление проводника, реостат. Практическая работа № 19	п 26, читать
25.01	Лабораторная работа № 4 «Исследование зависимости силы тока от напряжения на участке цепи и сопротивления». СОР 5	
26.01	Закон Ома для участка цепи	ответить на вопросы
01.02	Лабораторная работа №5 "Изучение последовательного соединения проводников"	повторение
02.02	Лабораторная работа №6 "Изучение параллельного соединения проводников"	п 26, читать
08.02	Последовательное и параллельное соединения проводников Практическая работа № 20 "Зависимость сопротивлени	п 26, читать
09.02	Работа и мощность электрического тока. Тепловое действие электрического тока, закон Джоуля – Ленца.	п 27, читать
15.02	Лабораторная работа №7 "Измерение работы и мощности электрического тока" Практическая работа № 21 "Измерение	п27, читать
16.02	Практическая работа № 22 "Исследование мощности тока при последовательном соединении ламп". Практическая работа	Решение задач
22.02	Зависимость электрического сопротивления металлов от температуры. Сверхпроводимость. Химическое действи	п. 29, читать
23.02	Электронагревательные приборы, лампа накаливания. Короткое замыкание, плавкие предохранители. СОР 6	п 30, читать
29.02	Постоянные магниты, магнитное поле. Практическая работа № 24 "Решение качественных и вычислительных задач"	п 31, читать
01.03	Магнитное поле прямого тока. Магнитное поле катушки с током. Действие магнитного поля на проводник с током	п 32, читать
07.03	Электромагниты и их применение. Лабораторная работа №9 «Сборка электромагнита и изучение его	Подготовить тесты по теме
15.03	Электромагнитная индукция, генератор. Практическая работа № 28 «Намагничивание про помощи трения»	решение задач
	Количество уроков: 19	

Физика

_															_ `	- //	3,	1K	u_																	
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		елі	- I		1	ı			ма	й	1	1	ı	ı	ı			ı		-	1	ı		-			1	-				1		1	
Nº	Фамилия и имя обучающегося																																			
_	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ	4							5 26																											\vdash
		7		7	6	7								6	5	7																				<u> </u>
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	б	б	б	б	8	7	7	6			7	5	7	6	7										-							_			<u> </u>
	КАЛИЕВА ДАНА	7	9	б	б	8	7	7	6	6	7	1	5	6	7	6									_											<u> </u>
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	б	б	7	9	9	8	7	6	6	7	7	5	7	6	7																				<u> </u>
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	5	5	5	6	7	6	6	5	5	5	6	5	5	5	6																				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	5	6	5	7	6	4	6	5	5	6	6	5	6	5	6																				
7																																				
8																																				
9																																				
10																																				
11																																				
12																																				
13																																				
14																																				
15																																				
16																																				
17																																				
18																																				
19																																				
20																																				
21																																				
22																																				
23																																				
24																																				
25																																				
26																																				
27																																				
28																																				
29																																				
30																																				
31																							ı								ı	İ				
32								T																T	T	T					1	İ	T	T	T	
33								T	1													7		1	T	1	1			1	1	T	T	1	t	T
34								\dagger	\dagger		1											7		t	T	\dagger	T				1		\dagger	\dagger		
35								T														1	1	t	T	1	1				T	t	T		t	T
36								T	1													\exists		1	T	1	1			1	1	T	T	1	t	T
37																																				
38								\dagger	T		T											1	1	1	T	T	T			\neg	1	1	\dagger	t	t	T
39								\dagger	\dagger													\dashv		\dagger	\dagger	\dagger	T			1	1	+	\dagger	\dagger	+	\vdash
40								\dagger	\dagger		1											7		1	\dagger	\dagger	T			\exists	1		\dagger	+	+	T
41								\dagger	+													\dashv	1	-	\dagger	\dagger	T			$\neg \dagger$	1	1	\dagger	1	+	\vdash
42								\dagger																	\dagger					1						T
43								\dagger	\dagger													1		\dagger	\dagger	\dagger	1			1	1	1	\dagger	\dagger	1	\vdash
44								\dagger						\vdash											+	\top	1			\neg						+
45								\dagger	\dagger		1											\dashv		+	\dagger	\dagger	1			\dashv	+	+	+	+	+	+
4		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>		_1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>					1					1						<u> </u>							1	

Генова Марина Ивановна

)Ba i	Hapi	iiia v
				1 за 4 четверт	Ъ		I	
) за раздель			Балл СО за четверть)P)	T	ج ع	33 Tb
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	%+C	KOO %	% Сумма	вер
	Мак	симальные	баллы		(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за четверть
					29.5%		<u> </u>	3
					33%			4
					34%			4
					35%			4
					27.5%			3
					27.5%			3
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-

івано	вна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.04	Закон прямолинейного распространения света.	п 36, читать
05.04	Отражение света, законы отражения.	ответить на вопросы
11.04	Плоские зеркала. Практическая работа № 30 "Решение качественных и вычислительных задач".	п 37, читать
12.04	Сферические зеркала, построение изображения в сферическом зеркале. Практическая работа №31 "Изготовление	п 38, читать
18.04	Преломление света. Закон преломления света.	п 39, читать
19.04	Лабораторная работа №10 «Определение показателя преломления стекла».	повторение материала
25.04	Полное внутреннее отражение.	составить тесты по теме
26.04	Линзы, оптическая сила линзы, формула тонкой линзы.	составить тесты по теме
02.05	Линзы, оптическая сила линзы, формула тонкой линзы.	п 40, читать
03.05	Построение изображений в линзах. Практическая работа № 32 "Изготовление калейдоскопа"\Практическая работа № 3	составить тесты по теме
10.05	Глаз как оптическая система, дефекты зрения и способы их исправления. СОР 8	п 41, читать
16.05	Практическая работа № 34 «Ход стандартных лучей, падающих и отраженных от вогнутого сферического	п 41, читать
17.05	Оптические приборы. Практическая работа № 35 "Ход основных лучей в собирающей и рассеивающей линзах".	п 43, читать
23.05	Суммативное оценивание за 4 четверть	Повторние
24.05	Практическая работа № 36 "Сравнение оптических систем глаза и фотоаппарата".	
	Количество уроков: 15	

История Казахстана

_										1		<i>,</i> , ,	- I '	۷ŀ	111	л	\u	130	17	<u> </u>	u	110	<u> </u>														
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	тяб	брь	1	ı	1	1		oĸ.	гябр	Ъ	1	ı	1	1											ı		1								_
Nº	1/10/10																																				
	Фамилия и имя обучающегося	4	8	11	15	18	22	25	29	2	6	9	13	16	20	27																					
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ			7	7	б	б	7	7	7	7	7	7	7	7	7																					
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ			8	7	8	б	8	7	8	8	7	7	7	8	7																					
3	КАЛИЕВА ДАНА			9	9	9	8	9	8	9	9	9	8	8	9	9																					
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА			9	9	9	8	9	9	8	9	9	9	9	9	9																					
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ			7	6	7	б	б	б	б	6	6	7	7	7	6																					
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ			7	7	б	б	7	7	7	7	7	7	6	7	6																					
7																																					
8																																					
9																																					
10																																					
11																																					
12																																		T			
13																									1	1		T				1	1		T	T	
14																																T	1				
15																																					
16																																					
17																																					
18																																					
19																																					
20																																					
21																																					
22																																					
23																																					
24																																					
25																																					
26																																					
27																																					
28																																					
29																																					
30																																					
31																																					
32																										T	Ī						Ī				
33																																					
34																																					\prod
35																																					
36																																					
37																																					
38																																					
39																																	1				
40																																	1				
41																																	1				
42																																	1				
43																																	1				
44																									1	1		1		П		1	1	\dagger			
45									T																1	1		T		П		7	7			T	
4		1	1	1	1			1		1	1		·	1	1					!				 							 						

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

				<u> </u>	иеко	выр	3a06	ek Ke
		Pa	счет оценки	ı за 1 четверт				
Баллы СО СОР 1) за раздель СОР 2	учебной пр СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ьо;	% Сумма	Оценка за четверть
		L симальные			× + 04	h00 %	ζ	цен
15				25	5		0`	O
10				18	35%	36%	71%	4
10				19	37%	38%	75%	4
10				21	42.5%	35%	78%	4
10				23	43%	46%	89%	5
7				16	31.5%	32%	64%	3
9				13	33.5%	26%	60%	3
-								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-]
								-
								-
•	1	1			<u> </u>		<u> </u>	

IIIIC	Эекулы	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Общественно - политические процессы в начале 20 века. 1 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
08.09	Общественно - политические процессы в начале 20 века. 2 урок	Повторение
11.09	Социально - экономическая ситуация в Казахстане в начале 20 века	Ответить на вопросы в конце параграфа
15.09	Социально - экономическая ситуация в Казахстане в начале 20 века 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
18.09	Социально - экономическая ситуация в Казахстане в начале 20 века 3 урок	Повторение
22.09	Казахская национальная интеллигенция и ее влияние на общественно - политические процессы в Казахстане в начале 20 века	Ответить на вопросы в конце параграфа
25.09	Развитие национальной политической прессы (газета "Казах" журнал "Айкап"	Ответить на вопросы в конце параграфа
29.09	Национально - освободительное восстание 1916 года в Казахстане	Ответить на вопросы в конце параграфа
02.10	Февральская буржуазно-демократическая революция 1917 года в России и ее влияние на Казахстан	Ответить на вопросы в конце параграфа
06.10	Февральская буржуазно-демократическая революция 1917 года в России и ее влияние на Казахстан. 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
09.10	Движение "Алаш" и казахская национальная идея	Ответить на вопросы в конце параграфа
13.10	Движение "Алаш" и казахская национальная идея. 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
16.10	Движение "Алаш" и казахская национальная идея. З урок	Повторение
20.10	Выдающееся представители казахской интеллигенции начала 20 века	Повторение
27.10	Повторение	Повторение
	Количество уроков: 16	

История Казахстана

_									_			<i>V</i> I (٠ I ر	υþ	נוענ	ו ה	١۵	30	1/	C I	aı	110	4															
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	ноя	ябрі	Ь		ı			ден	каб	рь		1																	1 1								
Nº	Фамилия и имя обучающегося																																					
_	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ					20	24																			+	-							-	+	+		\vdash
		8		7			-		7	7				7													_	-	-						+	+		<u> </u>
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	8	б				-	7	8	8		8		8												4	_	_							4	+		<u> </u>
_	КАЛИЕВА ДАНА	8	8					8	8	8	8	8		8													_								4	\bot		<u> </u>
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8	б	б	б			9	9	9	9	9	9	9																					_	\downarrow		<u> </u>
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	8	б	б	7			7	7	7	7	7	7	7																					_	\downarrow		<u> </u>
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	8	7	7	7			7	7	7	7	7	7	7																								<u> </u>
7																																						<u> </u>
8																																						L
9																																						L
10																																						L
11																																						
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																		Ī				
20																																		Ī				
21																																						
22																																						
23																																						
24																																						
25																																						
26																																						
27																																						
28																																						
29																																						
30																																						
31																																				I		
32																				Ī	Ī		Ī				T					Ī		T				
33																																		Ī				
34																																	ı		\top	1		
35																																		Ī				
36																																		Ī				
37																																		Ī				
38																																		Ī				
39																				1	1		7			1	1			П		7		T	\dagger	\dagger		T
40																										1	1						ı	İ	\top	T		
41																										1	T							İ	\top	1		
42																																	ı		\top	1		
43																																		İ	\top	1		
44						İ																				1	1		T				1	1	\dagger	\dagger	t	T
45																				1	1		7			1	1			П		7		T	\dagger	\dagger		T
4						1	1					-	1		•				!					!	!					!	·							

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

					чеко	выр	3406	en ne
		Pa	счет оценки	1 за 2 четверт	ъ	1	1	1
Баллы СС СОР 1) за раздель СОР 2	і учебной пр СОР З	сор 4	Балл СО за четверть	% (ΦΟ+COP)	ьо	% Сумма	Оценка за четверть
		симальные			. % +	ьоэ %	Š	TE STEE
15	Mak	Симальные	Оаллы	30	⊕		%	9,
9				19	35%	31.5%	67%	4
10				23	38.5%	38.5%	77%	4
14				24	41%	40%	81%	4
13				27	44%	45%	89%	5
9				18	35%	30%	65%	4
9				18	35%	30%	65%	4
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>			1	l .	l .	l

11/100	ЭЕКУЛЫ	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.11	Казахстан в годы гражданского противостояния (1917 - 1920 гг.)	Ответить на вопросы в конце параграфа
10.11	Казахстан в годы гражданского противостояния (1917 - 1920 гг.). 2 урок.	Ответить на вопросы в конце параграфа
13.11	Казахстан в годы гражданского противостояния (1917 - 1920 гг.). 3 урок.	Ответить на вопросы в конце параграфа
17.11	Национальные автономии в Казахстане	Ответить на вопросы в конце параграфа
20.11	Национальные автономии в Казахстане. 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
24.11	Национальные автономии в Казахстане. З урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
27.11	Национальные автономии в Казахстане. 4 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
01.12	Образование Киргизской (Казахской) Автономной Советской Республики	Ответить на вопросы в конце параграфа
04.12	Образование Киргизской (Казахской) Автономной Советской Республики. 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
08.12	Образование Киргизской (Казахской) Автономной Советской Республики. З урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
11.12	Образование Киргизской (Казахской) Автономной Советской Республики. 4 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
15.12	Переход от политики "Военного Коммунизма" к НЭПу. СОР № 2	Ответить на вопросы в конце параграфа
25.12	Повторение	Ответить на вопросы в конце параграфа
	Количество уроков: 14	

История Казахстана

_									1			<i>/</i> I (- I V	υŀ	171.	7	110	130	<u> </u>	<u> </u>	ıa	110									—		
	МЕСЯЦ		варі	Ь					фе	вра	ль						мај	рт															
N₂	число																																
	Фамилия и имя обучающегося	8	12	15	19	22	26	29	2	5	9	12	16	19	23	26	1	4	11	18													
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	7	7	6	7	7	7	7	7	7	6	7	7	7	7	7	у	7	7	7													
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	8	8	7	8	7	7	8	8	8	8	8	8	8	8	у	8	8	8													
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8	8													
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	9	9		1		9				9	1	9	9	9	9	9		9													
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	7	7	7	7	7		7	7		б	б		7	7	7	у	7	7	7													
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	7	6	б	б		1	6	6		6	6		6	7	7	7	6	6	6													
7																															+		
8																															+		\dagger
9																															+		+
10																															T		
11																															T		
12																															+		\dagger
13																															+		\dagger
14						r																			1	\dagger				1	\dagger	1	\top
15																															T		
16																																	
17																															+		\dagger
18																															T		
19																															+		\dagger
20																															T		
21																															Ť		
22																															Ť		
23																																	
24																																	
25																																	
26																																	
27																																	
28																																	
29																																	
30																																	
31																																	
32																										\top							
33																									1	\top	İ	l			\top	T	T
34																										1					\top		Ť
35						Ì																						Ì			_		İ
36																																	Ι
37																																	
38																																	
39																										1					\top		Ť
40																																	Ī
41																																	Ι
42																																	Ι
43																																	
44																										1					\top		Ť
45																										1					\top		Ť
5	0			•		•			-		-	•				•							 	1	 					 			

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

				Epi	иеко	<u>в ыр</u>	<u> </u>	ek Ke
		Pa	счет оценки	1 за 3 четверт	ь			
Баллы СС СОР 1) за раздель СОР 2	учебной пр СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	% (ΦΟ+COP)	ьc ьc	чма	Оценка за четверть
COLI	l .	l .			% O+O	ьоэ %	% Сумма	ценк этве
15	15	симальные	ופותוגטט	25	⊕	٥,	%	Q _Å
9	9			17	34%	34%	68%	4
11	10			19	38.5%	38%	77%	4
10	11			21	39.5%	42%	82%	4
13	13			21	44.5%	42%	87%	5
9	9			17	34%	34%	68%	4
8	8			15	31%	30%	61%	3
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								_
								_
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
-								-
								-
								-
-								
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
·								-

nwe	оекулы	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	Индустриализация в Казахстане в 1920- 1930-е годы	Ответить на вопросы в конце параграфа
12.01	Индустриализация в Казахстане в 1920- 1930-е годы. 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
15.01	Индустриализация в Казахстане в 1920- 1930-е годы. З урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
19.01	Исследовательский вопрос: В чем противоречивость политики индустриализации в Казахстане?	Ответить на вопросы в конце параграфа
22.01	Коллективизация в Казахстане	Ответить на вопросы в конце параграфа
26.01	Коллективизация в Казахстане. Исследовательский вопрос: Почему политика коллективизации привела к	Ответить на вопросы в конце параграфа
29.01	Коллективизация в Казахстане. Исследовательский вопрос: Почему политика коллективизации привела к	Ответить на вопросы в конце параграфа
02.02	Политические репрессии 1920- 30-х годов Исследовательский вопрос: Почему сталинский режим называл	Ответить на вопросы в конце параграфа
05.02	Политические репрессии 1920- 30-х годов Исследовательский вопрос: Почему сталинский режим называл	Ответить на вопросы в конце параграфа
09.02	Политические репрессии 1920- 30-х годов Исследовательский вопрос: Почему сталинский режим называл	Повторение
12.02	А.Байтурсынов- «учитель нации» Исследовательский вопрос: Каково научное наследие А.Байтурсынова?	Ответить на вопросы в конце параграфа
16.02	А.Байтурсынов- «учитель нации» Исследовательский вопрос: Каково научное наследие А.Байтурсынова? 2 урок	Повторение
19.02	А.Байтурсынов- «учитель нации» Исследовательский вопрос: Каково научное наследие А.Байтурсынова? 3 урок	Повторение
23.02	Наука и система образования в 20-30 годы XX века Исследовательский вопрос:Каковы достижения и недостатки в сфере науки	Ответить на вопросы в конце параграфа
26.02	Наука и система образования в 20-30 годы XX века Исследовательский вопрос:Каковы достижения и недостатки в сфере науки	Ответить на вопросы в конце параграфа
01.03	К. Сатпаев - универсальный ученый	Ответить на вопросы в конце параграфа
04.03	К. Сатпаев - универсальный ученый 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
11.03	Исследовательский вопрос: В чем феномен К.И. Сатпаева? СОР № 4	Повторение
18.03	Повторение	Повторение
	Количество уроков: 20	

История Казахстана

_											1	710	- 1 '	υþ	7712	/1	10	130	17	Ci	u	110	•																
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	апр	эелі	.		ı	1	1	1	1	ма	й	1	1	ı										ı						1 1				1			1	_
N∘	Фамилия и имя обучающегося																																						
_	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ	1							2 26											_			_	_			+	+	+	<u> </u>	Н	_		+	+	-	+		┢
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	7	7		7				+		7				8	7																	_		-	-		₩
	КАЛИЕВА ДАНА	8	б	б	8	б		8				8		8	8	8	8																	_		-	-		₩
_	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	8	8	8	8	8		8				8		8	8	9	8									-							-	-	-	+			
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	9	9	9	9	9		9				9		9	9	8	9									-	-			-			-		+				\vdash
_	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	6	9	7	8	7		6				7		7	7	6	7																						
7	COROJIOD AFCETIVI	6	7	6	6	6	6	6	6	6	6	6	6	7	6	6	6																						
8									+																									+		+	-		\vdash
9																										1			+				1		-	+			
10																																							\vdash
11																																							\vdash
12																																							\vdash
13																														 				+		+	+		\vdash
14																																			-				\vdash
15																																							\vdash
16																																							\vdash
17																																							\vdash
18																																							\vdash
19																																							\vdash
20																																							
21																																							\Box
22																																							
23																																							
24																																							
25																																							
26																																							
27																																							
28																																							
29																																							
30																																							
31																																							Ĺ
32																																							
33																																							
34									1																	_			_	<u> </u>	Ц		_		_		1		L
35										_																_			_	_	Ц		_		_	\perp			$oxed{\bot}$
36																																							<u> </u>
37																																							<u> </u>
38																																							<u> </u>
39															_											_				<u> </u>	Щ		_	_	_		_		L
40										_																_	_	_		<u> </u>	Щ		_	_	_		_		\perp
41						<u> </u>	<u> </u>		-	<u> </u>			<u> </u>		_						_					\downarrow	1	-	\bot	-	Ц		\dashv	_	_	\perp	1		\vdash
42									-	1					1						_					4	-	-	1	-	Щ		4	_	_	\perp	1		<u> </u>
43							_		1	_			_													4		\perp	_	_	Ц		4	_	_	\perp	1	_	L
44						<u> </u>	<u> </u>		-	<u> </u>			<u> </u>		_						_					\dashv	1	-	\bot	-	Ц		\downarrow	_	_	\perp	1		\vdash
45 5							<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			Ш											_	<u> </u>	Ш			_	_ļ_		<u> </u>		L
- 5	1																																						

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

					чеко	R DID	3 4 06	ek Ke
		Pa	счет оценки	1 за 4 четверт	ъ			
-) за раздель			Балл СО за	(d.	_	1a	3a 7b
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за четверть
	Мак	симальные	баллы		Φ)	%) %	Оце
15								
9					33.5%			4
11					39.5%			4
13					40.5%			4
13					44.5%			5
8					34.5%			4
9					30.5%			3
					20.2/0			
								-
								-
								-
]								-
								-
								-
								-
					 			-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								<u> </u>
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		_ 			L	L	 L_	-
								-
								-
								-
					-			
						ļ		-
								-
								-
								-
								-
								-
		1	1	1				

THAT	эекулы	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
01.04	Развитие казахской литературы в 20-30-е годы XX века Исследовательский вопрос: Как отражался социалистический реализ	Ответить на вопросы в конце параграфа!
05.04	Развитие казахской литературы в 20-30-е годы XX века Исследовательский вопрос: Как отражался социалистический реализ	Ответить на вопросы в конце параграфа!
08.04	Развитие казахского искусства в 20-30-е годы XX века	Ответить на вопросы в конце параграфа!
12.04	Развитие казахского искусства в 20-30-е годы XX века 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа!
15.04	Исследовательский вопрос: Что свидетельствует о новом этапе развития казахского искусства? СОР № 5	Ответить на вопросы в конце параграфа!
19.04	Участие казахстанцев в сражениях Великой Отечественной войны	Ответить на вопросы в конце параграфа!
22.04	Исследовательский вопрос: Имена каких героев-казахстанцев ВОВ сохранились в памяти народа?	Ответить на вопросы в конце параграфа!
26.04	Участие казахстанцев в сражениях Великой Отечественной войны 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа!
29.04	Участие казахстанцев в сражениях Великой Отечественной войны 3 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа!
03.05	Казахстан - арсенал фронта Исследовательский вопрос: Как был реализован лозунг «Все для фронта, все	Ответить на вопросы в конце параграфа!
06.05	Казахстан - арсенал фронта Исследовательский вопрос: Как был реализован лозунг «Все для фронта, все	Ответить на вопросы в конце параграфа!
10.05	Культура Казахской ССР в период Великой Отечественной войны Исследовательский вопрос: Каковы культурные достижения	Ответить на вопросы в конце параграфа!
13.05	Культура Казахской ССР в период Великой Отечественной войны Исследовательский вопрос: Каковы культурные достижения	Ответить на вопросы в конце параграфа!
17.05	Депортация народов СССР в Казахстан Исследовательский вопрос: Каким образом Казахстан стал краем депортированных	Ответить на вопросы в конце параграфа!
20.05	Итоговое тестирование за четверть	Повторение
24.05	Повторение	Ответить на вопросы в конце параграфа!
	Количество уроков: 16	

Всемирная история

_		1								1		ים		1411	'nΡ	/1 10	αл	И	C	U	Pν	171															
	МЕСЯЦ ЧИСЛО		нтяб	брь	1	ok.	тябр	Ъ	ı	но	ябрі	Ь	1	деі	кабр	ь			-	ı	ı				ı			1	1	1					1	1	
N∘	Фамилия и имя			10	25	2		16			10	20	2.7			25																					
	обучающегося БЕЛЫЙ МАКСИМ	4							23			20														-											+
	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ								6				7		7	8										-	-	+		-			-	-			+
	КАЛИЕВА ДАНА		7	8		7				8			8	8	8	8										-	-	-								-	+
			8		8	8				8	8		9	8	8	8										_	_							+	-	-	+
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА ЛОГИНОВ ОЛЕГ		9			8				8	б		9	9	9	9																					+-
	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		7			б		7		8	б		7	7	7	7																					+-
7	СОКОЛОВ АРСЕНИИ		7	б	7	7	7	6	6	8	7		7	7	7	7										-	-						-				+
8																																					+-
9																										-	+	-		-						+	+
10																										_	-									-	-
11																											+	+							-	+	+
12																																					+-
13				-		-	-																	-		-	+	+		1				+	+	+	+-
14				_	_	<u> </u>	1	-	-		-											-				\dashv	+	+		-			-	+	+	+	+
15																										\dashv	+	+		1				+	+	+	+
16				-					\vdash				-											\dashv		-	+	+		\vdash	H	\vdash	-	+	+	+	+-
17																																					+
18																										+	+			<u> </u>						+	+
19																																					+
20																																					
21																																					+
22																																					+
23																																					
24																																					
25																																					
26																																					
27																																					
28																																					
29																																					
30																																					
31																																					
32																																					
33																																					
34																																					
35																												\perp									
36																											$\perp \mid$	\perp		<u> </u>							
37																																					
38																																					
39																											$\perp \mid$	\perp		<u> </u>							
40																											\perp	\perp						1			<u> </u>
41																											\perp	\perp						1			_
42													_													_	\perp	_		<u> </u>					_	_	<u> </u>
43																										_	\perp	\perp		_						\perp	<u> </u>
44																											\perp	\perp						1			_
45																																					
5	2																																				

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

						RDI)3a06	ek Ne
				за 1 полугод	ие	ı	1	I
-) за раздель			Балл СО за	(A)	_	1a	за
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие
1.0		симальные			ΟΦ)	%	%	Оце
16	15	15	15			<u> </u>		
11	11	9	10					4
12	12	10	10					4
12	12	11	13					4
12	14	14	13					5
10	10	9	8					4
11	11	9	8					4
-								-
								-
-								
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								_
-								-
								-
								-
								-
								-
·								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
				1	1	1	1	l l

2	нже	рекулы	
l	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
l	04.09	Вводный урок	Повторение
l	11.09	Какова была картина мира в начале XX века?	Ответить на вопросы в конце параграфа п исьменно
l	18.09	Какие научные открытия и новые технологии 1 половины 20 века являются наиболее значимыми?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	25.09	Какие научные открытия и новые технологии первой половины XX века являются наиболее значимыми? 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа
	02.10	Как изменилось искусство в конце XIX - начале XX веков? СОР№1	Ответить на вопросы в конце параграфа
	09.10	Какие сражения Первой мировой войны являются ключевыми?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	16.10	Как Первая мировая война изменила карту мира?	Повторение
	23.10	Почему Лига Наций не смогла сохранить мир после Первой мировой войны?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	06.11	Почему пало самодержавие в России?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	13.11	Почему общество раскололось на "Красных" и "Белых"? СОР № 3	Ответить на вопросы в конце параграфа
	20.11	Почему Мустафу Кемаля называли «Ататюрк»?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	27.11	Как три принципа Сунь Ятсена изменили Китай?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	04.12	Насколько был опасен "меморандум Танаки"?	Ответить на вопросы в конце параграфа
	11.12	Как идеи Махатма Ганди повлияли на рост национального самосознания Индии? СОР № 4	Повторение
	25.12	Повторение	Повторение
		Количество уроков: 15	

Всемирная история

_		1							П		1	ים	-	IVI	VIP	/	u,	1 1	10	-	יץי	/1/1										—		
	МЕСЯЦ	яня	варі		фе	BDA	ль		ма	рт	ап	оел	Ь		маі	й																		
N∘	число																																	T
	Фамилия и имя обучающегося	12	19	26	2	9	16	23	1	15	5	12	19	26	3	10	17	24																
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	7		7								6																						
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	7	8	8	8	8		8		1		8		у	8	8		8																\top
3	КАЛИЕВА ДАНА	8	8	8	8	8		8				б		8	8	8	8																	\top
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	9	9	9	9	9		9				9		у	9	9	9																	\top
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	7	7	7	7	6		7				7		7	7	7	7	7																\top
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	7	б	7	6	6		6				6		6	6	6	6																	\top
7			Ī			Ĭ	Ť	Ť	Ť	Ť	Ť		Ť			Ť		Ť																\top
8																																		\top
9																																		\top
10																																		T
11																																		\top
12																																$\overline{}$		
13																																		\top
14																									\exists	1	\top	\dagger	\dagger	\dagger		\sqcap	1	\top
15																										ı	\top	T	T	Ì		\sqcap	t	
16																									1	1	T	T			l	\sqcap	t	\top
17																																		T
18																																		T
19																																		
20																																		\top
21																																	İ	
22																																	İ	
23																																		
24																																	İ	
25																																		
26																																		
27																																		
28																																		
29																																		
30																																	Ī	
31																																		
32																																		
33																																	Ī	
34																																		
35																												1						
36				L									L																					
37																																		
38																																		
39																																		\prod
40																												I						$oxed{oxed}$
41				L									L																					
42																																		
43																												T				П		
44																																		
45																																		\prod
5	3																																	

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

				Ери	иеко	<u>в ыр</u>	<u> </u>	ek Ke
		Pac	чет оценки	за 2 полугоді				
) за раздель	і учебной пр	оограммы	Балл СО за четверть		ī	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	ствертв	% (ΦΟ+COP)	hОЭ %	% Сумма	энка уго <i>р</i>
1.4		симальные	баллы		ЭФ)	%	%	ОЦ ПОП
14	15						<u> </u>	
9	9							4
11	12							4
12	11							4
13	13							5
10	8							4
9	9							3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
		<u> </u>					<u> </u>	

нже	эекулы	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
12.01	Почему 1920-е годы в США называют «эрой просперити»?	Ответить на вопросы в конце параграфа
19.01	Причины и последствия краха Уолл-стрит?	Ответить на вопросы в конце параграфа
26.01	Как страны мира преодолевали Великую депрессию? СОР № 5	Ответить на вопросы в конце параграфа
02.02	Как развивался СССР при Сталине?	Ответить на вопросы в конце параграфа
09.02	«Инженеры человеческих душ»: как Сталин использовал искусство для влияния на массы?	Ответить на вопросы в конце параграфа
16.02	Почему фашизм получил развитие в Италии и Германии?	Ответить на вопросы в конце параграфа
23.02	Какое воздействие оказала нацистская политика на жизнь людей в Германии?	Ответить на вопросы в конце параграфа
01.03	Насколько был устойчив «Народный фронт» во Франции и Испании? СОР № 6	Ответить на вопросы в конце параграфа
15.03	Насколько был устойчив «Народный фронт» во Франции и Испании?	Ответить на вопросы в конце параграфа
05.04	Какие договорные отношения складывались между странами накануне и в ходе Второй мировой войны?	Ответить на вопросы в конце параграфа!
12.04	Какие события Второй мировой войны являются ключевыми?	Ответить на вопросы в конце параграфа!
19.04	Почему война Советского Союза против фашисткой Германии называется Великой Отечественной?	Ответить на вопросы в конце параграфа!
26.04	Почему война Советского Союза против фашисткой Германии называется Великой Отечественной? 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа!
03.05	Каковы итоги и уроки Второй мировой войны? Тестирование за раздел	Ответить на вопросы в конце параграфа!
10.05	Каковы итоги и уроки Второй мировой войны? 2 урок	Ответить на вопросы в конце параграфа!
17.05	Каковы особенности развития культуры в первой половине XX века? Тестирование за раздел	Ответить на вопросы в конце параграфа!
24.05	Как развивались наука в первой половине XX века?	Ответить на вопросы в конце параграфа!
	Количество уроков: 17	

Художественный труд

_	лудожественный груд																																
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	нтяб	рь	ı	окт	ябр	ь		ноя	абрі І			де	кабр)ь І				I		1				1	1		ı			1	
Nº	Фамилия и имя обучающегося																																
_		4	11		25	2	9	16	23	6	13	20	27	4	11	25							_	-	+	-	╁			_	+	+	╆
_	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ			б																										_	+		-
	КАЛИЕВА ДАНА																														+		╆-
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА										б												_								+	-	╆-
4																															+		╆-
5																							_								+	-	╆-
6																															4	-	<u> </u>
7																															4	-	<u> </u>
8																															4		-
9																							_								+	-	<u> </u>
10																															+		+
11			_		\vdash				_												\vdash		\dashv	+	+		+	\vdash		+	+	+	+
13									-													-		+	+	-	-			+	+	+	+
		-	_		\vdash				-														-	+	+	-	-			+	+	+	+
14 15									\dashv									_					\dashv	-	+	-	-			+	+	1	+
16																															+		+
17																															+		+
18																															+	+	+
19																															+		-
20																															+		+
21																															+		+
22																															+		+
23																															+		+
24																															+		+
25																															+		+
26																															+		+
27																															T		\perp
28																															+		+
29																															+		\vdash
30																															T		\perp
31									1														7								T		
32																							j								1		T
33																							1	1						1	\dagger	1	
34																							T		İ					T	\top		
35																								ı						1	\top		
36																																	
37																																	
38																																	
39																																	
40																																	
41																																	
42																																	
43																															\perp		
44																															\perp		\perp
45																																	
5	4																																

Генова Марина Ивановна

					ı cın	JBU I	Mapu	паи
				за 1 полугоді	ие	1	T	
) за раздель			Балл СО за)P)	_	-Ja	за
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% +CC	KOO %	% Сумма	нка угод
	Мак	симальные	баллы		(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за полугодие
							1	3
								3
								3
								-
-								-
								-
								-
							+	
							1	-
							 	-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
							+	-
							+	
	-						1	-
							1	-
							<u> </u>	-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
						-		
-							 	-
							1	-
								-
							<u> </u>	-
					_ 			-
								-
								-
								-
							1	-
							+	
	 							-
								-
								-
					⁻		<u> </u>	-
_							l	-
=								-
								-
							1	-
							+	
							+	-
							<u> </u>	-

IDC	טחג	вна	
	ісло, есяц	Темы	Домашнее задание
04	4.09	Казахское прикладное искусство (ши току, киіз басу). Виды народного творчества. Материалы и оборудование	
1:	1.09	Разработка эскиза изделия. Подготовка материалов и инструментов	
18	8.09	Разработка эскиза изделия. Подготовка материалов и инструментов	
25	5.09	Выполнение творческой работы.	
02	2.10	Выполнение творческой работы.	
09	9.10	Выполнение творческой работы.	
16	6.10	Декорирование. Оформление	
23	3.10	Презентация работ. Организация выставки	
06	6.11	Казахская национальная одежда. Этностиль. Орнамент и его стилизация	не выдается
13	3.11	Казахская национальная одежда. Этностиль. Орнамент и его стилизация	не выдается
20	0.11	Дизайн изделия в этностиле (головной убор, жилет)	повторение
27	7.11	Дизайн изделия в этностиле (головной убор, жилет)	не выдается
04	4.12	Создание изделия в этностиле (головной убор, жилет). Декорирование	Не выдаётся
13	1.12	Создание изделия в этностиле (головной убор, жилет). Декорирование	не выдается
25	5.12	Презентация работ	не выдается
		Количество уроков: 15	

Художественный труд

_	художественный груд																																	
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	тяб	брь	1	ok-	гябр	ОЬ	_	н	эяб	рь	_	Į	цек	абр	ь		_	 -	1		1	1		 	1	1	_	 1	1		-1	
N₂	Фамилия и имя обучающегося																																	
		4	11	18	25	2	9	16	6 2	3 6	1	3 2	0 2	7	4	11	25								-							-		+
	БЕЛЫЙ МАКСИМ									-				4																	4	_		+
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ									_	-	_		_																		_	_	4
3	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ																											<u> </u>						\perp
4																																		
5																																		\perp
6																																		
7																																		
8																																		
9																																		
10																																		
11																																		\perp
12																																		
13																																		L
14																																		L
15																																		
16																																		
17																																		
18																																		
19																																		
20																																		
21																																		
22																																		
23																																		
24																																		
25																																		
26																																		
27																																		
28																																		\perp
29																																		
30																																		\perp
31																																		\perp
32																																		\perp
33																																		\perp
34				<u> </u>						$oldsymbol{igstyle}$	\downarrow		ļ															<u> </u>			_			1
35				<u> </u>							\downarrow	\perp		1											_			_			_	\perp	\perp	\perp
36				<u> </u>									ļ	1											_			<u> </u>			_	_		1
37																																		\perp
38																																		
39																																		
40																																		
41				<u> </u>							\downarrow	\perp		1											_			_			_	\perp	\perp	\perp
42				<u> </u>						$oldsymbol{\perp}$	\downarrow	\perp	1	1														_			\perp		_	\perp
43																																		
44																																		
45																																		
5	5																																	

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

				Eþr	чеко	выр	3306	en ne
		Pad	чет оценки	за 1 полугод	ие			
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	5	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Тетвертв	% Č	h00 %	% Сумма	yro,
	Мак	симальные	баллы		ΟΦ)	%	%	Оце
								3
								3
								3
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-

нже	эекулы	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Искусство мозаики. Виды и техники выполнения мозаики	
11.09	Эскиз и выбор материала	
18.09	Подготовка основы для мозаичного панно	
25.09	Выполнение мозаичного панно	не задано
02.10	Выполнение мозаичного панно	
09.10	Подготовка основы для мозаичного панно	
16.10	Выполнение мозаичного панно	
23.10	Художественное оформление и презентация работ	
06.11	Выполнение мозаичного панно	не задано
13.11	Ознакомление с национальными предметами быта казахского народа	Не выдается
20.11	Изучение материалов и техник изготовления национальных предметов быта (торсык, круглый стол)	не выдается
27.11	Обсуждение идеи и разработка эскиза. Планирование работы	Не выдается
04.12	Обработка материалов.	Не выдается
11.12	Изготовление изделия	Не выдается
25.12	Презентация работ и организация выставки	Не выдается
	Количество уроков: 15	

Художественный труд

_		1			I				1		$\stackrel{\wedge}{\Box}$	<i>y </i>	ĻΟ	/1\		. 1 L	<u>, </u>	НГ	וטו	VI	'	ν	4											—		
	МЕСЯЦ	яні	варь		фе	вра	ЛЬ		ма	рт	апן	релі	Ь		маі	ĭ																				
N₂	число																																			
	Фамилия и имя обучающегося	12	19	26	2	9	16	23	1	15	5	12	19	26	3	10	17	24																		
1	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ								у		б	б																								
2	КАЛИЕВА ДАНА											б																								
3	КАЛИЕВА СНЕЖАННА										б																									
4																																		T		
5																																				
6																																				
7																																		\top		
8																																		1		T
9																																				+
10																																		\top		T
11																																		1		T
12																										1	1	\dagger				\exists	+	\dagger	+	+
13																										\dashv							+	\dagger	+	+
14																										1		1			П			\dashv		\dagger
15																										1		1			П	7		\dagger	\top	T
16																																		1		
17																																		1		T
18																																		\top		T
19																																		\top		T
20																																		\top		T
21																																		T		
22																																		T		
23																																		1		
24																																				
25																																				
26																																		T		
27																																				
28																																				
29																																		T		
30																																		T		
31																																		T		
32																																		T	j	
33																										1	ı							\top	T	T
34																																		\exists		T
35																										j		Ì						T	İ	
36							l																													I
37																													I							\prod
38																																				Τ
39																																		\exists		T
40																																		T		T
41																																				I
42																													I							\prod
43																																				
44																												Ì						T	j	
45							l																													
5	6					•			•																				•	•	'				•	

Генова Марина Ивановна

					ı Cıı	JDG I	·iupi	іна и
				за 2 полугоді			1	1
	за раздель			Балл СО за четверть	(d	_	īā	за
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% + CO	KOO %	% Сумма	нка тод
	Мак	симальные	баллы		(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за полугодие
								3
								3
								3
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u></u>	<u> </u>					-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-]
								-
								-
					<u> </u>			

Бапо	ына	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
12.01	Дизайн моделей одежды на основе народного кроя (цельнокроеный рукав)	не выдается
19.01	Разработка идей. Эскиз	не выдается
26.01	Разработка идей. Эскиз	не выдается
02.02	Создание изделия на основе народного кроя.	не выдается
09.02	Создание изделия на основе народного кроя.	не выдается
16.02	Раскрой деталей.	Не выдаётся
23.02	Обработка отдельных деталей. Сборка деталей и отделка изделия.	не выдается
01.03	Декорирование изделия элементами орнамента	не выдается
15.03	Презентация работы	не выдается
05.04	Декоративные изделия для интерьера (в 2D/3D формате).	не выдается
12.04	Эскиз. Подготовка материалов и оборудования	не выдается
19.04	Эскиз. Подготовка материалов и оборудования	не выдается
26.04	Создание декоративных 2D/3D изделий для интерьера	не выдается
03.05	Создание декоративных 2D/3D изделий для интерьера	не выдается
10.05	Роль науки в растениеводстве	не выдается
17.05	Роль науки в растениеводстве	не выдается
24.05	Растения в медицине, фитотерапии и косметологии	
	Количество уроков: 17	

Художественный труд

_		1							1		$\overline{}$	<u>y </u>	ĻO.	111		1 5	, C	НГ	וטו	νı	'	Ј у	<u> </u>															
	МЕСЯЦ	яні	варь	.	фе	вра	ль	ı	ма	рт	апр	эелі	, I		май	í				- 1	- 1					- 1		1		1	ı	1 1		1		1	1	_
N₂	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	12	19	26	2	9	16	23	1	15	5	12	19	26	3	10	17	24																				
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ						7	7																														
2	ЛОГИНОВ ОЛЕГ						б																															
3	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ																																					
4																																						
5																																						
6																																						
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12						r															1						1								1		\dagger	
13																											T	1							T	1	T	
14																											T	1							T	1		
15																																						
16																																						
17																																						
18																																						
19																																						
20																																						
21																																						
22																																						
23																																						
24																																						
25																																						
26																																						
27																																						
28																																						
29																																						
30																																						
31																													I									
32																									T		_[_]		$_ \mathbb{I}$			
33																													I									\prod
34																																						
35																																						
36																																						
37																																						
38						Ĺ						Ĺ								[_]	[_]	[_]	[
39																																						
40																																						
41																																						
42																																						
43						L																																
44																																						
45																																						
5	7																																					

Ермеков Ырзабек Кенжебекулы

				EDN	<u>леко</u>	в ыр	<u> 3au</u>	ek Ke
		Pac	чет оценки	за 2 полугоді				
Баллы СО СОР 1	за раздель СОР 2	і учебной пр СОР 3		Балл СО за четверть	% (ΦΟ+COP)	×	ТМа	Оценка за полугодие
COP I				·	%+0	KOO %	% Сумма	eHK 07VL
	мак	симальные	ЫлыЫ		θ	٥٠	%	OL 10,
								3
								3
								3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-

нже	рекулы	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
12.01	Изготовление изделия	Не выдается
19.01	Изготовление изделия	Не выдается
26.01	Настольные игры. История возникновения	Не выдается
02.02	Концепция настольной игры	Не выдается
09.02	Разработка настольной игры. Графическая документация	Не выдается
16.02	Разработка настольной игры. Графическая документация	читать параграф
23.02	Изготовление деталей настольной игры. Художественное оформление	Читать параграф
01.03	Изготовление деталей настольной игры. Художественное оформление	Не задано
15.03	Презентация работ	Не выдается
05.04	Изготовление изделия	Не выдается
12.04	Изгатовление деталей настольной игры. Художественное оформление	Не выдается
19.04	Выбор и оценка электроприборов и бытовой техники	Не выдается
26.04	Выбор и оценка электроприборов и бытовой техники	Не выдается
03.05	Современные материалы ,оборудование и инструменты для ремонта помещений (практическая работа)	Не выдается
10.05	Современные материалы ,оборудование и инструменты для ремонта помещений (практическая работа)	Не выдается
17.05	Современные материалы ,оборудование и инструменты для ремонта помещений (практическая работа)	Не выдается
24.05	Современные материалы ,оборудование и инструменты для ремонта помещений (практическая работа)	Не выдается
	Количество уроков: 17	

Физическая культура

_		ИВСЯЦ СЕНТЯБРЬ ОКТЯБРЬ ЧИСЛО UMMЯ DOCЯ 5 6 7 12 13 14 19 20 21 26 27 28 3 4 5 10 11 12 17 18 19 24 2															1									—										
	MECAII	ЧИСЛО 5 6 7 12 13 14 19 20 21 26 27 28 3 4 5 10 11 12 17 18 19 24 1M																																		
N₂	число	5 6 7 12 13 14 19 20 21 26 27 28 3 4 5 10 11 12 17 18 19 24 2																								\neg										
	A																																			
_	Фамилия и имя обучающегося	5	6	7	12	13	14	19	20	21	26	27	28	3	4	5	10	11	12	17	18	19	24	26												
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ							б	б	б																										
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ								б	6																										
3	КАЛИЕВА ДАНА																																			
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА																																			
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ							б	б	б	б	б	б																							
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ								б	б																										
7																																				
8																																				
9																																				
10																																				
11																																				
12																																		T		
13																													T							
14																						ı	Ī	T					丁	İ						
15																									Ī	T					寸	İ				
16																																				
17																																		T		
18																																		T	İ	
19																																				
20																																				
21																																				
22																																				
23																																				
24																																			Ī	
25																																			Ī	
26																																				
27																																				
28																																			Ī	
29																																				
30																																			Ī	
31																													I		Ī					
32																																			T	
33																																	İ	T		
34																																				
35									Ĺ																									\Box		
36																													I		1	I				
37																													I		1	I				
38																																				
39																											ı		1		ı			\exists		
40																																		T		
41																											ı		1					\exists		
42																											ı		1					\exists		
43																												Ī	T					寸	İ	
44						T																					ı	T	t	\dagger	T			\top	t	\top
45																													T		T			寸	T	\top
5	8				•	-	1		1			·		·									-				 							 	- 1	

Кенжебаев Амандос Амангосович

						<i>1</i> C <i>1</i>	√мап	дос
				і за 1 четверт			1	
) за раздель			Балл СО за четверть	0P)	Σ	Σ	Оценка за четверть
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	.с.вертв	(ΦO+COP)	KOO %	% Сумма	енка твер
	Мак	симальные	баллы		θ	%	%	OLL
								3
								3
								3
								3
								3
								3
								-
								-
-								-
								-
								-
-								-
								-
								1
-								-
-								-
							<u> </u>	-
								-
-								
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
							-	-
								-
								-
-								-

<u> Аман</u>	ГОСОВИЧ	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Техника безопасности. Низкий старт и стартовый разбег	ОРУ
06.09	Техника безопасности. Низкий старт и стартовый разбег	ОРУ
07.09	Спортивные игры.) Т/Б на футболе. Теоретические сведения о футболе	ОРУ
12.09	Развитие навыков бега на средние дистанции	ОРУ
13.09	Развитие навыков бега на средние дистанции	ОРУ
14.09	Спортивные игры. Правила безопасности при игре в футбол и гигиенические требования при занятиях футболом	ОРУ
19.09	Развитие навыков бега на средние дистанции	ОРУ
20.09	Развитие навыков бега на средние дистанции	ОРУ
21.09	Спортивные игры. Техника передвижения игрока	ОРУ
26.09	Деятельность, направленная на развитие прыгучести	ОРУ
27.09	Развитие силы и мышечной выносливости в бросках и метаниях	ОРУ
28.09	Спортивные игры. Игра в футбол по основным правилам	ОРУ
03.10	Развитие силы и мышечной выносливости в бросках и метаниях.	
04.10	Реализация приемов в игровых ситуациях.	
05.10	Спортивные игры. Остановка катящегося мяча подошвой, остановка катящегося мяча внутренней стороной стопы	
10.10	Реализация приемов в игровых ситуациях.	
11.10	Реализация приемов в игровых ситуациях	ОРУ
12.10	Спортивные игры. Удары по мячу головой, вбрасывание из-за боковой линии	ОРУ
17.10	Реализация приемов в игровых ситуациях	ОРУ
18.10	Функция игры	ОРУ
19.10	Спортивные игры удар носком	ОРУ
24.10	Организация соревновательной игровой деятельности\Организация соревновательной игровой деятельности	ОРУ
26.10	Спортивные игры. Удар серединой лба на месте	ОРУ
	Количество уроков: 23	

Физическая культура

_		_									Ч	ועכ	ЭV	19	C	. N	a۶	ın	y	IÞ	1)	/ P	а			1											
	МЕСЯЦ	ноя	ябрь	•										деі	кабр	Ъ																					
N₂	ЧИСЛО																																				
	Фамилия и имя обучающегося	7	8	9	14	15	16	21	. 22	23	28	29	30	5	6	7	12	13	14	19	20	21	26	27	28												
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ																																				
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ																																				
3	КАЛИЕВА ДАНА																																				
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА																																				
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ																																				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ																																				
7																													T							T	
8																																					+
9																													T							T	
10																																					+
11																																			1	+	\top
12																																					+
13																														+							+
14																																					+
15																														-	-			+	-		+
16									-																			-		-	+				+	+	+
17						<u> </u>																						-	-	+	+				+	+	+
18																															-				_	-	+
19																														-							+
																														-	-			-	-	-	+
20						-																							-	-	-				-	+	+
21						-																							-	-	-				-	+	+
22																															-				_	-	_
23																															-				_	-	_
24																															_				_	_	_
25																															_				_	_	_
26																															_				_	_	_
27																																					_
28																																					_
29																																					_
30																														-	-					_	
31																														_	_						
32									1																					_	_				\perp	\perp	\downarrow
33																													_	_	_				\perp	\perp	\perp
34									1																				\perp	lacksquare	_				\downarrow	\perp	\downarrow
35																													_	_	_				\perp	\perp	\perp
36																														$oldsymbol{\perp}$					\perp	\perp	\perp
37																																					
38																																					
39																																					
40					L	Ĺ	L	L	Ĺ	L				Ĺ	L	Ĺ					L				L				╧			L	L	$_$ $]$			
41																																					
42									Ι																											T	
43																																				\top	T
44																																		ı	1	\top	
45									T																			T	T	T	T	Ī			T	T	\top
5		•			1	•	1	1	-				•	•		•	-	•								-	1			-						- 1	

Кенжебаев Амандос Амангосович

		Pa	счет оценки	1 за 2 четверт				дос
Баллы СО	за раздель							σ ,
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Балл СО за четверть	% -COF	KOO %	мм/	ка з ерть
		симальные	l .		% (ΦΟ+COP)	%	% Сумма	Оценка за четверть
					Ŭ			0 -
								3
								3
								3
								3
								3
								3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								1
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>	L		<u> </u>		<u> </u>	

<u>чман</u>	ГОСОВИЧ	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
07.11	Организация соревновательной игровой деятельности	Не выдается
08.11	Организация соревновательной игровой деятельности	Не выдается
09.11	Техника безопасности. Строевые приемы на месте и в движении	Не выдается
14.11	Соединение акробатических упражнений: прыжки и балансирование	Не выдается
15.11	Спортивные игры. Из за боковой линии;	Не выдается
16.11	Соединение акробатических упражнений: прыжки и балансирование	Не выдается
21.11	Комбинации на гимнастических снарядах	
22.11	Спортивные игры. Ведение мяча в различных направлениях и с различной скоростью с пассивным сопротивлением	Не выдается
23.11	Комбинации на гимнастических снарядах	Не выдается
28.11	Комбинации на гимнастических снарядах	Не выдается
29.11	Спортивные игры. Комбинации из освоенных элементов техники перемещений и владения мячом	Не выдается
30.11	Комплекс произвольных упражнений ритмической гимнастики	Не выдается
05.12	Комплекс произвольных упражнений ритмической гимнастики	Не выдается
06.12	Спортивные игры. Удар по летящему мячу внутренней стороной стопы	Не выдается
07.12	Подвижные игры	Не выдается
12.12	Подвижные игры	Не выдается
13.12	Спортивные игры Баскетбол. «Ведение мяча».	Не выдается
14.12	Подвижные игры	Не выдается
19.12	Подвижные игры	Не выдается
20.12	Спортивные игры. Баскетбол. «Передача мяча	Не выдается
21.12	Казахские народные игры	Не выдается
26.12	Казахские народные игры	Не выдается
27.12	Спортивные игры. Баскетбол. «Броски мяча в корзину».	Не выдается
28.12	Казахские народные игры	Не выдается
	Количество уроков: 24	
	ı	•

Физическая культура

_		1										- / 1	J,			.111	1/1	ĸ	y,	טו	' ' '	<u> </u>	ч															
	МЕСЯЦ	яні	варь	• •									фе	вра.	ЛЬ											мар	т		-									
N₂	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	9	10	11	16	5 17	7 18	23	24	25	30	31	1	6	7	8	13	14	15	20	21	22	27	28	29	5	6	7	12	13	14	19	20					
	БЕЛЫЙ МАКСИМ																																					┸
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ																																					\perp
3	КАЛИЕВА ДАНА																																					\perp
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА																																			┙		\perp
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ													б	б	б	б	б																		┙		\perp
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ																																					\perp
7																																						\perp
8																																						┸
9																																				_		┸
10																																				\perp		\perp
11																																						┸
12																																						┸
13																																				_		┸
14																																				\perp		\perp
15																																				4		\perp
16																																				_		┸
17																																						┸
18																																				\perp		\perp
19																																				4		_
20																																				4		_
21																																				4		_
22																																				\perp		\perp
23																																				4		\perp
24																																				4		1
25																																				4		4
26																																				4		4
27																																				4		1
28							-																													4	_	\bot
29							-																													4	_	\bot
30																																				\dashv		+
31																																				4	_	+
32							-																												_	\downarrow	_	+
			<u> </u>				-	<u> </u>															<u> </u>												_	4	_	+
34			_				-	_															_					_		_					_	+	-	+
						-	-																					-		-					-	+	-	+
36			1			-	-	-						_									1					_		_					-	+	-	+
37																																				+	_	+
38			<u> </u>				-	<u> </u>															<u> </u>												_	4	_	+
39 40			<u> </u>				-	<u> </u>															<u> </u>					_		_					_	\downarrow	_	+
_							-																					_		_					4	+	-	+
41			_				-	_															_					_		_					_	+	\perp	+
42			_		-		-	<u> </u>															_					_		_					-	+	-	+
			_				-	_															_					_		_					_	+	\perp	+
44			_				-	_															_					_		_					4	+	-	+
45 6		<u> </u>		<u> </u>	L			_			L		<u> </u>																									\perp
h	l J																																					

Кенжебаев Амандос Амангосович

		Pa	счет оценки	1 за 3 четверт	ъ			
Баллы СС) за раздель			Балл СО за четверть			а	3a
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% + CO	KOO %	% Сумма	Оценка за четверть
	Мак	симальные	баллы		(ΦΟ+COP)	%	%	Оце
								3
								3
								3
								3
								3
								3
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		l	l		l	l	<u> </u>	<u> </u>

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
09.01	Техника безопасности. Разминка и техники восстановления для развития физических качеств	Не выдается
10.01	Техника безопасности. Разминка и техники восстановления для развития физических качеств	Не выдается
11.01	Техника безопасности. Разминка и техники восстановления для развития физических качеств	Не выдается
16.01	Закрепление навыков техники специальных упражнений	Не выдается
17.01	Закрепление навыков техники специальных упражнений	Не выдается
18.01	Закрепление навыков техники специальных упражнений	Не выдается
23.01	Закрепление навыков техники специальных упражнений	Не выдается
24.01	Бег с преодолением различных препятствий	Не выдается
25.01	Спортивные игры. Баскетбол. «Учебная игра».	Не выдается
30.01	Бег с преодолением различных препятствий	Не выдается
31.01	Бег с преодолением различных препятствий	Не выдается
01.02	(Спортивные игры. Баскетбол. «Учебная игра».	Не выдается
06.02	Лидерские навыки в командных играх	Не выдается
07.02	Лидерские навыки в командных играх	Не выдается
08.02	Спортивная игра. Волейбол. «Подача мяча».	Не выдается
13.02	Игры на развитие координации движений	Не выдается
14.02	Игры на развитие координации движений	Не выдается
15.02	Спортивная игра. Волейбол. «Передача мяча».	Не задано
20.02	Игры, развивающие логическое мышление	не задано
21.02	Игры, развивающие логическое мышление	не задано
22.02	Игры, развивающие логическое мышление	не задано
27.02	Спортивная игра. Волейбол. «Прием мяча сверху, снизу».	Не выдается
28.02	Игры, развивающие логическое мышление	Не выдается
29.02	Игры, развивающие логическое мышление	Не выдается
05.03	Спортивная игра. Волейбол. «Нападающий удар. Элементы блокирования».средней частью подъема	Не выдается
06.03	Игры, развивающие смекалку, внимательность и находчивость	Не выдается
07.03	Игры, развивающие смекалку, внимательность и находчивость	Не выдается
12.03	Игры, развивающие смекалку, внимательность и находчивость	Не выдается
13.03	Спортивная игра. Волейбол. « Учебная игра».	Не выдается
14.03	Игры, развивающие смекалку, внимательность и находчивость	Не выдается
19.03	Игры, развивающие смекалку, внимательность и находчивость	Не выдается
20.03	Спортивная игра. Волейбол. « Учебная игра».	Не выдается
	Количество уроков: 32	
	1	I

Физическая культура

_											_	- 11	٥,			. [\	u /	ı ĸ	y	ID	' '	/ Ρ	u												
	МЕСЯЦ	апі	релі	Ь											маі	ĭ																			
N∘	число																																		
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	4	9	10	11	16	17	18	23	24	25	30	2	4	14	15	16	21	22	23													
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ																																		
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ																																		
3	КАЛИЕВА ДАНА																																		
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА																																		
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ																																		
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ																																		
7																																			
8																											1								
9																																			-
10																																			
11																																			-
12																											1								+
13																																			+
14																																			+
15																																			-
16																																			
17																																			+
18																																			+
19																																			+
20																																			
21																																			T
22																																			
23																																			\top
24																																			
25																																			
26																																			
27																																			
28																																			
29																																			
30																																			
31																																			
32																											1								
33																										İ	\top					T	T	1	
34																											1								
35																											\top								
36							Ì																							Ì					
37																																			
38																																			
39																											1								
40																														Ì					
41																																			
42																																			
43																																			
44																											1								
45																											T						j		
6	1						•																	 	 		-	•	•			•	•	•	

Кенжебаев Амандос Амангосович

		D-	CHOT CHOICE					дос
) за раздель	і учебной пр	оограммы	за 4 четверт Балл СО за четверть		_	<u>a</u>	3.3 1.
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	Оценка за четверть
	Мак	симальные	баллы		Φ)	%	%	Оцеі
								3
								3
								3
								3
								3
								3
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								_

l		
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.04	Техника безопасности	Не выдается
03.04	Техника безопасности	Не выдается
04.04	(Спортивная игра) Игра в футбол по упрощённым правилам Остановка катящегося мяча подошвой	Не выдается
09.04	Тактика игры	Не выдается
10.04	Тактика игры	Не выдается
11.04	(Спортивная игра) Игра в футбол по упрощённым правилам Остановка летящего мяча внутренней стороной стопы	Не выдается
16.04	Творческая активность в играх	Не выдается
17.04	Спортивная игра.Игра в футбол по упрощённым правилам Остановка мяча грудью	Не выдается
18.04	Бег по пересеченной местности	Не выдается
23.04	Бег по пересеченной местности	Не выдается
24.04	(Спортивная игра) Игра в футбол по упрощённым правилам.Совершенствование техники	Не выдается
25.04	Деятельность, направленная на развитие выносливости	Не выдается
30.04	Деятельность, направленная на развитие выносливости/Спортивная игра.Игра в футбол по упрощённым	Не выдается
02.05	Применение фаз прыжка	Не выдается
04.05	Применение фаз прыжка	Не выдается
14.05	(Спортивная игра) Игра в футбол по упрощённым правилам Отбор мяча подкатом	Не выдается
15.05	Компоненты фитнеса в метаниях и бросках	Не выдается
16.05	Компоненты фитнеса в метаниях и бросках	Не выдается
21.05	(Спортивная игра) Контрольные испытания Совершенствование техники перемещений и владения мячом	Не выдается
22.05	Компоненты фитнеса в метаниях и бросках	Не выдается
23.05	(Спортивная игра) Контрольные испытания Совершенствование техники перемещений и владения мячом	Не выдается
	Количество уроков: 21	

Глобальные компетенции

_				I	l			Л		u,	10	'111	<i>-</i> 10	- 11	01	• 1 1 1	_			יוען	-													—		_
	МЕСЯЦ	сент	ябпь	октябрь	ноя	брь	лека	эбрь																												
N∘	число		LOPE	октлоры		Ops	дели																											T		_
	_																																			ı
	Фамилия и имя обучающегося	6	20	11	17	24	1	15																												<u> </u>
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ		б																																	
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ		б																																	
3	КАЛИЕВА ДАНА																																			
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА				б																															
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ		б		у																															
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ		б																																	
7																																		1		
8																																		+		_
9													T						T															+		_
10													T						T															+		_
11																																		+		
12												\dashv	+	+	1	H		+	+	+		\vdash	+	+	+	H		\dashv	+	+	1		+	+		_
13									H			+	+	t	\vdash	H		1	+	+		\vdash	+	+	+	H		\dashv	+	+	+	H	+	+	H	
14					\vdash							+	+	+	H	H		+	+	+		H	+	+	+	H		\dashv	+	+	-	H	+	+		
15												\dashv	+	+	-			+	+	+			+	+	+	H		\dashv	+	+	-		+	+		_
16									H			+	+	+	\vdash	H	\exists	+	+	+		\vdash	+	+	+	H		\dashv	+	+	\vdash	H	+	+	H	
17												+	+	+	-	H	\dashv	1	+	+		H	+	+	+	H	-	\dashv	+	+	-	\vdash	+	+		
18																																		+		_
19																																	_	-		_
20											-	+	+						+									-	+	+				+		_
21																																		+		_
22													+							-					-			-	+	-			-	+		_
23													+							-					-					+			_	+		_
24										_			+																-	+				+		_
_										_			+																-	+				+		_
25												+	-						-									-	-	-				+		_
26										_			+							-					-					-			_	+		_
27																																	_	+		_
28 29																																	_	+		_
30												4	-															-	-	-				+		_
_												4	-															-	-	-				+		_
31																																	_	+		_
32					<u> </u>	<u> </u>	_	-				_	+	-	-	\vdash		4	\perp	1		\sqcup	4	+	1	\sqcup	-	4	+	+	-	\sqcup	\downarrow	+		_
33					<u> </u>	<u> </u>	_	-				_	+	-	-	\vdash		4	\perp	1		\sqcup	4	+	1	\sqcup	-	4	+	+	-	\sqcup	\downarrow	+		_
34										-	-		\perp			$\vdash \mid$		-		1		\square	-	-	1	Н	-	4	\perp	_		\sqcup	\perp	4		_
35					<u> </u>	<u> </u>	_	-				_	+	-	-	\vdash		4	\perp	1		\sqcup	4	+	1	\sqcup	-	4	+	+	-	\sqcup	\downarrow	+		_
36																				-					-									4		
37												_	+	_	1			-	\perp	-			-	-	-	Щ	_	\downarrow	\perp	1			\perp	4		_
38																Щ				_					_	Ш		_	\perp	1			\perp	\downarrow		_
39													\perp			Щ				_					_	Ш		_	\perp	1			\perp	\downarrow		_
40													\perp			Ш				1					1	Ш		4	\perp	1			\perp	\downarrow		_
41																Ш																		\perp		_
42																																		$oldsymbol{\perp}$		_
43																																				
44																																				_
45								L																						╧						_
6	2		-				_																													

Генова Марина Ивановна

					i Cit	<i>7</i> 6 6 1	νιαρν	iiiu v
				за 1 полугоді	ие		1	
) за раздель			Балл СО за четверть)P)	_	ча	за цие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	%+C	KOO %	% Сумма	энка угод
	Мак	симальные	баллы		(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за полугодие
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								ì
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								1
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								1
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-]
-								-
								-
	I	I		<u> </u>	l		1	

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.09	Этика общения между поколениями	
20.09	Родители – моя опора	
11.10	Честность и справедливость как принципы жизни	
17.11	Достойный гражданин своей Родины	не выдается
24.11	Достойный гражданин своей Родины	
01.12	Мы -единый народ!	не выдается
15.12	Для чего используется видеохостинг?	не выдается
	Количество уроков: 7	

Глобальные компетенции

	I	1						1	' '			1711			_	110) V I		_ ' `		Щ,															
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	янв	арь	февр	оаль	ма	рт	апр	ель	май	Í	ı		1				1			ı		ı			1	1	1	1	1	1	1 1			ı	
Nº	Фамилия и имя обучающегося		22	5	19	4	10		22	6	20																									
_	БЕЛЫЙ МАКСИМ	0	22	5	19	4	10	٥	22	0	20		_	+	+	+	+	+		\vdash	-			1	+	+	+	+	+	1				+	+	+
_	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ																	+								+										+
	КАЛИЕВА ДАНА							б							-		+	+						-		-			-	-			+	+	-	+
_															_		-	+								_	-						+	+		+
_	КАЛИЕВА СНЕЖАННА ЛОГИНОВ ОЛЕГ														+			+	-							+	+			-			-	+		+
_	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ														_		-	+								_	-						+	+		+
_	СОКОЛОВ АРСЕПИИ														-		-	+								+	+						+	+		+
7															-		-	+								+	+						+	+		+
8															+			1	-							-	+		-	-			-	+		+
9															-		-	+								+	+						+	+		+
10															-			+						-		-				-				+ +	-	+
11										H		-		4	+	-	+	+	+	-	-	\vdash		_	+	+	+	+	+	+	1	H	+	\dashv		+
13			_			_							1	1	+	+	+	1	+	-	-	\vdash		-	-	+	+	+	+	+		Н	+	\vdash	4	+
			_			1				H		\dashv	\dashv	-	+	+	+	+	+	-	-			+	+	+	+	+	+	1		${oldsymbol{ert}}$	-	+	+	+
14															-			+						-		-				-					-	+
15																										-								+		+
16															-			-								-	+		-	+			+	+	_	+
_															-			+						-		-				-					-	+
18																										-								+		+
_																										-								+		+
20																										-								+		+
22															-									-		-			-	-			+	+	-	+
23															+			+	-							+	+			-			-	+		+
24															+			+			-					+			-			H			-	+
25															+			<u> </u>	+							+	+		-	-				+		+
26															+										-	+	+		-				\perp	+	-	+
27																		1								-										+
28															+										-	+	+		-				\perp	+	-	+
29															-									-		-							-	+	-	+
30																										+								+		+
31																																	+			+
32										\vdash		\dashv		1	\dagger	+	+	+	\dagger					1	+	\dagger	\dagger	+	+	1		H	+	+	+	+
33										H		_	1	1	+	+	+	+	+		-	\vdash		+	+	+	+	+	+	+		H	+	+	+	+
34						\vdash							+	\dashv	+	+	+	+	+	-	\vdash	\vdash		\dashv	+	+	+	+	+	+		H	-	+	+	+
35						1				H			1	\dashv	+			+	+	\vdash	-			+		+	+		+	1		${\sf H}$	+	+	-	+
36										\vdash		\dashv		1	\dagger	+	+	+	\dagger					1	+	\dagger	\dagger	+	+	1		H	+	+	+	+
37												1	\dashv	1	\dagger	+	+	+	1						+	\dagger		+	1	1		\forall	+	+	+	+
38										\vdash		\dashv		1	\dagger	+	+	+	\dagger					1	+	\dagger	\dagger	+	+	1		H	+	+	+	+
39						\vdash				H			1	\dashv	+			+	+	\vdash	-			+		+	+		+	1		${\sf H}$	+	+	-	+
40													\dashv	1	+	+	-	+	+		-	\vdash		+	-	+	+		+	+		H	+	+	+	+
41										\vdash		\dashv		1	\dagger	+	+	+	\dagger					1	+	\dagger	\dagger	+	+	1		H	+	+	+	+
42										\vdash		+		1	\dagger	\perp	+	+	\dagger		1			1	+	\top	\dagger	+	\dagger	1		H	+	$\dagger \dagger$	+	+
43										H		_	1	1	+	+	+	+	+		-	\vdash		+	+	+	+	+	+	+		H	+	+	+	+
44						\vdash				H			1	\dashv	+			+	+	\vdash	-			+		+	+		+	1		${\sf H}$	+	+	-	+
45										H		\dashv	1	+	+		+	1	+		1			-	-	+	+		+			\forall	+	+	-	+
-6		<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>										1	1	<u> </u>									1	1	<u>ı1</u>				

Генова Марина Ивановна

					i en)RQ	мари	IHd V
		Pac	чет оценки	за 2 полугоді				
Баллы СО) за раздель						r.	e g
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	Балл СО за четверть	, , ,	KOO %	/MM	іка :: -оди
		симальные	l .	<u> </u>	(ΦΟ+COP)	%	% Сумма	Оценка за полугодие
								∪ <u> </u>
							+	
					ļ	-	+	
					ļ	ļ		ļ
					ļ			
								-
							+ -	-
							+	
					ļ	ļ		-
								-
		_ 				-		-
								-
						İ		-
			ļ		 		+	
			ļ				+	-
								-
					L			-
								-
								-
							+	-
							+	
								-
							<u> </u>	-
								-
								-
							+	-
							+	
					ļ	ļ		-
								-
					ļ			-
								-
								-
							+	
								-
								-
					<u> </u>	<u> </u>	1	-
								-
								-
							+	
								-
								-
						<u> </u>	<u> </u>	-
	_			_				-
								-
							+	
								-
							 	-
							<u> </u>	-
								-
								-
						-	+	
					<u> </u>	<u> </u>		-

Бапо	Bila	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.01	Правила ведения семейного бюджета	не выдается
22.01	Банковские услуги: сбережения и кредиты	не выдается
05.02	Право на личную неприкосновенность	не выдается
19.02	Ответственность за нарушения правил и законов	не выдается
04.03	Правила оказания первой помощи в чрезвычайных ситуациях	не выдается
18.03	Ответственное поведение и профилактика инфекций	не выдается
08.04	Какой должна быть Земля в будущем?	не выдается
22.04	Ответственность за причинение вреда окружающей среде	не выдается
06.05	Природные катаклизмы: причины и последствия	
20.05	Природные катаклизмы: причины и последствия	не выдается
	Количество уроков: 10	

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

⊓/⊔ •ੁ∕\	№ личного дела	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) обучающегося	Пол	Год, месяц рождения	Национальность	Когда начал учебу
1	Б	БЕЛЫЙ МАКСИМ ВИКТОРОВИЧ	М	04.02.2010		18.08.2023
2	Г	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ ВЛАДИСЛАВОВНА	ж	10.01.2010		12.08.2023
3	К	КАЛИЕВА ДАНА АГНАЕВНА	ж	08.10.2009		12.08.2023
4	К	КАЛИЕВА СНЕЖАННА МУРАТОВНА	ж	05.10.2009		31.08.2023
5	л	ЛОГИНОВ ОЛЕГ ДЕНИСОВИЧ	М	26.04.2009		12.08.2023
6	С	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ ДМИТРИЕВИЧ	М	23.01.2010		12.08.2023
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						

об обучающихся

Когда и куда выбыл	Участие в кружках, общественная работа	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) матери, отца или заменяющих лиц	Должность, название и адрес учреждения, где работает указанное лицо	Домашний адрес, телефон

СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ДНЕЙ И

_		Сент	ябрь	Октя	ябрь	1 чет	верть
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ						
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ						
3	КАЛИЕВА ДАНА						
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА						
	ЛОГИНОВ ОЛЕГ						
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ						
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13 14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37							
38							
39							
40							
41							
42							

УРОКОВ, ПРОПУЩЕННЫХ УЧАЩИМИСЯ

_		Ноя	брь	Дек	абрь	2 чет	верть
Nº п\п	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ						
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ						
3	КАЛИЕВА ДАНА						
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА						
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ						
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ						
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37							
38							
39							
40							
41							
42							

СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ДНЕЙ И

		Янв	зарь	Фев	раль	Ma	арт	3 чет	верть
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ								
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ								
3	КАЛИЕВА ДАНА								
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА								
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ								
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ								
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									
17									
18									
19									
20									
21									
22									
23									
24									
25									
26									
27									
28									
29									
30									
31 32									
33									
34									
35									
36									
37									
38									
39									
40									
41									<u> </u>
41		-							
42									

УРОКОВ, ПРОПУЩЕННЫХ УЧАЩИМИСЯ

		Апр	ель	M	ай	4 чет	верть	Весі	- год
М≘ п\п	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ								
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ								
3	КАЛИЕВА ДАНА								
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА								
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ								
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ								
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									
17									
18									
19 20									
21									
22									
23									
24									
25									
26									
27									
28									
29									
30									
31									
32									
33									
34									
35									
36									
37									
38									
39									
40									
41									
42									

СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ УЧЕТА УСПЕВАЕМОСТИ

				_	ı		ı	1			ı	ı			1	ı	
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	Периоды учебного года	Классный час	Казахский язык и литература	Русский язык	Русская литература	Английский язык	Алгебра	Геометрия	Информатика	География	Биология	Химия	Физика	История Казахстана	Всемирная история	Художественный труд
		1 четверть		3	3	3	3	3	3		3	3	3	3	4		
		2 четверть 1 полугодие		3	3	3	3	3	3	3	4	3	3	3	4	4	34
		3 четверть		3	3	3	3	3	3		3	3	3	3	4		
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ	4 четверть 2 полугодие		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
		Годовая отметка		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
		Экзаменационная		3													
		Итоговая оценка		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
		1 четверть		4	4	5	4	5	5		4	4	4	4	4		
		2 четверть 1 полугодие		4	4	4	4	5	4	4	4	4	4	4	4	4	34
		3 четверть		4	4	4	4	5	5		4	4	4	4	4		
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ	4 четверть 2 полугодие		4	4	4	4	5	5	4	4	4	4	4	4	4	34
		Годовая отметка		4	4	4	4	5	5	4	4	4	4	4	4	4	34
		Экзаменационная		4													
		Итоговая оценка		4	4	4	4	5	5	4	4	4	4	4	4	4	34
		1 четверть		4	4	4	4	4	4		4	4	4	4	4		
		2 четверть 1 полугодие		4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	4	34
		3 четверть		4	4	4	4	4	5		4	4	4	4	4		
3	КАЛИЕВА ДАНА	4 четверть 2 полугодие		4	4	4	4	5	5	4	4	4	4	4	4	4	34
		Годовая отметка		4	4	4	4	4	5	4	4	4	4	4	4	4	34
		Экзаменационная		4													
		Итоговая оценка		4	4	4	4	4	5	4	4	4	4	4	4	4	34
		1 четверть		5	5	5	5	5	5		4	4	4	4	5		
		2 четверть 1 полугодие		4	5	5	4	5	4	4	4	4	4	4	5	5	34
		3 четверть		4	5	5	4	5	5		4	4	4	4	5		
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА	4 четверть 2 полугодие		4	5	5	4	5	5	4	4	4	4	4	5	5	34
		Годовая отметка		4	5	5	4	5	5	4	4	4	4	4	5	5	34
		Экзаменационная		4													
		Итоговая оценка		4	5	5	4	5	5	4	4	4	4	4	5	5	34
		1 четверть		3	3	3	3	3	3		3	3	3	3	3		
		2 четверть 1 полугодие		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
		3 четверть		3	3	3	3	3	3		3	3	3	3	4		
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ	4 четверть 2 полугодие		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
		Годовая отметка		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
		Экзаменационная		3													
		Итоговая оценка		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34

и посещаемости обучающихся

											П	реди	еты	по в	ыбор	у	
pa	нции																
льту	пете																
Физическая культура	Глобальные компетенции																
ческ	эгнч																
Физи	обал																
	5																
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	=
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	

СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ УЧЕТА УСПЕВАЕМОСТИ

1 четверть 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3	Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	Периоды учебного года	Классный час	Казахский язык и литература	Русский язык	Русская литература	Английский язык	Алгебра	Геометрия	Информатика	География	Биология	Химия	Физика	История Казахстана	Всемирная история	Художественный труд
Полугодие 3 3 3 3 3 3 3 3 3					3	3	3	3	3	3		3	3	3	3	3		
6 СОКОЛОВ АРСЕНИЙ 4 четверть голоугодие г			2 четверть 1 полугодие		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	4	34
Годовая отметка 3					3	3	3	3	3	3		3	3	3	3	3		
Экзаменационная 3	6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ	4 четверть 2 полугодие		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	34
Мтоговая оценка 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3			Годовая отметка		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	34
1 четверть 1 четверть 2 четверть 1 полугодие 1 четверть 1 полугодие 1 четверть 1 полугодие 1 четверть			Экзаменационная		3													
2 четверть 1 полугодие 3 четверть 2 четверть 3 четверть 4 четверть 4 четверть 2 четверть 2 четверть 4 четверть 5 четверть 4 четверть 5 четверть 5 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 7 четверть 9 четверть 9 четверть 1 четве			Итоговая оценка		3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	4	34
3 четверть 4 четверть 2 четверть 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 5 четверть 5 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 6 четверть 7																		
3 четверть 4 четверть 2			2 четверть 1 полугодие															
Подовая отметка Подовая о																		
Подовая отметка Подовая о	7		4 четверть 2 полугодие															
МТОГОВАЯ ОЦЕНКА																		
8 1 четверть 1 полугодие 1 полугодие 2 четверть 2 четверть 2 полугодие 1 полуго			Экзаменационная															
1 четверть 1 полугодие 3 четверть 2 полугодие 3 четверть 3 полугодие 3 четверть 4 полугодие 3 полугодие 3 полугодие			Итоговая оценка															
8 3 четверть 2 полугодие 2 полугодие 2 полугодие 2 полугодие 3 четверть 3 полугодие 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 полугодие 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 полугодие 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 5 полугодие 4 четверть 4 четверть 5 полугодие 5 полугодие 6 полугодие 6 полугодие 7 полуг			1 четверть															
8 3 четверть 2 полугодие 2 полугодие 2 полугодие 2 полугодие 3 четверть 3 полугодие 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 полугодие 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 полугодие 3 четверть 4 четверть 4 четверть 4 четверть 5 полугодие 4 четверть 4 четверть 5 полугодие 5 полугодие 6 полугодие 6 полугодие 7 полуг			2 четверть 1 полугодие															
Годовая отметка 0 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>																		
Годовая отметка 0 <td< td=""><td>8</td><td></td><td>4 четверть 2 полугодие</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>	8		4 четверть 2 полугодие															
9 1 четверть 1 полугодие 2 четверть 2 полугодие 7 годовая оценка 1 четверть 2 полугодие 7 годовая отметка 9 годовая оценка 1 четверть 2 полугодие 7 годовая отметка 9 годовая отметка 9 годовая отметка 9 годовая оценка 9 годова 0 год																		
9 1 четверть 1 полугодие 1 четверть 2 полугодие 1 четверть 3 четверть 2 полугодие 1 четверть 3 четверть 3 полугодие 1 четверть 3 полугодие <td< td=""><td></td><td></td><td>Экзаменационная</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>			Экзаменационная															
9			Итоговая оценка															
9			1 четверть															
9			2 четверть 1 полугодие															
Годовая отметка																		
Годовая отметка	9		4 четверть 2 полуголие															
Итоговая оценка 1 четверть 0<																		
1 четверть 0 <td< td=""><td></td><td></td><td>Экзаменационная</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></td<>			Экзаменационная															
2 четверть 1 полугодие ————————————————————————————————————			Итоговая оценка															
2 четверть 1 полугодие ————————————————————————————————————																		Н
3 четверть 4 четверть 2 полугодие																		\Box
10 4 четверть 2 полугодие																		
	10																	\vdash
																		\vdash
Экзаменационная																		$\vdash \vdash$
Итоговая оценка																		\vdash

и посещаемости обучающихся

											П	редм	еты	по в	ыбор)y	$\overline{}$
в	Z Z																
Физическая культура	Глобальные компетенции																
кул	ОМПЕ																
ская	ые к																
зиче	нап																
Ф	эдои																
	_																
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
34																	
																	\dashv
																	=
																	\neg
																	=
																	=
																	=

УЧЕТ ОБЩЕСТВЕННО ПОЛЕЗНОГО ТРУДА

Nº n∖n	Месяц															
ş	Число															
	Фамилия, имя обучающегося															
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ															
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ															
3	КАЛИЕВА ДАНА															
	КАЛИЕВА СНЕЖАННА															
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ															
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ															
7																
8																
9																
10																
11																
12																
13																
14																
15																
16																
17																
18																
19																
20												<u> </u>				_
21												<u> </u>				\perp
22																
23												ļ				_
24												<u> </u>				_
25																_
26												<u> </u>				_
27												<u> </u>				-
28											-					-
29										-	1					+
30										+						\dashv
31										-						+
32										-						+
33										-	-				_	+
35										+	-					+
36										+	-				-+	+
37										-	-					+
38										-	-					+
39										-	-					+
40									-	-						+
41										+						+
42										+						+
72							<u> </u>			1	1	<u> </u>	<u> </u>			

Фамилия, имя, отчество (при его наличии) педагога

Месяц, число	Содержание выполненной работы	Объем выполненной работы	Заметки педагога

СВЕДЕНИЯ О ЗАНЯТИЯХ В КРУЖКАХ (СЕКЦИЯХ, КЛУБАХ) И ФАКУЛЬТАТИВАХ

Nº ⊓\n	Фамилия, имя обучающегося	Кру	жки (сен	Факультативы				
Š	Фамилия, имя обучающегося	1 пол	угодие	2 полу	/годие	1 полугодие	2 полугодие	
		Наименование кружка (секции,клуба)	Название учреждения, в котором организован	Наименование кружка (секции,клуба)	Название учреждения, в котором он организован	Наименование факультативного Курса	Наименование факультативного курса	
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ							
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ							
3	КАЛИЕВА ДАНА							
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА							
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ							
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ							
7								
8								
9								
10		1		 	1			
11								
12 13								
14								
15								
16				<u> </u>				
17								
18								
19				•				
20								
21								
22								
23								
24								
25								
26								
27								
28								
29								
30								
31								
32								
33								
34								
35								
36								
37		1		 				
38		1		 				
39		1		 				
40				1				
41				 				
42	<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>		

СВЕДЕНИЯ О СДАЧЕ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ТЕСТОВ ФИЗИЧЕСКОЙ ПОДГОТОВЛЕННОСТИ

И∘ п\п	Фамилия, имя обучающегося	Уровни физичес	кой подготовленности	Вид значка и грамоты	Дата сдачи Президентских тестов
ž	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	Президентский уровень	Уровень национальной готовности	грамоты	президентских тестов
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ				
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ				
3	КАЛИЕВА ДАНА				
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА				
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ				
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ				
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					
26					
27					
28					
29					
30					
31					
32					
33					
34					
35					
36					
37					
38					
39					
40					
41					
42					

ПОКАЗАТЕЛИ ФИЗИЧЕСКОЙ

5				В начале учебного года (сентябрь)										
Ne ⊓\n	Фамилия, имя обучающегося	Медицинская группа	Бег 30- 60-	Сила	кисти	Прыжки в длину с	Метание набивного	Подтягі	ивание	Оценка состояния физической				
			100 M	левой	правой	места	мяча	Мальчики	Девочки	подготовленности				
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ													
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ													
3	КАЛИЕВА ДАНА													
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА													
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ													
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ													
7														
8														
9														
10														
11														
12														
13														
14														
15														
16														
17														
18														
19														
20														
21														
22														
23														
24														
25														
26														
27														
28														
29														
30														
31														
32														
33														
34														
35														
36														
37		1												
38														
39														
40														
41														
42														
42														

подготовленности обучающихся

5			В конце учебного года (май)									
Ne n\n	Фамилия, имя обучающегося	Медицинская группа	Бег 30- 60- 100		кисти правой	Прыжки в длину с места	Метание набивного мяча	Подтягі Мальчики		Оценка состояния физической подготовленности		
1	БЕЛЫЙ МАКСИМ		М									
2	ГРАБОВИЧ КСЕНИЯ											
3	КАЛИЕВА ДАНА											
4	КАЛИЕВА СНЕЖАННА											
5	ЛОГИНОВ ОЛЕГ											
6	СОКОЛОВ АРСЕНИЙ											
7												
8												
9												
10												
11												
12												
13												
14												
15												
16												
17												
18												
19												
20												
21												
22												
23												
24												
25												
26												
27												
28												
29												
30												
31												
32												
33												
34												
35												
36												
37												
38												
39												
40												
41												
42												

ЗАМЕЧАНИЯ ПО ВЕДЕНИЮ ЖУРНАЛА

Число и месяц	Замечания и предложения проверяющих	Отметки о выполнении

ЗАМЕЧАНИЯ ПО ВЕДЕНИЮ ЖУРНАЛА

Число и месяц	Замечания и предложения проверяющих	Отметки о выполнении